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04265•KENNY II
Sklenený frosty hrnček s objemom 300 ml.

  ø 8x9,7 cm
  FI - 60x75 mm

TX	 Sieťotlač (textil)

SR	 Sieťotlač (plast, papier)

TR	 Transfer

SRC	 Rotačná sieťotlač

FI	 Výpal (sklo, keramika, porcelán)

SB	 Sublimácia

HG	 Hydroglazúra (lesklá, matná)

ST	 Samolepka

DM	 Živicová samolepka (3D etiketa)

PD	 Tampontlač

SD	 Pieskovanie

HS	 Razba

UV	 Digitálna UV tlač

UVC	 Cylindrická UV potlač (360°)

LS	 Gravírovanie laserom

EB	 Výšivka

DP	 Digitálna tlač (papier, printetikety, butóny)

00	 Viacfarebná

01	 Hnedá

02	 Bordová

03	 Čierna

04	 Modrá

05	 Červená

06	 Biela

07	 Sivá

08	 Žltá

09	 Zelená

10	 Oranžová

11	 Ružová

13	 Svetlomodrá

14	 Kráľovská modrá

15	 Perleťová

16	 Béžová

17	 Svetlohnedá

18	 Lilavá

19	 Fialová

20	 Fuchsinová

21	 Tyrkysová

22	 Svetlozelená

24	 Fluorescenčná oranžová

25	 Khaki

26	 Limetkovo zelená

27	 Polárna modrá

28	 Nebesky modrá

29	 Nočne modrá

30	 Petrolejovo modrá

31	 Vodovo modrá

32	 Korálovo oranžová

33	 Tmavožltá

34	 Smaragdovo zelená

35	 Mätovo zelená

36	 Fľaškovo zelená

37	 Tyrkysovo zelená

38	 Svetloružová

39	 Taupe (Hnedosivá)

40	 Strieborná

41	 Zlatá

42	 Oceľovo sivá

43	 Niklová

44	 Saténovo strieborná

45	 Saténovo zlatá

46	 Grafitovo sivá

48	 Medená

49	 Šampanská

52	 Modrý melír

53	 Červený melír

54	 Zelený melír

55	 Antracitovo sivý melír

56	 Svetlosivý melír

57	 Sivý melír

60	 Prírodná

61	 Transparentná

65	 Fluorescenčná žltá

66	 Fluorescenčná zelená

67	 Fluorescenčná ružová

72	 Svetlosivá

74	 Pastelovo žltá

75	 Tmavohnedá

81	 Ružový melír

82	 Vodovo modrý melír

KÓDY FARIEB

rozmer poltače pre preferovanú technológiu
šírka x výška

preferovaná  
technológia potlače

Informácie o potlačových technológiách majú len  
informatívny charakter a nie sú záväzné.  
V prípade otázok prosím kontaktujte svojho obchodného zástupcu.

VYSVETLENIE POPISU PREDMETOV

TECHNOLÓGIE POTLAČE

LEGENDA

Ceny uvedené v katalógu EXCURSION 2019 sú v EUR bez DPH. Obaly uvádzané na trh v rámci tohto katalógu spľňajú požiadavky zákona  
o obaloch č. 119/2010 Z.z. Elektrické a elektronické výrobky v tomto katalógu spľňajú podmienky zákona o odpadoch č. 223/2001 Z.z.  
Farby a presná špecifikácia tovaru sa môžu líšiť. Tlačové chyby vyhradené. Dekorácie a potlače zobrazené na produktoch sú len ilustračné,  
ak nie je v katalógu uvedené inak.
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VIANOČNÝ TOVAR
vianočné darčeky, ozdoby a dekorácie, svietniky, darčekové tašky, krabice na víno
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VIANOČNÝ TOVAR

99342•TRIO DECO I
Set 3 vianočných dekorácií. Plsť. 3 rôzne dizajny.

  6x7 cm
  ST - 40x20 mm

€	 0,56

99545•TREE CHARM
Vianočná závesná ozdoba z dreva.

  7x6,5x0,5 cm
  PD - 30x25 mm

€	 0,74

99339•STAR CHARM
Vianočná závesná ozdoba z dreva.

  9x9x0,5 cm
  PD - 15x5 mm

€	 1,09
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VIANOČNÝ TOVAR

99323•TRIO DECO II
Set 3 vianočných dekorácií. Plsť. 3 rôzne dizajny.

  8x9x0,3 cm
  ST - 40x20 mm

€	 0,58

99332•DECO STAR
Vianočná dekorácia. Drevo.

  7,5x7,8x0,25 cm
  SR - 30x15 mm

€	 0,41

99334•DECO TREE
Vianočná dekorácia. Drevo.

  6,5x7,8x0,25 cm
  SR - 25x25 mm

€	 0,41
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VIANOČNÝ TOVAR

99337•SNOWFLAKE
Kovová vianočná ozdoba.

  6,5x8,3x0,2 cm
  DP - 60x40 mm

€	 0,86

99521•ROLLS
Kovová vianočná ozdoba, rolničky, 12 ks.

  škatuľka ø 7x7,5 cm
  ST - 40x20 mm

€	 2,78

99335•CALEA
Set maľovaniek. Drevo. Obsahuje 3 vianočné ozdoby so 
stuhou na zavesenie a 4 pastelky.

  12,2x9,4x1,4 cm
  UV - 60x25 mm

€	 1,28
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VIANOČNÝ TOVAR

95836•CANDLE FLAKE
Vianočná sviečka so skleneným svietnikom v tvare vločky.

  12,3x12,3x3 cm
  ST - 40x20 mm

€	 1,94

99312•CHRISTMAS HAT
Vianočná čiapka. Polyester.

  30x45 cm
  TR - 120x25 mm

€	 0,42

99536•CANDELERO
Sklenený vianočný svietnik.

  ø 10,5x8,5 cm
  DP - 60x40 mm

€	 4,98

99538•NALUCER
Vianočný kovový svietnik v tvare lucerny.

  7x7x16 cm
  ST - 40x20 mm

€	 4,78
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VIANOČNÝ TOVAR

04400•WALT CHRISTMAS
Keramický hrnček s vianočným motívom s objemom 330 ml.

  ø 9x13 cm
  FI - 70x80 mm

€	 3,10

04430•ENKO CHRISTMAS
Keramický hrnček s vianočným motívom s objemom 330 ml.

  ø 7,4x10,6 cm
  FI - 70x80 mm

€	 2,70
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93824•SNOWFLAKE MUG
Keramický hrnček s objemom 350 ml v darčekovej krabičke.

  krabička 10,2x11,8x8,8 cm
  FI - 70x80 mm

€	 2,84

04422•HERCULE CHRISTMAS
Keramický hrnček s vianočným motívom s objemom 320 ml 
sa lyžičkou v papierovej škatuľke.

  ø 8x10 cm
  FI - 70x70 mm

€	 3,46
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34017•DAIA CHRISTMAS
Taška z netkanej textílie s vianočným motívom, 70 g/m². 
Farba -06 má skládané dno.

  39,6x45 cm
  TX - 150x150 mm

€	 0,93

34018•NERVA CHRISTMAS
Taška z netkanej textílie s vianočným motívom, 70 g/m². 
Farba -06 má skládané dno.

  25x34,7 cm
  TX - 100x100 mm

€	 0,81
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VIANOČNÝ TOVAR

92884•GLOSSY BAG I
Darčeková papierová taška s vianočným motívom, 170 g/m².

  18x23x8 cm, ucho: ø 0,6x30 cm
  SR - 50x30 mm

€	 1,43

92885•GLOSSY BAG II
Darčeková papierová taška s vianočným motívom, 170 g/m².

  25x25x8 cm, ucho: ø 0,6x30 cm
  SR - 50x30 mm

€	 1,59

92886•GLOSSY BAG III
Darčeková papierová taška s vianočným motívom, 170 g/m².

  23x32x10 cm, ucho: ø 0,6x30 cm
  SR - 50x30 mm

€	 1,59
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VIANOČNÝ TOVAR

95437•LUX QUADRA I
Darčeková papierová taška s lesklou lamináciou 
a bavlneným držadlom.

  24x20x9 cm
  SR - 130x90 mm

€	 1,70

95438•LUX QUADRA II
Darčeková papierová taška s lesklou lamináciou 
a bavlneným držadlom.

  32x27,5x10 cm
  SR - 200x120 mm

€	 2,16

95439•LUX QUADRA III
Darčeková papierová taška s lesklou lamináciou 
a bavlneným držadlom.

  42x37x13 cm
  SR - 200x200 mm

€	 2,98
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92790-00•WINE BOX I
Darčeková papierová škatuľa na 1 fľašu vína 
s motívom vločiek.

  8x40x8 cm
  SR - 60x80 mm

€	 1,09

92791-00•WINE BOX II
Darčeková papierová škatuľa na 1 fľašu vína 
s motívom stromčeka.

  8x40x8 cm
  SR - 60x80 mm

€	 1,09

92792-00•WINE BOX DUO
Darčeková papierová škatuľa na 2 fľašky vína 
s motívom vločiek.

  17,5x40x8 cm
  SR - 100x50 mm

€	 1,50

I. 95461, II. 95462, III. 95463•BLUE LUX
Darčeková papierová taška s bavlnenými držadlami 
a s povrchovou úpravou lesklého lamina.

  I. 16x8x25 cm, II. 22x10x27,5 cm, III. 32x10x27,5 cm
  I. SR - 80x150 mm, II. SR - 120x120 mm, III. SR - 150x150 mm

€	 1,32
 	 1,46
 	 1,70
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PÍSACIE POTREBY
plastové guľôčkové perá, multifunkčné guľôčkové perá, guľôčkové perá s funkciou „touch pen”, 
kovové guľôčkové perá, kovové keramické perá, darčekové sety, škatuľky na perá
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PÍSACIE POTREBY

12405•FIONA
Plastové guľôčkové pero s modrou náplňou.

  ø 1x14 cm
  PD - 55x7 mm

€	 0,14ČIERNA NÁPLŇ 
NA VYŽIADANIE.

ČIERNA NÁPLŇ 
NA VYŽIADANIE.

12457•CANDIS
Plastové guľôčkové pero s modrou náplňou.

  ø 1,1x14,6 cm
  PD - 50x7 mm

€	 0,14

81008•KIWU CHROME
ABS guľôčkové pero s lesklým povrchom 
a viečko s chrómovým vzhľadom. 
Náplň X20. Modrý atrament.

  ø 1,1x13,9 cm
  PD - 50x7 mm

€	 0,35
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PÍSACIE POTREBY

12527•CHUCK
Plastové guľôčkové pero s pryžovým gripom, 
kovovým klipom a modrou náplňou.

  ø 1,3x14 cm
  PD - 40x7 mm

€	 0,18

12528•DOLPH
Plastové guľôčkové pero s pryžovým gripom, 
kovovým klipom a modrou náplňou.

  ø 1,3x14 cm
  PD - 40x7 mm

€	 0,18

12588•CHUCK SILVER
Plastové guľôčkové pero s pryžovým gripom, 
kovovým klipom a modrou náplňou.

  ø 1,3x14 cm
  PD - 40x7 mm

€	 0,18
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PÍSACIE POTREBY

13925•AISHA
Plastové guľôčkové pero s modrou náplňou.

  ø 1,2x14 cm
  PD - 50x7 mm

€	 0,18
ČIERNA NÁPLŇ 
NA VYŽIADANIE.

12445•OCTAVIO
Plastové guľôčkové pero s pryžovým gripom a modrou náplňou.

  ø 1x14,2 cm
  PD - 55x6 mm

€	 0,19

13545•CRASTY
Guľôčkové pero z lepenky a plastu s modrou náplňou. 
Ekologicky šetrný výrobok.

  ø 1x14,3 cm
  PD - 60x6 mm

€	 0,19

ČIERNA NÁPLŇ 
NA VYŽIADANIE.

ČIERNA NÁPLŇ 
NA VYŽIADANIE.



18

10

03 04 05 19

04

09 10 1305

1305 10 440422

PÍSACIE POTREBY

12301•MAUDE
Plastové guľôčkové pero s modrou náplňou.

  ø 1x14,3 cm
  PD - 55x7 mm

€	 0,22

12300•MILZA
Plastové guľôčkové pero s pryžovým gripom a modrou náplňou.

  ø 0,9x14 cm
  PD - 55x6 mm

€	 0,15

12413•DORAN
Plastové guľôčkové pero s pryžovým gripom a modrou náplňou.

  ø 1x14 cm
  PD - 45x5 mm

€	 0,13

ČIERNA NÁPLŇ 
NA VYŽIADANIE.

ČIERNA NÁPLŇ 
NA VYŽIADANIE.
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PÍSACIE POTREBY

12586•CURLY
Plastové guľôčkové pero s modrou náplňou.

  ø 1x14,5 cm
  PD - 55x7 mm

€	 0,21

12653•DARBY
Plastové guľôčkové pero s pryžovým gripom a modrou náplňou.

  ø 1,2x14,2 cm
  PD - 50x7 mm

€	 0,25

13916•REMEY
Plastové guľôčkové pero s pryžovým gripom a modrou náplňou.

  ø 1x14 cm
  PD - 50x6 mm

€	 0,26
ČIERNA NÁPLŇ 
NA VYŽIADANIE.
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PÍSACIE POTREBY

12455•PENCIL
Plastová mechanická ceruzka s pryžovým gripom a gumou. 
Hrúbka tuhy 0,7 mm.

  ø 0,9x14,7 cm
  PD - 45x6 mm

€	 0,18

12491•CORIA
Plastové guľôčkové pero s pryžovým gripom, modrá náplň.

  ø 1x13,9 cm
  PD - 55x6 mm

€	 0,13

12529•CORPEN
Set plastového guľôčkového pera a mechanickej ceruzky 
v papierovej škatuľke, náplň pera modrá.

  4,5x16,5x1,2 cm
  PD - 45x6 mm

€	 0,41

ČIERNA NÁPLŇ 
NA VYŽIADANIE.
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PÍSACIE POTREBY

12597•LIPS
Plastové guľôčkové pero s modrou náplňou.

  ø 1,8x9,8 cm
  PD - 28x8 mm

€	 0,19

13547•ABISKO
Plastové guľôčkové pero s pryžovým gripom a modrou náplňou.

  ø 1,1x13,8 cm
  PD - 50x6 mm

€	 0,22

ČIERNA NÁPLŇ 
NA VYŽIADANIE.

13926•DARBY FROSTY
Plastové guľôčkové pero s pryžovým gripom a modrou náplňou.

  ø 1,2x14,2 cm
  PD - 50x7 mm

€	 0,24
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PÍSACIE POTREBY

12425•WADER
Plastové guľôčkové pero s modrou náplňou.

  ø 1x14 cm
  PD - 50x5 mm

€	 0,20

12495•DAREN
Plastové guľôčkové pero s pryžovým gripom a modrou náplňou.

  ø 1,2x13,9 cm
  PD - 50x7 mm

€	 0,23
ČIERNA NÁPLŇ 
NA VYŽIADANIE.

12583•BOARDY
Plastové guľôčkové pero s modrou náplňou.

  ø 1,1x14,6 cm
  PD - 50x7 mm

€	 0,19

ČIERNA NÁPLŇ 
NA VYŽIADANIE.
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PÍSACIE POTREBY

81150•FELICIA
Pero so stojančekom. ABS. 
Nálepka na spodnej časti na zaistenie predmetu.

  13x10,5x9 cm
  PD - 40x15 mm

€	 1,02

12584•DIGIT FLAT
Plastové guľôčkové pero s pryžovým gripom, 
kovovým klipom a modrou náplňou.

  1,4x13,5x1,1 cm
  UV - 45x10 mm

€	 0,27

12585•DIGIT
Plastové guľôčkové pero s pryžovým gripom, 
kovovým klipom a modrou náplňou.

  ø 1,3x14 cm
  UV - 35x8 mm

€	 0,22
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PÍSACIE POTREBY

12581•ZELDA
Plastové guľôčkové pero s modrou náplňou 
a pogumovanými farebnými doplnkami.

  ø 1,2x14,5 cm
  PD - 45x7 mm

€	 0,19

12426•WADER DARK
Plastové guľôčkové pero s čiernou náplňou.

  ø 1x14 cm
  PD - 50x5 mm

€	 0,25

12496•MAYON
Plastové guľôčkové pero s modrou náplňou.

  ø 1x14 cm
  PD - 50x7 mm

€	 0,31
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PÍSACIE POTREBY

12412•MOLLA
Plastové guľôčkové pero s pryžovým gripom a modrou náplňou.

  ø 1,3x14 cm
  PD - 50x7 mm

€	 0,29

12418•MOLLA SILVER
Plastové guľôčkové pero s pryžovým gripom a modrou náplňou.

  ø 1,3x14 cm
  PD - 50x7 mm

€	 0,22

12885•IZZY
Plastové guľôčkové pero s modrou náplňou.

  ø 2,2x14,8 cm
  PD - 45x7 mm

€	 0,24
ČIERNA NÁPLŇ 
NA VYŽIADANIE.
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PÍSACIE POTREBY

12587•VINA
Plastové guľôčkové pero s modrou náplňou.

  ø 1,1x14 cm
  PD - 50x7 mm

€	 0,22

12580•DELORA
Plastové guľôčkové pero s pryžovým gripom a modrou náplňou. 
Hrúbka hrotu 0,7 mm, náplň s nízkou viskozitou.

  ø 1,3x13,5 cm
  PD - 30x8 mm

€	 0,33

12465•EMILIA
Plastové guľôčkové pero s pryžovým gripom, kovovým klipom, 
modrou náplňou a funkciou „touch pen“.

  ø 0,9x13,7 cm
  PD - 50x7 mm

€	 0,31
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12578•MILEY
Plastové guľôčkové pero s pryžovým gripom a modrou náplňou. 
Hrúbka hrotu 0,7 mm, náplň s nízkou viskozitou.

  ø 1,1x14 cm
  PD - 50x4 mm

€	 0,25

ČIERNA NÁPLŇ 
NA VYŽIADANIE.

12579•MILEY SILVER
Plastové guľôčkové pero s pryžovým gripom a modrou náplňou. 
Hrúbka hrotu 0,7 mm, náplň s nízkou viskozitou.

  ø 1,1x14 cm
  PD - 50x4 mm

€	 0,37

ČIERNA NÁPLŇ 
NA VYŽIADANIE.
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12523•WAVE
Plastové guľôčkové pero s pryžovým gripom 
a modrou náplňou.

  ø 1,1x14,2 cm
  PD - 45x6 mm

€	 0,24

12512•MARIETA PLASTIC
Plastové guľôčkové pero s kovovým klipom 
a modrou náplňou.

  ø 1,1x13,9 cm
  PD - 50x7 mm

€	 0,37

12650•NADIA METALIC
Plastové guľôčkové pero s kovovým klipom 
a modrou náplňou.

  ø 1,2x13,5 cm
  PD - 50x6 mm

€	 0,31

ČIERNA NÁPLŇ 
NA VYŽIADANIE.
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13561•OLEG PLASTIC
Plastové guľôčkové pero s kovovým klipom a modrou náplňou.

  ø 1x13,8 cm
  PD - 50x7 mm

€	 0,34

12463•MAGNUS
Plastové guľôčkové pero s kovovým klipom a modrou náplňou.

  ø 1,2x14,4 cm
  PD - 50x7 mm

€	 0,36

12310•THICK
Plastové guľôčkové pero s povrchovou UV úpravou metalického 
vzhľadu, kovovým klipom, pryžovým gripom, modrou náplňou.

  ø 1,4x13,7 cm
  PD - 40x8 mm

€	 0,46
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13529•CALLIPER
Plastové guľôčkové pero s modrou náplňou a posuvným meradlom.

  1,3x0,9x14,8 cm
  PD - 50x4 mm

€	 0,41

12524•MULTIS
Plastové multifunkčné pero 3 v 1 s modrou, červenou a čiernou 
náplňou a pryžovým gripom, funkciou „touch pen“.

  ø 1x14,8 cm
  PD - 45x7 mm

€	 0,57

13526•FUEGO SET
Set plastového guľôčkového pera a mechanickej ceruzky 
v darčekovej škatuľke, náplň modrá.

  škatuľka 17,2x2x4,3 cm
  PD - 55x6 mm

€	 1,05
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12526•ARNIE
Plastové guľôčkové pero s kovovým klipom, 
modrou náplňou a funkciou „touch pen“.

  ø 1,3x13,5 cm
  PD - 40x7 mm

€	 0,27

12422•OCTUS
Plastové multifunkčné pero 4 v 1 s modrou, červenou, 
zelenou, čiernou náplňou a gumeným gripom.

  ø 1,3x13,8 cm
  PD - 35x7 mm

€	 0,45

12595•GRAND
Plastové multifunkčné guľôčkové pero 3 v 1 s modrou náplňou, 
zvýrazňovačom a 8 farebnými kancelárskymi spinkami.

  ø 1,8x14,9 cm
  PD - 50x9 mm

€	 0,73
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12302•LORETA
Plastové guľôčkové pero s kovovým klipom, 
pryžovým gripom, modrou náplňou a funkciou „touch pen“.

  ø 1,2x14,5 cm
  PD - 35x6 mm

€	 0,35

ČIERNA NÁPLŇ 
NA VYŽIADANIE.

12582•EASEL
Plastové guľôčkové pero s modrou náplňou, 
funkciou „touch pen“ a stojanom pre inteligentné telefóny.

  ø 1,1x14,3 cm
  PD - 55x7 mm

€	 0,36

12599•MARIETA PLASTIC STYLUS
Plastové guľôčkové pero s kovový klipom, 
modrou náplňou a funkciou „touch pen“.

  ø 1x13,9 cm
  PD - 50x7 mm

€	 0,34
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13576•OLEG LIGHT
Plastové guľôčkové pero s kovovým klipom, 
funkciou „touch pen“ a so zabudovaným LED svetlom 
umožňujúcim presvietenie vygravírovaného loga na tele pera, 
modrá náplň. Šošovkové batérie (3 ks) sú súčasťou.

  ø 1,3x15,1 cm
  LS - 38x7 mm

€	 0,89

12598•MARIETA UV STYLUS
Plastové guľôčkové pero s povrchovou UV úpravou metalického 
vzhľadu, kovovým klipom, modrou náplňou a funkciou „touch pen“. 
Hrúbka hrotu 0,7 mm, náplň s nízkou viskozitou.

  ø 1x13,9 cm
  PD - 50x7 mm

€	 0,49

12429•SLIM TOUCH
Kovové guľôčkové pero s modrou náplňou 
a funkciou „touch pen“.

  ø 0,8x13,6 cm
  LS - 40x5 mm

€	 0,54
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81164•OLEG SLIM STYLUS SOFT
Kovové guľôčkové pero s modrou náplňou, 
pogumovaným „soft touch“ povrchom 
a funkciou „touch pen“. Hrúbka hrotu 0,5 mm.

  ø 0,8x14,2 cm
  LS - 55x5 mm

€	 0,52

12532•SHORTY
Kovové guľôčkové pero s modrou náplňou 
a funkciou „touch pen“.

  ø 0,9x12,3 cm
  LS - 55x5 mm

€	 0,59

81166•OLEG TOUCH SOFT
Kovové guľôčkové pero s modrou náplňou, 
pogumovaným „soft touch“ povrchom a funkciou „touch pen“.

  ø 1x13,8 cm
  LS - 55x6 mm

€	 0,66
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12574•OLEG SLIM STYLUS
Kovové guľôčkové pero s funkciou „touch pen“, modrá náplň.

  ø 0,8x14,2 cm
  LS - 55x5 mm

€	 0,59

ČIERNA NÁPLŇ 
NA VYŽIADANIE.

12572•VIERA
Kovové guľôčkové pero s modrou náplňou.

  ø 1x14 cm
  LS - 45x6 mm

€	 0,56
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81167•MARIETA STYLUS SOFT
Kovové guľôčkové pero s modrou náplňou, 
pogumovaným „soft touch“ povrchom a funkciou „touch pen“.

  ø 1,1x14,3 cm
  LS - 55x6 mm

€	 0,92

12509•OLEG TOUCH
Kovové guľôčkové pero s funkciou „touch pen“, modrá náplň.

  ø 1x13,8 cm
  LS - 55x6 mm

€	 0,62
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13527•BELA
Kovové guľôčkové pero s modrou náplňou.

  ø 1x14,1 cm
  LS - 65x6 mm

€	 0,59

12504•MATYAS
Kovové guľôčkové pero s povrchovou úpravou, modrá náplň.

  ø 1,1x14 cm
  LS - 50x6 mm

€	 0,53

12649•ELKE
Kovové guľôčkové pero s pryžovým gripom a modrou náplňou.

  ø 1x13,5 cm
  LS - 60x6 mm

€	 0,39

ČIERNA NÁPLŇ 
NA VYŽIADANIE.
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13566•MARIETA TOUCH
Kovové guľôčkové pero s modrou náplňou a funkciou „touch pen“.

  ø 1,1x13,9 cm
  LS - 55x6 mm

€	 0,82

13572•MARIETA STYLUS
Kovové guľôčkové pero s modrou náplňou a funkciou „touch pen“.

  ø 1,1x14,3 cm
  LS - 55x6 mm

€	 0,89

12531•PETTYS
Guľôčkové pero z nerezovej ocele a plastu s modrou náplňou.

  ø 0,8x13,1 cm
  LS - 50x5 mm

€	 0,32
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12506•TAURET
Kovové guľôčkové pero s modrou náplňou.

  ø 1x13,7 cm
  LS - 60x6 mm

€	 0,59

12534•SLIM METAL
Kovové guľôčkové pero s modrou náplňou.

  ø 0,8x13 cm
  LS - 55x4 mm

€	 0,74

12533•BENDY
Kovové guľôčkové pero s pryžovým gripom a modrou náplňou.

  ø 1x14,5 cm
  LS - 55x6 mm

€	 0,43
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12306•OLAF SOFT
Kovové guľôčkové pero s modrou náplňou 
a pogumovaným „soft touch“ povrchom.

  ø 1x13,7 cm
  LS - 55x6 mm

€	 0,92

12305•OLAF
Kovové guľôčkové pero s modrou náplňou.

  ø 1x13,7 cm
  LS - 55x6 mm

€	 0,54
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12575•OLEG SOFT
Kovové guľôčkové pero s pogumovaným „soft touch“ povrchom, 
modrá náplň.

  ø 1x13,8 cm
  LS - 55x6 mm

€	 0,76

13518•OLEG BRUSH
Kovové guľočkové pero s povrchovou úpravou, modrá náplň.

  ø 1x13,8 cm
  LS - 50x6 mm

€	 0,52

12511•OLEG DOTS
Kovové guľôčkové pero s modrou náplňou.

  ø 1x13,8 cm
  LS - 55x6 mm

€	 0,47



42

03 4404 06

0513

44 03 4404 05 42

03 4404 0502 09 222110 1908 4106 40 42

PÍSACIE POTREBY

12514•OLEG DOMING
Kovové guľôčkové pero s modrou náplňou. 
Vhodné pre 3D etiketu/živicovú samolepku.

  ø 1x13,8 cm
  DM - 39x5 mm

€	 0,41

13577•OLEG SLIM
Kovové guľôčkové pero, modrá náplň. 
Hrúbka hrotu 0,5 mm, náplň s nízkou viskozitou.

  ø 0,8x13,8 cm
  LS - 55x5 mm

€	 0,41

ČIERNA NÁPLŇ 
NA VYŽIADANIE.

12596•OLEG SET
Set kovového guľôčkového pera a mechanickej ceruzky 
v plastovej škatuľke, náplň modrá.

  škatuľka 17,4x2,2x4,6 cm
  LS - 55x6 mm

€	 1,98
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12577•OLEG PENCIL
Kovová mechanická ceruzka. Hrúbka tuhy 0,5 mm.

  ø 1,1x13,9 cm
  LS - 55x6 mm

€	 0,41

13928•OLEG
Kovové guľôčkové pero s modrou náplňou.

  ø 1x13,8 cm
  LS - 55x6 mm

€	 0,40
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13522•MARIETA METALIC PENCIL
Kovová mechanická ceruzka. Hrúbka tuhy 0,5 mm.

  ø 1,1x13,9 cm
  LS - 55x6 mm

€	 0,77

13524•MARIETA METALIC
Kovové guľôčkové pero s modrou náplňou.

  ø 1,1x13,9 cm
  LS - 55x6 mm

€	 0,79

13517•MARIETA SET
Set kovového guľôčkového pera a mechanickej ceruzky 
v plastovej škatuľke, náplň modrá.

  škatuľka 17,4x2,2x4,6 cm
  LS - 55x6 mm

€	 2,14
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12576•MARIETA SOFT
Kovové guľôčkové pero s modrou náplňou 
a pogumovaným „soft touch“ povrchom.

  ø 1,1x13,9 cm
  LS - 55x6 mm

€	 0,94

13523•MARIETA
Kovové guľôčkové pero s modrou náplňou.

  ø 1,1x13,9 cm
  LS - 55x6 mm

€	 0,79

13519•MARIETA DARK
Kovové guľôčkové pero s modrou náplňou.

  ø 1,1x13,9 cm
  LS - 55x6 mm

€	 0,59
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12309•BRUCE
Kovové guľôčkové pero s povrchovou úpravou 
v darčekovej škatuľke, náplň modrá.

  škatuľka 18,2x2,2x4,2 cm
  PD - 50x7 mm

€	 1,18

91339•LAKE
Guľôčkové pero. Bambus. Kovový klip. 
Dodávané s darčekovým kartónovým obalom.

  škatuľka 15,5x4 cm
  PD - 50x6 mm

€	 2,38

13573•MARIETA BRUSH
Kovové guľôčkové pero s povrchovou úpravou, 
modrá náplň.

  ø 1,1x13,9 cm
  LS - 55x6 mm

€	 0,65
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81170•SILVERIO
Kovové guľôčkové pero v papierovej darčekovej škatuľke 
s magnetickou sponou, náplň modrá.

  škatuľka 18x2,5x4,5 cm
  LS - 35x6 mm

€	 4,40

12475•LANDO
Kovové guľôčkové pero s modrou náplňou.

  ø 1,1x14 cm
  PD - 35x6 mm

€	 1,32

12562•LEVIA
Kovové guľôčkové pero 
v darčekovej papierovej škatuľke, náplň modrá.

  škatuľka 16,6x2,5x3,6 cm
  LS - 40x6 mm

€	 0,99
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12498•CALIOPE
Kovové guľôčkové pero v papierovej 
darčekovej škatuľke, modrá náplň.

  škatuľka 18,2x2,2x4,2 cm
  LS - 40x6 mm

€	 4,44

12508•LAPOINT
Multifunkčné kovové guľôčkové pero s modrou náplňou 
v kovovej škatuľke. Biele LED svetlo, červené laserové ukazovátko 
a funkcia „touch pen“. Šošovkové batérie (3 ks) sú súčasťou.

  škatuľka 17,8x2x4 cm
  LS - 40x5 mm

€	 3,86

12478•LUCERO
Kovové guľôčkové pero v darčekovej 
papierovej škatuľke, náplň modrá.

  škatuľka 18,2x2,2x4,2 cm
  LS - 45x6 mm

€	 3,18
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12473•TIAGO
Kovové guľôčkové pero v darčekovej 
papierovej škatuľke, náplň modrá.

  škatuľka 18,2x2,2x4,2 cm
  PD - 33x7 mm

€	 5,40

12560•GROOVY
Kovové guľôčkové pero v darčekovej 
papierovej škatuľke, náplň modrá.

  škatuľka 18,2x2,2x4,2 cm
  LS - 35x5 mm

€	 4,50

12591•EZEKIEL
Kovové guľôčkové pero v papierovej 
darčekovej škatuľke, náplň modrá.

  škatuľka 18,2x2,2x4,2 cm
  LS - 40x6 mm

€	 6,70
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12417•IRGA
Kovové guľôčkové pero v papierovej darčekovej škatuľke, 
modrá náplň.

  škatuľka 17,5x2x4,5 cm
  LS - 45x7 mm

€	 4,78

12594•MAJESTIC
Kovové guľôčkové pero v plastovej darčekovej škatuľke, 
náplň modrá.

  škatuľka 16,5x2,5x4,5 cm
  LS - 40x6 mm

€	 6,98

13538•JUNGLE I
Kovové guľôčkové pero v papierovej darčekovej škatuľke, 
náplň modrá.

  škatuľka 18,2x2,2x4,2 cm
  LS - 50x7 mm

€	 5,70
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13574•OLEG ROLLER SOFT
Kovové keramické pero s pogumovaným „soft touch“ povrchom, 
modrá náplň.

  ø 1,1x13,8 cm
  LS - 35x6 mm

€	 1,37

12476•LANDO ROLLER
Kovové keramické pero s modrou náplňou.

  ø 1,1x14 cm
  PD - 35x6 mm

€	 1,76

12530•OLEG ROLLER
Kovové keramické pero s modrou náplňou.

  ø 1,1x13,8 cm
  LS - 35x6 mm

€	 1,23
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12499•CALIOPE ROLLER
Kovové keramické pero 
v papierovej darčekovej škatuľke, modrá náplň.

  škatuľka 18,2x2,2x4,2 cm
  LS - 40x6 mm

€	 4,30

12479•LUCERO ROLLER
Kovové keramické pero 
v darčekovej papierovej škatuľke, náplň modrá.

  škatuľka 18,2x2,2x4,2 cm
  LS - 45x6 mm

€	 3,52

12592•EZEKIEL ROLLER
Kovové keramické pero 
v papierovej darčekovej škatuľke, náplň modrá.

  škatuľka 18,2x2,2x4,2 cm
  LS - 40x6 mm

€	 6,78
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12563•GROOVY ROLLER
Kovové guľôčkové pero 
v darčekovej papierovej škatuľke, náplň modrá.

  škatuľka 18,2x2,2x4,2 cm
  LS - 35x5 mm

€	 3,48

13515•ELIO ROLLER
Kovové keramické pero 
v papierovej darčekovej škatuľke, náplň modrá.

  škatuľka 18,2x2,2x4,2 cm
  LS - 12x7 mm

€	 6,20

12472•TIAGO ROLLER
Kovové keramické pero 
v darčekovej papierovej škatuľke, náplň modrá.

  škatuľka 18,2x2,2x4,2 cm
  PD - 33x7 mm

€	 5,80
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13537•JUNGLE II
Kovové keramické pero v papierovej darčekovej škatuľke, náplň modrá.

  škatuľka 18,2x2,2x4,2 cm
  LS - 50x7 mm

€	 5,98

12315•AZARIA ROLLER
Kovové keramické pero v papierovej darčekovej škatuľke 
s magnetickou sponou, náplň modrá.

  škatuľka 18x2,5x4,5 cm
  LS - 33x7 mm

€	 5,50

12414•FREMA
Kovové keramické pero s modrou náplňou.

  ø 1,2x13,3 cm
  LS - 50x7 mm

€	 5,96
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12317•UWE ROLLER
Kovové keramické pero v papierovej darčekovej škatuľke 
s magnetickou sponou, náplň modrá.

  škatuľka 18x2,5x4,5 cm
  PD - 40x7 mm

€	 10,20

12312•OTTO ROLLER
Kovové keramické pero v papierovej darčekovej škatuľke 
s magnetickou sponou, náplň modrá.

  škatuľka 18x2,5x4,5 cm
  PD - 35x7 mm

€	 7,98

12311•OTTO FOUNTAIN
Kovové plniace pero v papierovej darčekovej škatuľke 
s magnetickou sponou, náplň modrá.

  škatuľka 18x2,5x4,5 cm
  PD - 35x7 mm

€	 8,40
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81401•CORK
Korkové guľôčkové pero s kovovými prvkami v darčekovej škatuľke.

  ø 1,1x13,7 cm, škatuľka 18x5,6x3 cm
  LS - 40x5 mm

€	 9,34

91819•LUANDA
Sada bambusového keramického a guľôčkového pera 
s kovovou sponou. Dodávané v bambusovej darčekovej škatuľke.

  ø 1,2x14 cm, škatuľka 17,1x5,7x2,5 cm
  PD - 35x7 mm

€	 11,10

91820•BAHIA
Guľôčkové pero. Bambus. Kovový klip. 
Dodávané v bambusovom puzdre.

  ø 1,1x14 cm, škatuľka 17x4x2,5 cm
  PD - 35x6 mm

€	 8,10



57

40

03

03

03

03

PÍSACIE POTREBY

12474•TIAGO SET
Set kovového guľôčkového pera a keramického pera 
v papierovej darčekovej škatuľke, náplň modrá.

  škatuľka 18,5x2,3x5,9 cm
  PD - 33x7 mm

€	 10,50

12593•EZEKIEL SET
Set kovového guľôčkového pera a keramického pera 
v papierovej darčekovej škatuľke, náplň modrá.

  škatuľka 18x2,5x5,7 cm
  LS - 40x6 mm

€	 12,90

12482•LUCERO SET
Set kovového guľôčkového pera a keramického pera 
v papierovej darčekovej škatuľke, náplň modrá.

  škatuľka 18,5x2,3x5,9 cm
  LS - 45x6 mm

€	 6,48
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12561•IMPERIO
Set kovového guľôčkového pera a keramického pera 
v darčekovej plastovej škatuľke, náplň modrá.

  škatuľka 18x3x5,6 cm
  LS - 40x6 mm

€	 14,30

13513•ORLANDO
Set kovového guľôčkového pera a keramického pera 
v darčekovej papierovej škatuľke s magnetickou sponou, náplň modrá.

  škatuľka 19,2x3,4x8,5 cm
  LS - 25x5 mm

€	 12,10

12565•GROOVY SET
Set kovového guľôčkového pera a keramického pera 
v papierovej darčekovej škatuľke, náplň modrá.

  škatuľka 18,5x2,3x5,9 cm
  LS - 35x5 mm

€	 9,30
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81171•EDMOND
Set kovového guľôčkového pera a keramického pera 
v darčekovej  škatuľke s magnetickou sponou, náplň modrá.

  škatuľka 19,2x3,4x8,5 cm
  LS - 40x6 mm

€	 12,30

12313•ROYAL
Set kovového guľôčkového pera a keramického pera 
v darčekovej škatuľke s magnetickou sponou, náplň modrá.

  škatuľka 19,2x3,4x8,5 cm
  DP - 60x40 mm

€	 19,80
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13293•SABINA
Papierová škatuľka na 1 alebo 2 perá.

  17,8x4,9x2,4 cm
  PD - 50x25 mm

€	 0,44

13268•CALA
Papierová škatuľka na 1 pero.

  18x2x4,2 cm
  SR - 40x25 mm

€	 0,54

13212•ADOLIA
Plastová škatuľka na 2 perá.

  17,4x2,2x4,6 cm
  PD - 50x15 mm

€	 0,46

13263•KIKA
Plastová škatuľka na 1 pero.

  16,5x2,5x4,5 cm
  PD - 60x10 mm

€	 0,66
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45251•ORIGIN
Plastová záložná batéria s LED svietidlom a kapacitou 2 200 mAh. 
Vhodná pre nabíjanie inteligentných telefónov, iPhone a tabletov, 
USB/Mikro USB kábel je súčasťou. Vhodné puzdro CASE I, 
CASE II alebo CASE III.

  8x2,5x3,2 cm
  PD - 50x15 mm

€	 7,96

97346•COUSTEAU
Bezdrôtová nabíjačka. ABS. Zariadenie nabíja indukciou. 
Vstup 5 V/2A a 5W nabíjací výkon. Obsahuje USB/mikro USB 
nabíjací kábel. Kompatibilná so smartfónmi s technológiou 
bezdrôtového nabíjania.

  ø 10x1 cm
  PD - 15x25 mm

€	 4,10

97903•CAROLINE
Bezdrôtová nabíjačka a USB HUB s rozhraním 2.0. ABS. 
Nabíjanie zariadenia indukciou. Vstup 5V/2A, výstup 5V/0.5-1A, 
2 USB porty a nabíjací výkon 5W. Obsahuje nabíjací kábel 
USB/mikro USB. Kompatibilná so smartfónmi 
s technológiou bezdrôtového nabíjania.

  9x9x1 cm
  SR - 60x60 mm

€	 6,40
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45261•OPTIMUS
Plastová záložná batéria s LED svietidlom 
a kapacitou 4 400 mAh. Vhodná pre nabíjanie 
inteligentných telefónov, iPhone a tabletov, 
USB/Mikro USB kábel je súčasťou. Vhodné puzdro CASE III.

  10x2,6x4,3 cm
  UV - 65x25 mm

€	 8,20

45253•DRACO
Kovová záložná batéria s kapacitou 4 000 mAh. 
Vhodná pre nabíjanie inteligentných telefónov, 
iPhone a tabletov. USB kábel je súčasťou. 
Vhodné puzdro CASE III.

  11x1x6,8 cm
  LS - 90x50 mm

€	 9,98
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45328•FUSION
Plastová záložná batéria s kapacitou 4 000 mAh a bluetooth 
reproduktorom. Vhodná pre nabíjanie inteligentných telefónov, 
iPhone a tabletov. Technické parametre reproduktoru: výkon 3 W, 
2.1 bluetooth s dosahom do 10 m, kapacita batérie 4 000 mAh, 
doba nabíjania 5–6 h, doba prehrávania až 30 h, 
zabudovaný mikrofón pre konferenčné a telefónne hovory, 
ovládanie prehrávania priamo na reproduktore. 
Kompatibilný so všetkými zariadeniami podporujúcimi bluetooth, 
možnosť pripojenia aj cez audio kábel. USB/Mikro USB kábel 
a Jack/Jack kábel sú súčasťou.

  14,4x2,6x8 cm
  PD - 50x15 mm

€	 24,98

45252•SCORPIO
Plastová záložná batéria s kapacitou 3 350 mAh a reproduktorom 
s výkonom 3 W. Vhodná pre nabíjanie inteligentných telefónov, 
iPhone a tabletov. USB/Jack kábel a Jack/Jack kábel je súčasťou.

  ø 3x13,2 cm
  PD - 50x15 mm

€	 12,98
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45329•VOLTAR
Plastová záložná batéria s LED svietidlom a kapacitou 10 000 mAh. 
Vhodná pre nabíjanie inteligentných telefónov, iPhone a tabletov. 
USB/Mikro USB kábel je súčasťou.

  10,3x2,2x7,5 cm
  UV - 102x75 mm

€	 16,98

45324•RESIST
Plastová pogumovaná záložná batéria s kapacitou 5 000 mAh, 
solárnym panelom a LED svietidlom. Pogumovaný povrch zvyšuje 
odolnosť voči nárazom, usadzovaniu prachu a poliatím tekutinou. 
Vhodné pre nabíjanie inteligentných telefónov, iPhone a tabletov, 
USB/Mikro USB kábel je súčasťou.

  14,6x1,5x7,6 cm
  DP - 60x40 mm

€	 16,20
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45254•ENERGY
Kovová záložná batéria s kapacitou 8 000 mAh 
v darčekovej škatuľke. Vhodná pre nabíjanie inteligentných telefónov, 
iPhone a tabletov, USB/Mikro USB kábel je súčasťou.

  škatuľka  14,4x3,5x12,7 cm
  PD - 50x20 mm

€	 18,90

45323•SCALE
Plastová cestovná váha na batožinu so zabudovanou 
záložnou batériou s kapacitou 2 200 mAh, 
maximálna nosnosť 50 kg, jednotky lb/g/kg/oz. 
Záložná batéria je vhodná pre nabíjanie inteligentných telefónov, 
iPhone a tabletov, USB/Mikro USB kábel je súčasťou.

  škatuľka 21x4,5x8,7 cm
  PD - 50x10 mm

€	 13,90
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45322•ETERNAL
Plastová záložná batéria s pogumovaným povrchom, 
digitálnym displejom, LED svietidlom a kapacitou 10 000 mAh. 
Vhodná pre nabíjanie inteligentných telefónov, 
iPhone a tabletov, USB/Mikro USB kábel je súčasťou.

  14x2,2x6,3 cm
  UV - 70x40 mm

€	 21,80

97904•NATTA
Záložná batéria. ABS. Pogumovaná povrchová úprava. 
Nabíjanie zariadenia indukciou. Lítiová batéria. 
Kapacita: 10.000 mAh. Životnosť ≥ 500 cyklov. 
S 5V/ 2.1A vstupom/výstupom, indikátorom nabíjania a USB, 
micro USB a portom USB typu C. Nabíjací kábel USB/mikro USB 
je súčasťou. Kompatibilná so smartfónmi s technológiou 
bezdrôtového nabíjania. Dodávané v darčekovej škatuľke.

  škatuľka 15x9,5x2,5 cm
  UV - 50x30 mm

€	 25,40
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Záložná batéria Kapacita Typ batérie Výstup Indikátor stavu 
nabitia batérie Vhodné puzdro Strana

2 200 mAh Líthium – iontová 5V/1A  CASE I, CASE II, CASE III 62

4 400 mAh Líthium – iontová 5V/1A  CASE III 63

4 000 mAh Líthium – iontová 5V/1A  CASE III 63

3 350 mAh Líthium – iontová 5V/1A   64

4 000 mAh Líthium – iontová 5V/1A   64

10 000 mAh Líthium – iontová 5V/1A; 5V/1.5A   65

5 000 mAh Líthium – iontová 5V/1A; 5V/1A   65

8 000 mAh Líthium – iontová 5V/1A; 5V/2.1A   66

2 200 mAh Líthium – iontová 5V/1A   66, 173

10 000 mAh Lithium – polymer 5V/2.1A–1.0A   67

10 000 mAh Líthium – iontová 5V/1A; 5V/2.1A   67

Technické špecifikácie:

45253 DRACO

45324 RESIST

97904 NATTA

45251 ORIGIN

45328 FUSION

45323 SCALE

45252 SCORPIO

45254 ENERGY

45261 OPTIMUS

45329 VOLTAR

45322 ETERNAL
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45295•CASE III
Univerzálne EVA puzdro na zips pre záložné batérie alebo iné IT doplnky.

  13,5x4,5x8,5 cm
  PD - 50x20 mm

€	 1,79

45294•CASE II
Univerzálne EVA puzdro na zips pre záložné batérie alebo iné IT doplnky.

  11,5x4,3x8,5 cm
  PD - 50x20 mm

€	 1,59

45293•CASE I
Univerzálne EVA puzdro na zips pre záložné batérie alebo iné IT doplnky.

  11,6x4,2x5,5 cm
  PD - 50x20 mm

€	 1,28
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97253•KENTUCKY
Reproduktor s mikrofónom. ABS. Pogumovaná povrchová úprava. 
S prenosom bluetooth a čítačkou TF kariet. S 3W/4Ω. 
Autonómia až 2 hodiny. Funkcie zahŕňajú príjem hovorov, 
ovládanie hlasitosti a pripojenie k playlistu v mobilnom zariadení. 
Nabíjací USB/mikro USB kábel je súčasťou.

  ø 5,9x5,5 cm
  PD - 25x8 mm

€	 8,90

97252•BOUNCE
Reproduktor s mikrofónom. Hliník. S prenosom bluetooth 
a čítačkou TF kariet. S 3W/4Ω. Autonómia až 5 hodín. 
Funkcie zahŕňajú prijímanie hovorov, ovládanie hlasitosti, 
pripojenie k playlistu v mobilnom zariadení a rádiový prijímač. 
Nabíjací USB kábel je súčasťou. Dodávané v darčekovej krabičke.

  ø 7x4,2 cm
  LS - 25x15 mm

€	 10,88
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97208•TEDS
Reproduktor s mikrofónom. ABS a polyesterová tkanina. 
Gumová povrchová úprava. S prenosom technológiou 
bluetooth, 3,5 mm stereo káblom a čítačkou kariet TF. 
2 × 3 W/4 Ω. Autonómny až 4 h. Funkcie zahŕňajú 
dvíhanie hovorov, ovládanie hlasitosti a pripojenie 
k zoznamu skladieb v mobilnom zariadení. Zahŕňa USB 
nabíjací kábel. Dodávané v darčekovej škatuľke.

  škatuľka 18x18x6,6 cm
  TR - 90x50 mm

€	 23,70

97395•GANTE
Reproduktor s mikrofónom. ABS a polyesterová 
tkanina. Pogumovaná povrchová úprava. 
S prenosom bluetooth, 3,5 mm stereo káblom 
a čítačkou kariet TF. S 3W/4Ω. Autonómia až 2 hodiny. 
Funkcie zahŕňajú prijímanie hovorov, ovládanie hlasitosti, 
pripojenie k zoznamu skladieb v mobilnom zariadení 
a prehrávač rádia. Nabíjací kábel USB je súčasťou. 
Dodávané v darčekovej škatuľke.

  škatuľka 14,2x8,5x4,5 cm
  DP - 60x40 mm

€	 12,20
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45304•BEAT
Kovový bluetooth reproduktor v darčekovej škatuľke. 
Technické parametre: výkon 3 W, 4.0 bluetooth s dosahom 
do 10 m, kapacita batérie 520 mAh, doba nabíjania 2–3 h, 
doba prehrávania 7–8 h, zabudovaný mikrofón pre konferenčné 
a telefónne hovory, ovládanie prehrávania priamo na reproduktore, 
podpora rádia FM. Kompatibilný so všetkými zariadeniami 
podporujúcimi bluetooth, možnosť pripojenia aj cez audio kábel. 
USB/DC 5 V/Jack kábel je súčasťou.

  škatuľka  9,7x8,7x9,5 cm
  LS - 20x20 mm

€	 17,60

45317•NITRO
Plastový bluetooth reproduktor so závesným pútkom a silikónovou 
povrchovou úpravou umožňujúcou odolnosť proti zvýšenej vlhkosti. 
Technické parametre: výkon 3 W, 2.1 bluetooth s dosahom 
do 10 m, kapacita batérie 300 mAh, doba nabíjania 1–2 h, 
doba prehrávania 2–3 h, ovládanie prehrávania priamo na reproduktore. 
Kompatibilný so všetkými zariadeniami podporujúcimi bluetooth. 
USB/Mikro kábel je súčasťou.

  ø 5x4,8 cm
  DP - 60x40 mm

€	 13,50
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45327•WRIST
Plastový bluetooth reproduktor v tvare náramkových hodiniek. 
Technické parametre: výkon 3 W, 2.1 bluetooth s dosahom do 10 m, 
kapacita batérie 250 mAh, doba nabíjania 3–4 h, doba prehrávania 2–3 h, 
ovládanie prehrávania priamo na reproduktore, možnosť vloženia SD karty. 
Kompatibilný so všetkými zariadeniami podporujúcimi bluetooth. 
USB/Mikro USB kábel je súčasťou.

  4,7x2,4x7 cm
  PD - 20x7 mm

€	 13,72

97386•ROCKIN II
Reproduktor s mikrofónom. ABS. Gumový povrch. 
S prenosom bluetooth, stereokáblom 3,5 mm a čítačkou kariet TF. 
3 W/4 Ω. Autonómny až 3 h. Funkcie zahŕňajú dvíhanie hovorov, 
ovládanie hlasitosti, pripojenie k zoznamu skladieb na mobilnom zariadení 
a rádiu. Zahŕňa USB nabíjací kábel. Dodávané v darčekovej krabičke.

  10,8x5,5x3,8 cm
  DP - 60x40 mm

€	 12,60
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45302•PURE
Kovový bluetooth reproduktor v darčekovej škatuľke. 
Technické parametre: výkon 3 W, 2.1 bluetooth s dosahom do 10 m, 
kapacita batérie 400 mAh, doba nabíjania 1–2 h, doba prehrávania 
2–3 h, zabudovaný mikrofón pre konferenčné a telefónne hovory, 
ovládanie prehrávania priamo na reproduktore. Kompatibilný so 
všetkými zariadeniami podporujúcimi bluetooth, možnosť pripojenia 
aj cez audio kábel. USB/Mikro USB kábel a Jack/Jack kábel sú súčasťou.

  škatuľka 7x11x7,6 cm
  LS - 20x20 mm

€	 14,20

45328•FUSION
Plastová záložná batéria s kapacitou 4 000 mAh a bluetooth 
reproduktorom. Vhodná pre nabíjanie inteligentných telefónov, 
iPhone a tabletov. Technické parametre reproduktoru: výkon 3 W, 
2.1 bluetooth s dosahom do 10 m, kapacita batérie 4 000 mAh, 
doba nabíjania 5–6 h, doba prehrávania až 30 h, 
zabudovaný mikrofón pre konferenčné a telefónne hovory, 
ovládanie prehrávania priamo na reproduktore. 
Kompatibilný so všetkými zariadeniami podporujúcimi bluetooth, 
možnosť pripojenia aj cez audio kábel. USB/Mikro USB kábel 
a Jack/Jack kábel sú súčasťou.

  14,4x2,6x8 cm
  PD - 50x15 mm

€	 24,98
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45273•BUD
Plastové audio slúchadlá v plastovom puzdre. 
Jack konektor 3,5 mm, dĺžka káblu 1,2 m.

  škatuľka  ø 5,5x2 cm
  UV - ø 51 mm

€	 0,98

45274•REEL
Plastové audio slúchadlá so samonavíjacím mechanizmom. 
Jack konektor 3,5 mm, dĺžka káblu 0,8 m.

  12x3x1,3 cm
  PD - ø 25 mm

€	 1,69

45272•MULTIBUD
Set plastových audio slúchadiel a 4 meniteľných nadstavcov 
v plastovom puzdre. Jack konektor 3,5 mm, dĺžka káblu 1,2 m.

  škatuľka  6,7x2x6,7 cm
  UV - 50x50 mm

€	 0,99
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45270•PULSE
Plastové skladacie nastaviteľné audio slúchadlá v textilnom puzdre. 
Maximální výkon 50 mW. Jack konektor 3,5 mm, dĺžka káblu 1,2 m.

  zložené 14,5x6,5x10 cm, rozložené 14,5x6,5x15 cm
  PD - 40x20 mm

€	 4,70

45271•GENUINE
Plastové skladacie nastaviteľné bluetooth audio slúchadlá v darčekovej škatuľke. 
Technické parametre: CSR Bluetooth V4.0 umožňujúci vzájomné pripojenie medzi 
dvomi telefónmi a s dosahom 10 m, doba nabíjania 2–3 h, doba prehrávania 
5–6 h, zabudovaný mikrofón pre telefónne hovory, ovládanie prehrávania priamo 
na slúchadlách. Kompatibilný so všetkými zariadeniami podporujúcimi bluetooth. 
USB/Mikro USB kábel je súčasťou.

  škatuľka 16,5x5x11,7 cm
  PD - 20x50 mm

€	 25,98
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97354•AGEN
Plastové bluetooth slúchadlá. Technické parametre: bluetooth 2.1 
s dosahom do 10 m, doba prehrávania až 4 h. Slúchadlá majú funkciu 
zdvíhania hovorov, ovládanie hlasitosti a pripojenie k zoznamu skladieb 
v mobilnom zariadení. Zahŕňa nabíjačku s USB/micro USB káblom. 
Dodávané v darčekovej škatuľke.

  škatuľka ø 9x4 cm
  SR - ø 30 mm

€	 15,80

97356•HILLEMAN
Skladacie slúchadlá. ABS. S pripojením bluetooth 
a čítačkou kariet TF. Autonómne až 4 hodiny. 
Funkcie zahŕňajú dvíhanie hovorov, ovládanie hlasitosti, 
pripojenie k zoznamu skladieb na mobilnom zariadení 
a v rádiu. Zahŕňa nabíjačku s USB/mikro USB káblom. 
Dodávané v darčekovej škatuľke (vrátane puzdra 
z netkanej textilie).

  škatuľka 12,7x17,1x9 cm
  PD - 30x25 mm

€	 24,98
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Technické špecifikácie:

Prenosné  
reproduktory

Priemer  
reproduktoru

Frekvenčná 
odozva

Doba  
prehrávania Výkon Kapacita 

batérie Mikrofón Bluetooth 
verzia Strana

20 mm 200 Hz–20 kHz až 30 h 3 W 3 200 mAh   64

52 mm 100 Hz–18 kHZ až 2 h 3 W 300 mAh  3.0 70

40 mm 150 Hz–20 kHz až 3 h 3 W 300 mAh  2.1 70

45 mm 100 HZ–20 kHZ až 2 h 3 W 300 mAh  4.2 71

45 mm 100 Hz–20 kHz až 4 h 3 W 1 200 mAh  4.2 71

40 mm 80 Hz–20 kHz až 3 h 3 W 300 mAh  2.1 72

45 mm  280 Hz–16 kHz až 8 h 3 W 520 mAh  4.0 72

20 mm 120 Hz–15 kHz až 3 h 3 W 250 mAh  2.1 73

40 mm 280 Hz–16 kHz až 3 h 3 W 400 mAh  2.1 + EDR 73

45 mm 200 Hz–20 kHz až 3 h 3 W 400 mAh  2.1 + EDR 74

40 mm 130 Hz–20 kHz až 30 h 3 W 4 000 mAh  2.1 + EDR 64, 74

Technické špecifikácie:

Audio slúchadlá Priemer  
reproduktoru

Frekvenčná 
odozva Impendácia Citlivosť Menovitý 

výkon
Maximálny 

výkon
Bluetooth 

verzia Strana

10 mm 20 Hz–20 kHz 32–34 ohm 85±6 dB 5 mW 10 mW  75

10 mm 20 Hz–20 kHz 32–34 ohm 85±6 dB 5 mW 10 mW  75

10 mm 20 Hz–20 kHz 32–34 ohm 85±6 dB 5 mW 10 mW  75

27 mm 20 Hz–20 kHZ 32 ohm 42 dB 10 mW 10 mW V4.0 76

40 mm 20 Hz–20 kHz 32 ohm 100 dB 3 mW 50 mW  76

10 mm 20 Hz–20 kHz 16 ohm 110 dB 0.1 W 0.1 W 4.1 77

40 mm 20 HZ–20 kHZ 32 ohm 88 dB 35 mW 35 mW 3.0 77

45273 BUD

45272 MULTIBUD

45270 PULSE

45274 REEL

45271 GENUINE

97354 AGEN

97356 HILLEMAN

45252 SCORPIO

97208 TEDS

97252 BOUNCE

45304 BEAT

97386 ROCKIN II

45328 FUSION

97253 KENTUCKY

45317 NITRO

97395 GANTE

45327 WRIST

45302 PURE



79

03

03 03

NEW NEW

IT PRÍSLUŠENSTVO

45316•SEEKER
Plastové vyhľadávacie bluetooth zariadenie s textilnou 
šnúrkou a príveskom na kľúče. Technické parametre: 
synchronizácia pomocou aplikácie „Seeker Alarm“ 
pre Android a iPhone, bluetooth 4.0, samospúšť fotoaparátu 
a nahrávania audio alebo video záznamu, 
vyhľadávanie inteligentného telefónu s dosahom 10 m 
vo vnútorných priestoroch a 100 m vo vonkajších priestoroch, 
kompatibilné s iPhone iOS 8.0 alebo vyšším a Android 4.4 
alebo vyšším. Šošovková batéria (1 ks) je súčasťou.

  3,8x3,8x0,6 cm
  PD - 25x15 mm

€	 5,40

97424•VALONY
Silikónové inteligentné hodinky s dotykovou obrazovkou OLED 
a prenosom bluetooth. Funkcie: upozornenie na telefónne hovory 
a textové správy, hodiny, kalendár, budík, stopky, krokomer, 
sledovanie dĺžky spánku, teplomer, barometer, prístup k histórii 
hovorov a zoznamu kontaktov, súprava handsfree a pripojenie 
k zoznamu skladieb v mobilnom telefóne. Výdrž až 15 hodín. 
Flexibilný remienok na zápästí, nastaviteľný až na 11 pozícií. 
Nabíjací kábel USB/micro USB je súčasťou. Kompatibilný s platformami 
Android a iOS. Dodávané v darčekovej škatuľke.

  4x25,2x1,2 cm, škatuľka 7,5x9,2x5,7 cm
  LS - 25x5 mm

€	 16,98

97425•KETON
Chytré hodinky. Silikón a ABS. S dotykovým tlačidlom a prenosom bluetooth. 
Upozornenie na telefónne hovory, písomné správy a pripomenutie úloh 
a činností. Funkcie: hodiny, kalendár, budík, krokomer, meranie vzdialenosti, 
počítadlo kalórií, tepová frekvencia a meranie krvného tlaku, 
monitorovanie spánku, anti-sedentná výstraha, alarm proti strate 
a diaľkové ovládanie fotoaparátu. Autonómia až 15 dní. Flexibilny náramok, 
nastaviteľný až na 9 pozícií. Obsahuje nabíjací kábel USB. 
Kompatibilné s platformami Android a iOS. Sťahovanie aplikácií 
v Obchode Play a AppStore. Dodávané v darčekovej krabičke.

  2x24x0,9 cm, škatuľka 7,8x10,3x2,4 cm
  DP - 60x40 mm

€	 29,90
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97549•DALTON  
USB flash disk, 8GB.

  5,6x1,9x1 cm, škatuľka 8,6x4,5x2 cm
  LS - 25x13 mm

97566•SIMON  
Mini UDP flash disk, 4GB. Hliník. 
Dodávané v plastovej PP škatuľke.

  3,3x1,2x0,6 cm, škatuľka 6,8x2,5x1,5 cm
  LS - 25x8 mm

97567•BOYLE  
USB flash disk, 4GB. S kovovým klipom. 
Dodávané v plastovej PP škatuľke.

  5,5x1,7x0,8 cm, škatuľka 6,8x2,5x1,5 cm
  LS - 35x12 mm
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97535•VENTER  
USB flash disk, 4GB. Bambus.

  6x1,9x1 cm, škatuľka 9x4x2,2 cm
  SR - 35x14 mm

97548•DURIE  
USB flash disk, 4GB.

  5,6x1,9x1 cm, škatuľka 8,6x4,5x2 cm
  LS - 25x13 mm

97568•BRAGG  
USB flash disk, 4GB. Imitácia kože. 
S karabínovým klipom.

  10x2,6x1,1 cm, škatuľka 11,5x6x2,5 cm
  PD - 24x12 mm



AKO OBJEDNAŤ SVOJE 
CONNECTINGYOU USB:

MODEL

Vyberte si jeden  
z 50 dostupných modelov.

KAPACITA

Vyberte si kapacitu  
od 1 do 32 GB.

POTLAČ

Vyberte si jednu  
zo 7 potlačových technológií.

 Zahŕňa potlač dvoma farbami 
na 1 pozícii alebo gravírovanie 

laserom na 1 pozícii.

SPOJENÉ  
S VAŠOU NAČKOU!



DOPLNKY

Vyberte si jednu z 9 špeciálnych 
darčekových škatúľ. 

Zahŕňa štandardnú 
individuálnu škatuľu.

VÝSLEDOK

USB kompletne 
navrhnuté vami!

DODACIA LEHOTA:
od 13 pracovných dní (ref. 97630)  
a 17 pracovných dní (ostatné modely)

MIN. MNOŽSTVO PRE OBJEDNÁVKU: 
100 ks z modelu alebo farby,  
okrem položky X7007
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UDP flash disk. 

     62 x 29 x 4 mm

Mini UDP flash disk. Hliník. V akejkoľvek 
farbe Pantone® od 500 ks. 

     33 x 12 x 6 mm

UDP flash disk karta. 

     86 x 54 x 2 mm

UDP flash disk karta. 

     86 x 54 x 3 mm

Mini UDP flash disk. 

     39 x 15 x 7 mm

UDP flash disk. 

     60 x 18 x 10 mm

UDP flash disk. 

     40 x 20 x 8 mm

UDP flash disk. Hliník. V akejkoľvek 
farbe Pantone® od 1000 kusov. 

     57 x 24 x 3 mm

UDP flash disk. ABS. S dotykovým 
hrotom. V akejkoľvek farbe 
Pantone® od 2 000 kusov. 

     60 x 11 x 9 mm

Rozhranie USB 2.0 a 3.0 
(dostupné na vybraných 
modeloch).

Kompatibilné s ROHS

VLASTNOSTI
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UDP flash disk. 

     62 x 29 x 4 mm

Mini UDP flash disk. Hliník. V akejkoľvek 
farbe Pantone® od 500 ks. 

     33 x 12 x 6 mm

UDP flash disk karta. 

     86 x 54 x 2 mm

UDP flash disk karta. 

     86 x 54 x 3 mm

Mini UDP flash disk. 

     39 x 15 x 7 mm

UDP flash disk. 

     60 x 18 x 10 mm

UDP flash disk. 

     40 x 20 x 8 mm

UDP flash disk. Hliník. V akejkoľvek 
farbe Pantone® od 1000 kusov. 

     57 x 24 x 3 mm

UDP flash disk. ABS. S dotykovým 
hrotom. V akejkoľvek farbe 
Pantone® od 2 000 kusov. 

     60 x 11 x 9 mm

Rozhranie USB 2.0 a 3.0 
(dostupné na vybraných 
modeloch).

Kompatibilné s ROHS

VLASTNOSTI
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Mini UDP flash disk. 
S dotykovým hrotom. 

     55 x 13 x 8 mm

UDP flash disk v guľôčkovom pere. 
Guľôčkové pero s čiernym atramentom. 
V akejkoľvek farbe Pantone® od 500 kusov. 

     134 x 17 x 15 mm

UDP flash disk s guľkovým perom. 
Guľôčkové pero s čiernym atramentom 
a dotykovým hrotom. 

     ø14 x 136 mm

Mini UDP flash disk. Hliník. 

     12 x 37 x 5 mm

UDP flash disk s guľkovým perom. 
Guľôčkové pero s čiernym atramentom. 
V akejkoľvek farbe Pantone®  
od 1 000 kusov. 

     ø14 x 135 mm

Mini UDP flash disk. Kov. 
S karabínovou sponou. 

     51 x 12 x 5 mm

UDP flash disk. V akejkoľvek farbe 
Pantone® od 1 000 kusov. 

     85 x 20 x 5 mm

UDP flash disk s guľkovým perom. 
Hliník. guľôčkové pero s čiernym 
atramentom a dotykovým hrotom. 

     ø10 x 140 mm
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USB flash disk. Imitácia kože. 
S karabínovou sponou. V akejkoľvek 
farbe Pantone® od 1 000 kusov. 

     100 x 26 x 11 mm

USB flash disk. Dostupné drevo: 
javor, orech a bambus. 

     59 x 19 x 12 mm

USB flash disk. Dostupné drevo: 
javor, orech a bambus. 

     60 x 19 x 10 mm

USB flash disk. Imitácia kože. 
V akejkoľvek farbe Pantone®  
od 500 kusov. 

     73 x 33 x 14 mm

USB flash disk. Dostupné drevo: 
javor, orech a bambus. 

     65 x 22 x 13 mm

USB flash disk. Korok. 

     ø22 x 49 mm

USB flash disk. Imitácia kože. 
V akejkoľvek farbe Pantone®  
od 500 kusov. 

     80 x 21 x 16 mm

USB flash disk. Recyklovaný 
plast. V akejkoľvek farbe 
Pantone® od 1 000 kusov. 

     53 x 19 x 6 mm

UDP flash disk karta. Dostupné 
drevo: javor, orech a bambus. 

     90 x 53 x 5 mm
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USB flash disk. Imitácia kože. 
S karabínovou sponou. V akejkoľvek 
farbe Pantone® od 1 000 kusov. 

     100 x 26 x 11 mm

USB flash disk. Dostupné drevo: 
javor, orech a bambus. 

     59 x 19 x 12 mm

USB flash disk. Dostupné drevo: 
javor, orech a bambus. 

     60 x 19 x 10 mm

USB flash disk. Imitácia kože. 
V akejkoľvek farbe Pantone®  
od 500 kusov. 

     73 x 33 x 14 mm

USB flash disk. Dostupné drevo: 
javor, orech a bambus. 

     65 x 22 x 13 mm

USB flash disk. Korok. 

     ø22 x 49 mm

USB flash disk. Imitácia kože. 
V akejkoľvek farbe Pantone®  
od 500 kusov. 

     80 x 21 x 16 mm

USB flash disk. Recyklovaný 
plast. V akejkoľvek farbe 
Pantone® od 1 000 kusov. 

     53 x 19 x 6 mm

UDP flash disk karta. Dostupné 
drevo: javor, orech a bambus. 

     90 x 53 x 5 mm
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USB flash disk.  
V akejkoľvek farbe Pantone®. 

     55 x 17 x 10 mm

USB flash disk. Spona: v akejkoľvek 
farbe Pantone® od 1 000 ks.  
Telo: v akejkoľvek farbe Pantone®. 

     58 x 18 x 10 mm

USB flash disk. 

     54 x 16 x 7 mm

USB flash disk. Spona: chróm. 
Telo: v akejkoľvek farbe 
Pantone®. 

     58 x 18 x 10 mm

USB flash disk. Rozhranie 3.0. 
Spona: chróm. 
Telo: v akejkoľvek farbe Pantone®. 

     58 x 18 x 10 mm

USB flash disk. V akejkoľvek 
farbe Pantone® od 1 000 ks. 

     57 x 17 x 7 mm

USB flash disk. Antikorová oceľ a ABS. 
S karabínovou sponou. V akejkoľvek 
farbe Pantone® od 1 000 kusov. 

     61 x 18 x 9 mm

USB flash disk. Spona: chróm. 
Telo: v akejkoľvek farbe 
Pantone®. 

     58 x 18 x 10 mm

USB flash disk. S mikro USB. 
V akejkoľvek farbe Pantone®  
od 250 kusov. 

     70 x 17 x 8 mm
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Škatuľka na USB flash disk. 
ABS. S PE okienkom. Predáva 
sa iba s USB flash diskom. 

     89 x 89 x 20 mm

Škatuľka na USB flash disk. 
Priehľadný PP, s magnetom.  
Predáva sa iba s USB flash diskom. 

     95 x 46 x 21 mm

Škatuľka na USB flash disk. 
Priehľadný PP, s magnetom.  
Predáva sa iba s USB flash diskom. 

     167 x 44 x 21 mm

Škatuľka na USB flash disk. 
Priehľadný PP, s magnetom.  
Predáva sa iba s USB flash diskom. 

     103 x 72 x 10 mm

Škatuľka na USB flash disk. 
Recyklovaná lepenka.  
Predáva sa iba s USB flash diskom. 

     91 x 40 x 23 mm

Škatuľka na USB flash disk. PP. 
Predáva sa iba  
s USB flash diskom. 

     68 x 25 x 15 mm

Škatuľka na USB flash disk. Kov. 
Predáva sa iba s USB flash diskom. 

     115 x 85 x 22 mm

Škatuľka na USB flash disk. 
Bambus. Predáva sa iba  
s USB flash diskom. 

     80 x 51 x 25 mm
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USB flash disk. V akejkoľvek 
farbe Pantone® od 500 ks. 

     34 x 52 x 7 mm

USB flash disk. V akejkoľvek 
farbe Pantone® od 250 ks. 

     74 x 18 x 10 mm

USB flash disk. PVC.  
Akýkoľvek špeciálny 
model od 250 kusov.

Náramok s USB flash diskom. 
V akejkoľvek farbe Pantone® 
od 250 ks. 

     219 x 20 x 9 mm

USB flash disk. V akejkoľvek 
farbe Pantone® od 500 ks. 

     61 x 22 x 7 mm

USB flash disk so šnúrkou. 
V akejkoľvek farbe Pantone®  
od 500 kusov. 

     16 x 500 x 8 mm

USB flash disk. V akejkoľvek 
farbe Pantone® od 500 ks. 

     70 x 21 x 12 mm



90

06

06

06

IT PRÍSLUŠENSTVO

45319•UNIFRAME I
Univerzálny plastový rámik s fóliou, využiteľný ako darčekové 
balenie. Vnútorná veľkosť rámčeka 7,5x7,5 cm.

  9x9x2 cm
  PD - 50x5 mm

€	 1,90

45321•UNIFRAME III
Univerzálny plastový rámik s fóliou, využiteľný ako darčekové 
balenie. Vnútorná veľkosť rámčeka 7,5x7,5 cm.

  9x11,1x2 cm
  PD - 50x20 mm

€	 1,68

45320•UNIFRAME II
Univerzálny plastový rámik s fóliou, využiteľný ako darčekové 
balenie. Vnútorná veľkosť rámčeka 9,5x9,5 cm.

  11x11x2 cm
  PD - 50x5 mm

€	 1,90
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45299•USB BOX IV
Plastová škatuľka pre USB FLASH disk s uzatváraním na magnet.

  9,3x2x4,5 cm
  PD - 50x25 mm

€	 0,40

45298•USB BOX III
Plastová škatuľka pre USB FLASH disk s uzatváraním na magnet.

  9,3x2x4,5 cm
  PD - 50x25 mm

€	 0,40

45297•USB BOX II
Plastová škatuľka pre USB FLASH disk s uzatváraním na magnet.

  9,3x2x4,5 cm
  PD - 50x25 mm

€	 0,40

45296•USB BOX I
Plastová škatuľka pre USB FLASH disk s uzatváraním na magnet.

  9,3x2x4,5 cm
  PD - 50x25 mm

€	 0,46
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97150•GLARU
Držiak a stojan pre smartfón. ABS. S nálepkou na zadnej strane.

  3,5x4 cm
  DM - 30x10 mm

€	 0,34

23189•DUMMY
Plastový prívesok na kľúče 
s úchytmi na slúchadlá.

  3,6x0,4x7,8 cm
  PD - 20x20 mm

€	 0,22

53360•TWINS
Stojanček na mobil 
s 2 výstupmi pre slúchadlá.

  ø 3,1x4,6 cm
  PD - 18x7 mm

€	 1,38

45331•TOBY
Silikónový stojan na mobil a organizér audio slúchadiel.

  3,9x3,7x2,5 cm
  DM - 33x19 mm

€	 0,62

45279•BLINDER
Plastový kryt integrovanej web kamery 
v notebooku.

  3,3x0,2x1,3 cm
  PD - 11x10 mm

€	 1,35
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97153•BLERY
Plastový nabíjací kábel pre inteligentné telefóny v plastovom púzdre. 
Konektor USB typ C a konektor 2 v 1 kompatibilný 
s Mikro USB vstupom a operačným systémom iOS.

  škatuľka ø 5,5x2 cm
  UV - ø 51 mm

€	 2,64

97157•ZALIM
Set plastových nabíjacích káblov pre inteligentné telefóny 
v EVA púzdre s konektorom Mikro USB a adaptéry USB typ C 
a „Lightning“. Certifikácia MFi.

  kábel: 102 cm, púzdro: ø 7,5x3,6 cm
  PD - ø 35 mm

€	 16,50

97357•METY
Rozbočovač USB 2.0. ABS. 4 porty.

  ø 5,2x1,8 cm
  UV - ø 51 mm

€	 3,08

97152•VENDEL
USB kábel s konektorom 2 v 1. ABS a PVC. Vhodné na nabíjanie 
mobilných zariadení. Kompatibilný so vstupom micro USB 
a operačným systémom iOS. S krúžkom na kľúče.

  1,2x5x1 cm
  PD - 10x10 mm

€	 1,66
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45315•OCULARS
Plastové nastaviteľné virtuálne okuliare VR v plastovej škatuľke.

  škatuľka  13x2,4x7 cm
  UV - 130x67 mm

€	 1,93

45292•WASIL
Silikónové samolepiace puzdro na kreditné alebo iné ID karty.

  5,5x8,5x0,3 cm
  SR - 40x30 mm

€	 0,40

45196•RAILY
Skladací plastový stojanček na mobilný telefón/tablet.

  9x0,9x3 cm
  PD - 50x25 mm

€	 0,46
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45255•SELFIE
Teleskopická selfie tyč z plastu a kovu. 
Kábel s jag koncovkou je súčasťou.

  zložená 5,1x2,8x32,8 cm, rozložená 5,1x2,8x108,5 cm
  PD - 50x10 mm

€	 2,78

94446•TRUMEN
Obal na karty. Silikón. So šnúrkou na krk a držiakom pre smartfóny.

  5,7×8,6×0,4 cm, šnúrka 2×42 cm
  SR - 40x30 mm

€	 1,16

97154•USBAN
Nabíjacia stanica USB. ABS. S 2 výstupmi 5V/4A.

  6,5x11x8 cm
  PD - 50x25 mm

€	 14,86
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97398•DIXON
2.4G bezdrôtová PC myš. ABS. Pogumovaná povrchová úprava. 
Batérie 2x AAA sú súčasťou.

  6,5x10,5x2 cm
  PD - 30x8 mm

€	 8,20

45194•LEGOLAS
Plastový USB HUB so štyrmi portmi. 
Podporuje rozhranie 2.0. USB/Mini USB kábel je súčasťou.

  11,9x3x2,2 cm
  PD - 55x12 mm

€	 2,78

45314•LUMEN
Silikónové flexibilné 4 LED svietidlo s dotykovým zapínaním 
a USB konektorom.

  1,6x18,5x0,7 cm
  PD - 33x8 mm

€	 1,12

94744•CAMARENA
Stolové svetlo s reproduktorom. ABS. S 18 LED diódami s vysokým jasom, 
hmatovým tlačidlom a flexibilným ramenom. Prenos bluetooth a stereo 3,5 mm 
konektor. S 5W/4Ω. Autonómia až 6 hodín. Pripojenie k playlistu v mobilnom 
zariadení. Nabíjací kábel USB je súčasťou. Dodávané v darčekovej krabičke.

  10x22,5x10 cm, škatuľka 11x23,5x10,5 cm
  PD - 50x12 mm

€	 22,40
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53371•MAGDA
Farebné lepiace papieriky (28 ks z každej farby) 
v papierovom, ekologicky šetrnom obale.

  5,5x8,2x0,3 cm
  PD - 55x25 mm

€	 0,21

53388•MISU
Farebné lepiace lístky (25 papierikov/farba).

  7,5x5 cm
  ST - 60x40 mm

€	 0,44

93794•TRIANGULOS
Súprava lepiacich bločkov. Lepenka. 
4 súpravy: 25 lístkov každá súprava.

  10,4x9,2x0,4 cm
  PD - 40x30 mm

€	 0,42
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53378•TAZY
Farebné lepiace papieriky (22 ks z každej farby) 
v papierovom obale s miestom na vizitky. Ekologicky šetrný výrobok.

  10,4x0,5x6,5 cm
  PD - 50x30 mm

€	 0,62

53369•ALF
Písací blok s lepiacimi papierikmi (25 ks z každej farby) 
a guľôčkovým perom s modrou náplňou. Ekologicky šetrný výrobok.

  9x14,3x1,3 cm
  SR - 65x90 mm

€	 1,09

93793•HEDVIKA
Súprava lepiacich bločkov. Lepenka. 
12 súpravy: 40 lístkov každá súprava.

  8,5x1,5x13,2 cm
  UV - 85x130 mm

€	 1,94
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63439•HILDA
Lupa v plastovom obale.

  9x6,5 cm
  PD - 55x35 mm

€	 0,33

91935•SIZA
Guma. TPR. S plastovým (PP) ochranným krytom.

  3,3x5,5x1,3 cm
  PD - ø 25 mm

€	 0,29

93621•CORBY
Strúhadlo. PS. S gumou a nádobkou.

  4,1x6x2,3 cm
  PD - 20x10 mm

€	 0,46
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53393•SMALLS
Kancelársky set v plastovej škatuľke. Obsahuje zošívačku, 
rozšívačku, náplne do zošívačky a lepiacu pásku.

  9,3x6x2 cm
  SR - 60x40 mm

€	 1,98

63442•CLIPBOX
Plastová škatuľka na kancelárske spinky s otočnou guľôčkou 
s magnetom na vyberanie spiniek. Farebné spinky sú súčasťou.

  4,7x7x4,7 cm
  PD - 30x30 mm

€	 0,90

53417•CALLEN
Plastové 15 cm pravítko.

  16,1x4,2x0,2 cm
  UV - 150x20 mm

€	 0,35

63432•RULER
Plastové 30 cm pravítko.

  30,5x3,2x0,3 cm
  UV - 300x10 mm

€	 0,36
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63441•LETTER
Plastový otvárač na listy.

  13,4x0,4x3,9 cm
  PD - 45x15 mm

€	 0,54

93791•ELVA
Súprava lepiacich bločkov. Lepenka. 6 sád: 25 lístočkov v každej sade. 
Obsahuje poznámkový blok s 50 nelinkovanými listami a guľôčkové pero 
z kraftovaného papiera.

  10x15 cm
  SR - 80x100 mm

€	 1,26

93792•DIZA
Kancelárska sada. Lepenka. S poznámkovým blokom 
(80 linkovaných listov z recyklovaného papiera), 
6 sád lepiacich lístočkov (25 lístočkov v každej sade), 
1 pravítko 12 cm, 1 guľôčkové pero z kraftovaného papiera 
a držiak na karty.

  11x15,3 cm
  SR - 70x130 mm

€	 1,96
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53428•GIFFER
Písací linajkový blok (40 listov, veľkosť A5) s lepiacim bločkom, 
farebnými lepiacimi papierikmi (25 papierikov/farba), 
plastovým a dreveným pravítkom, guľôčkovým perom s modrou náplňou, 
2 nezastrúhanými grafitovými ceruzkami, dreveným orezávatkom a gumou.

  15,2x21x2,5 cm
  SR - 120x180 mm

€	 3,28

53372•RAINER
Písací linajkový blok s guľôčkovým perom 
s modrou náplňou, 70 listov. Ekologicky šetrný výrobok.

  10,5x15,5x1,2 cm
  SR - 77x95 mm

€	 1,32

53434•SHENNA
Set lepiacich bločkov so stojanom na písacie potreby v rozkladacej 
papierovej kocke. Obsahuje biele papieriky 7,5x7,5 cm (380 lístkov), 
neónové farebné lepiace lístky (25 lístkov/farba), 
biele lepiace papieriky 6,8x7,4 cm (50 lístkov).

  12,8x8,2x5,2 cm
  PD - 50x35 mm

€	 5,80
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93480•PORTEL
Poznámkový zápisník s korkovou väzbou, 160 nelinkovaných strán, 
formát A5. Dodávané v obale z netkanej textílie.

  13,7x21,5 cm
  TR - 90x100 mm

€	 6,64

93488•PORTEL
Poznámkový zápisník s korkovou väzbou, 160 nelinkovaných strán, 
formát A6. Dodávané v obale z netkanej textílie.

  9,7x14,5 cm
  TR - 60x90 mm

€	 4,48

93720•NOTECO I
Poznámkový zápisník s obálkou potiahnutou korkom, 160 stránok bez linajok.

  9x14,2 cm
  TR - 60x90 mm

€	 2,30

93719•NOTECO II
Poznámkový zápisník s obálkou potiahnutou korkom, 160 stránok bez linajok.

  14x21 cm
  TR - 90x100 mm

€	 3,78
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93495•LIVIE
Poznámkový blok. Lepenka. 80 linajkovaných strán.

  14x21 cm
  SR - 100x180 mm

€	 1,09

93795•JESOLO
Súprava guľôčkové pera a poznámkového bloku. Imitácia kože. 
160 strán bez linajok. Dodávané s PP darčekovou krabičkou.

  guľôčkové pero ø 1x13,7 cm, zápisník 14x21 cm, krabička 15,5x21,4x1,3 cm
  SR - 80x50 mm

€	 5,58
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93487•HEMINGWAY
Poznámkový zápisník s pevnou väzbou a gumičkou, 
160 nelinkovaných strán, formát A5.

  14x21 cm
  HS - 50x30 mm

€	 2,24

93724•LISPECTOR
Poznámkový zápisník s pevnou väzbou z imitácie kože, 
klopkou na magnet a pútkom na pero, 192 nelikovaných strán, formát A5. 
Dodávané v obale z netkanej textílie. Guľôčkové pero nie je súčasťou.

  14,8x21 cm
  TR - 70x100 mm

€	 8,30
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93708•GARDEN
Poznámkový blok. Lepenka. Pevná väzba. S držiakom na pero 
a 120 strán recyklovaného linajkovaného papiera. 
Guľôčkové pero nie je súčasťou.

  14x18 cm
  SR - 50x15 mm

€	 1,96

93732•BECKETT
Poznámkový zápisník s pevnou väzbou z imitácie kože, 
160 linkovaných strán, formát A6.

  9x14 cm
  SR - 50x80 mm

€	 1,19
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53413•ELIANA
Poznámkový zápisník s ohybnými doskami, 
160 linajkových strán, veľkosť A5.

  14x21 cm
  HS - 50x30 mm

€	 2,78

53359•LANYO II
Poznámkový linajkovaný zápisník s gumičkou 
a vlepeným vreckom, 192 linajkových strán, veľkosť A5.

  13,2x21,3 cm
  HS - 50x30 mm

€	 4,10
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53397•COLOR NOTE I
Poznámkový zápisník s gumičkou, 200 linajkovaných strán, 
veľkosť A6. Zápisník má dúhové okraje stránok.

  9x14 cm
  HS - 40x30 mm

€	 2,16

53398•COLOR NOTE II
Poznámkový zápisník s gumičkou, 200 linajkovaných strán, 
veľkosť A5. Zápisník má dúhové okraje stránok.

  14,5x21 cm
  HS - 50x30 mm

€	 2,98

93725•MONROY
Poznámkový blok. Polyesterové plátno. Pevná väzba. 
S držiakom na pero a 192 slonovinových strán bez linajok. 
Dodávané v obale z netkaného materiálu. Guľkové pero nie je súčasťou.

  14,8x21 cm, obal 18,5x24 cm
  TR - 95x140 mm

€	 4,28
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53396•BLOGER
Poznámkový zápisník s gumičkou, 200 linajkovaných strán, 
veľkosť A5. Mäkká väzba.

  14,5x21 cm
  SR - 110x80 mm

€	 3,08

53414•BRISA
Poznámkový zápisník so záložkou, 160 linajkových strán.

  13x17 cm
  HS - 50x30 mm

€	 2,08
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53415•MORIAH
Poznámkový zápisník s gumičkou a priestorom pre písacie potreby 
na chrbáte zápisníku, 192 linajkových strán, veľkosť A5.

  14x21 cm
  HS - 50x30 mm

€	 4,16

53423•LINKED
Poznámkový zápisník s gumičkou a plastovým perom, 
160 linajkových strán, veľkosť A5.

  13,2x21,5x1,6 cm
  HS - 50x30 mm

€	 2,90

93788•RUSSEL
Obal s poznámkovým blokom. Imitácia kože a polyesterová tkanina. 
Fascikel s magnetickým zámkom a vonkajšou kapsou. Vyberateľný poznámkový blok: 
160 strán bez linajok. S vnútornou kapsou a držiakom pera. Dodávané v netkanom obalu. 
Guľkové pero nie je súčasťou.

  15,5x21,5 cm, obal 20,5x25 cm
  SR - 70x40 mm

€	 10,40
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93712•KAFKA
Poznámkový blok. Imitácia kože. Pevná väzba. 160 strán 
bez linajok. Dodávané v obale z netkaného materiálu. 
Guľkové pero nie je súčasťou.

  15x21 cm
  SR - 35x160 mm

€	 6,98

93713•ROOTS
Poznámkový blok. Imitácia kože. 192 strán bez linajok. 
Dodávané v obale z netkaného materiálu. 
Guľkové pero nie je súčasťou.

  14x21 cm
  SR - 100x50 mm

€	 4,58
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92046•ECOFOLDER
Mapa na dokumenty A4. Lepenka: 450 g/m². 
Poznámkový blok: 20 hárkov z recyklovaného papiera. 
Guľôčkové pero je súčasťou.

  23x32x1,5 cm
  SR - 150x160 mm

€	 2,42

92069•SERPA
Mapa na dokumenty A4. Korok. Poznámkový blok: 20 slonovinových 
hárkov bez linajok. Dodávané v obale z netkaného materiálu. 
Guľkové pero nie je súčasťou.

  23,9x30,7x1,7 cm, obal 28,5x35 cm
  TR - 120x190 mm

€	 9,88

93717•CORBIN
Poznámkový zápisník s pevnou väzbou z imitácie kože a pútkom na pero, 
160 linkovaných strán, formát A5.

  14x21 cm
  SR - 95x180 mm

€	 2,78
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51042•PAM
Kovový vizitkár v papierovej darčekovej škatuľke.

  škatuľka  9,5x6,5x1,1 cm
  LS - 85x12 mm

€	 2,48

51040•KEVIN II
Kovový vizitkár s matným povrchom.

  9,5x5,7x0,5 cm
  LS - 90x50 mm

€	 1,47

51043•PAMIKA
Kovový vizitkár v papierovej darčekovej škatuľke.

  škatuľka  9,5x6,5x1,1 cm
  LS - 48x20 mm

€	 2,48

93318•GARIBALDI
Kovový vizitkár s doplnkami z imitácie kože v darčekovej škatuľke.

  9,3x6,7x1,9 cm, škatuľka 9,8x7,2x2,2 cm
  LS - 70x7 mm

€	 4,88
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51041•MILLARD
Kovový vizitkár s doplnkami z imitácie kože v darčekovej papierovej škatuľke.

  9,5x6,4x1,2 cm
  LS - 80x8 mm

€	 3,54

93323•MURPHY
Sada kovového guľôčkové pera s funkciou „touch pen“ 
a vizitkára z kovu a imitácie kože v darčekovej škatuľke.

  škatuľka 11x15,5 cm
  LS - 50x10 mm

€	 6,84

93314•TALVO
Sada vizitkára a kľúčenky z imitácie kože a kovu v darčekovej škatuľke.

  škatuľka 15,4x14,3x3,4 cm
  LS - 25x7 mm

€	 6,98
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71989•TABLETO
Obal na iPad z imitácie kože.

  21x25x2,5 cm
  HS - 50x30 mm

€	 4,58

66442•NORA
Organizér z imitácie kože s duálnou kalkulačkou s 8-miestnym 
displejom a pravítkom (14 cm), plánovacím kalendárom 
a linajkovým blokom (19 listov). Šošovková batéria je súčasťou.

  13x18,5x3 cm
  HS - 50x30 mm

€	 8,60

62037•ELEANOR
Mapa na dokumenty z imitácie kože s krúžkovou väzbou, 
linajkovým blokom A4 (30 listov) a duálnou kalkulačkou 
s 8-miestnym displejom. Šošovková batéria je súčasťou.

  29x4,5x38 cm
  HS - 35x25 mm

€	 18,80
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92066•SIARGAO
Mapa na dokumenty z imitácie plátna a kože s linajkovým blokom A5 
(20 listov) a magnetickou sponou s pogumovaným povrchom.

  18,3x25,2x1,8 cm
  TR - 140x110 mm

€	 11,36

92067•SABANG
Mapa na dokumenty z imitácie plátna a kože s linajkovým blokom A4 
(20 listov) a magnetickou sponou s pogumovaným povrchom.

  23,3x31x1,8 cm
  TR - 140x110 mm

€	 14,88

92040•FITZGERALD
Mapa na dokumenty z imitácie kože, polyesteru 800D a mikrovlákna na vnútornej strane 
s linkovaným blokom A4 (20 listov) a pútkom na guľôčkové pero. Guľôčkové pero nie je súčasťou.

  24,5x31,5x1,5 cm
  TR - 150x250 mm

€	 8,70
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62033•DANNY
Mapa na dokumenty z imitácie kože s linajkovým 
blokom A4 (30 listov) a duálnou kalkulačkou 
s 8-miestnym displejom. Šošovková batéria je súčasťou.

  27x3,5x36 cm
  HS - 35x25 mm

€	 18,80

62049•GRIET
PU organizér s linajkovým blokom A5 (70 listov) so záložnou batériou s kapacitou 4 000 mAh. 
Vhodný pre nabíjanie inteligentných telefónov, iPhone a tabletov. Obsahuje zabudovaný USB, 
mikro USB a iPhone 5–7 kábel pre nabíjanie.

  17x24 cm
  SR - 80x40 mm

€	 27,60

92068•MABINI
Mapa na dokumenty z imitácie plátna a kože s linajkovým blokom A4 
(20 listov) so zatváraním na zips.

  25,9x33,6x2,7 cm
  TR - 140x110 mm

€	 18,38
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61089•KALEB
Plastová duálna kalkulačka s 12-miestnym displejom. 
Šošovková batéria je súčasťou.

  9,6x14,8x1,1 cm
  PD - 20x10 mm

€	 6,78

61086•JETHRO
Plastová duálna kalkulačka s 8-miestnym displejom. 
Šošovková batéria je súčasťou.

  11x3x15 cm
  PD - 50x20 mm

€	 4,90

61090•ZIGGY
Plastová výsuvná duálna kalkulačka s 8-miestnym displejom, 
guľôčkovým perom s modrou náplňou, setom žltých lepiacich 
papierikov na poznámky (25 papierikov) a farebných lepiacich 
papierikov (125 papierikov). Šošovková batéria je súčasťou.

  10,5x15,2x1,6 cm
  PD - 50x13 mm

€	 3,42
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61083•JASPER
Plastová kalkulačka s 8-miestnym displejom. 
Šošovková batéria je súčasťou.

  7x11,5x0,7 cm
  PD - 56x16 mm

€	 2,56

42082•FABRIZIO
Plastový stojan na písacie potreby s hodinami. Funkcie: režim 12/24, budík, 
kalendár, teplomer, odpočítavanie času. Batérie AA (2 ks) nie je súčasťou.

  8x10,8x8 cm
  PD - 55x25 mm

€	 7,24

42066•ILSE
Interiérová meteostanica z plastu. Funkcie: hodiny, režim 12/24, budík, kalendár, 
teplomer, vlhkomer, podsvietený farebný displej. Batérie AAA (2 ks) sú súčasťou.

  8x14x3,9 cm
  PD - 50x30 mm

€	 8,40
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44043•ROMANO
Nástenné hodiny z plastu. Batéria AA (1 ks) nie je súčasťou.

  23,5x33,5x4 cm
  SR - 220x60 mm

€	 5,98

97060•ICY II
Hodiny. S kalendárom. Obsahuje 1 batériu LR44.

  10,5x3x2,7 cm
  PD - 40x12 mm

€	 2,58

42092•VILLA
Plastové stolové hodiny s 2 magnetmi na zadnej strane a stojanom 
na poznámky. Funkcie: hodiny, režim 12/24, budík, odpočítavanie času, 
teplomer. Šošovková batéria (1 ks) je súčasťou.

  10x10,7x3,2 cm
  PD - 45x15 mm

€	 2,38
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nákupné tašky, termotašky, tašky na dokumenty a notebooky,  
batohy, cestovné tašky, kozmetické tašky, cestovné potreby
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I. 95322, II. 95323•TWISTER
Darčeková taška zo sulfátového papiera so zatočenými 
papierovými ušami vo farbe tašky.

  I. 18x8x25 cm, II. 23x10x32 cm
  I. SR - 130x110 mm, II. SR - 200x200 mm

€	 0,31
	 0,42

I. 95467, II. 95468•TWISTER NATURA
Darčeková taška zo sulfátového papiera so zatočenými 
papierovými ušami vo farbe tašky.

  I. 18x8x25 cm, II. 23x10x32 cm
  I. SR - 130x110 mm, II. SR - 150x150 mm

€	 0,31
	 0,42

34012•DAIA
Nákupná taška z netkanej textílie, 70 g/m2.

  39,6x45 cm
  TX - 260x300 mm

€	 0,38

92845•NERVA II
Nákupná taška z netkanej textílie, 80 g/m2. Skladané dno.

  25x35x0,8 cm
  TX - 140x160 mm

€	 0,28

I.I.

II.II.
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34048•TAZARA
Nákupná taška z netkanej textílie, 80 g/m2.

  38x41 cm
  TX - 260x300 mm

€	 0,49

92839•CANARY
Nákupná taška z netkanej textílie, 80 g/m².

  38x41,5x8,5 cm
  TX - 260x300 mm

€	 0,51
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34046•TANAH
Nákupná taška z netkanej textílie, 80 g/m2.

  38x41x12 cm
  TX - 260x280 mm

€	 0,52

34014•PERTINA
Nákupná taška z netkanej textílie, 80 g/m2.

  rozložená 34,5x41x18,3 cm, zložená 19x13 cm 
  TX - 260x300 mm

€	 1,59
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34047•ROXANA
Nákupná taška z netkanej textílie, 80 g/m2.

  43x33 cm
  TR - 90x75 mm

€	 0,69

92847•ARROL
Skladacia taška. Netkaná textília: 80 g/m². Tepelne utesnené. 
Uši 50 cm. Dodávané zložená.

  zložená 11x13,2 cm, rozložená 36x41x8 cm
  TX - 200x150 mm

€	 0,90

92993•ARLON
Skladacia nákupná taška z netkanej textílie, 80 g/m². 
Dodávaná rozložená.

  zložená 20x11x1,5 cm, rozložená 38x46,5 cm
  TX - 250x200 mm

€	 0,77
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34074•LIKO
Bavlnená nákupná taška cez rameno, 110 g/m2.

  33x39x16 cm
  TX - 270x300 mm

€	 1,49

72415•FOLA
Skladacia polyesterová nákupná taška.

  rozložená 48,5x42 cm, zložená 12x10 cm
  TR - 80x60 mm

€	 1,54

92906•WILBY
Skladacia taška. 190T. Uši 50 cm. Dodávaná zložená.

  37x40 cm
  TX - 220x160 mm

€	 1,27

92415•ALENA II
Taška. 100 % bavlna Uši 30 cm.

  39x41 cm
  TX - 270x300 mm

€	 0,81
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92902, 92414•ALENA I
Bavlnená nákupná taška cez rameno, 100 g/m2.

  37x41 cm
  TX - 270x300 mm

92902 – €  1,05
92414 – €  0,83

92824•SOPHOS
Taška. 100 % bavlnené plátno: 280 g/m². Zatváranie na magnet. 
S predným vreckom a vnútornou kapsou na zips. Uši 60 cm.

  53x38x17 cm
  TX - 120x150 mm

€	 7,58
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34191•TIZZY
Jutová nákupná taška cez rameno. Ekologicky šetrný výrobok.

  44x38x16,5 cm
  TR - 270x200 mm

€	 2,98

34058•SHANTI
Jutová nákupná taška. Ekologicky šetrný výrobok.

  43x34x19,5 cm
  TR - 230x160 mm

€	 4,10

92820•ALICE
Bavlnená nákupná taška cez rameno 
s vnútorným vreckom, 280 g/m2.

  45x38x10,5 cm
  TX - 270x230 mm

€	 3,28

92821•BONDI
Bavlnená nákupná taška, 140 g/m².

  37,5x41,5 cm
  TX - 270x300 mm

€	 0,97
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34075•ARLETA
Textilná polaminovaná nákupná taška, 130 g/m2.

  38x33x20 cm
  TX - 120x120 mm

€	 2,00

34063•MARVELL
Textilná polaminovaná nákupná taška.

  35,3x36,7x10,5 cm
  TX - 260x260 mm

€	 2,24
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72394•BASKIT
Polyesterový piknikový termokošík, 600D.

  rozložený 46x25x27 cm
  TR - 140x110 mm

€	 17,96

72414•AURORA
Polyesterová termotaška, 600D.

  36,5x45x15 cm
  TR - 120x110 mm

€	 10,98

92850•SAWGRASS
Nákupná taška z lesklo laminovanej netkanej textílie, 90g/m².

  34x35x8 cm
  TX - 200x220 mm

€	 1,10
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98423•PAULA
Skladacia termotaška. 210D. Popruhy 60 cm. Objem až 16 L.

  43x34x14 cm
  TR - 140x80 mm

€	 3,98

72288•KARMEL
Polyesterová termotaška, 600D.

  32x20,5x28 cm
  TR - 110x100 mm

€	 6,98

98406•JEDDAH
Polyesterová termotaška, 600D. Kapacita až 6x0,33l plechoviek.

  20x14x12,5 cm
  TR - 150x90 mm

€	 2,06



133

14

05 22

06
13

05

06

07

14

10

TAŠKY, CESTOVANIE

98418•MELEK
Chladiaca taška. 600D. S nastaviteľným remeňom z popruhoviny 
a predným vreckom. Objem až 9 l.

  24x22x17 cm
  TR - 140x90 mm

€	 6,50

58412•TISHA
Termotaška. 600D. Nastaviteľný popruh cez rameno. Objem až 4,5 l.

  20x20x11 cm
  TR - 120x80 mm

€	 3,76

98420•CAPRIN
Termotaška. 600D. 2 spôsoby použitia. 
Hlavná priehradka s dvojitým zatváraním, 
vnútornou vložkou (PEVA) a výstelkou. Predná priehradka na zips. 
Nastaviteľné ramenné popruhy s výstužou. Objem až 15 L.

  21x24x17 cm
  TR - 100x100 mm

€	 12,96
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72466•SHANNON
Polyesterová taška s popruhom cez rameno, 600D. 
1 hlavný priestor a 1 doplnkový menší priestor.

  23x22x12 cm
  TR - 100x100 mm

€	 4,48

72425•EDDY
Polyesterová taška s popruhom cez rameno, 600D. 
1 hlavný a 2 doplnkové priestory.

  17,5x20,5x8 cm
  TR - 100x100 mm

€	 2,80

72430•KENZA
Polyesterová plážová taška, 600D.

  40x46x14 cm
  TR - 330x200 mm

€	 4,28

92284•GRAPHS
Taška cez rameno a na notebook do 15,6“, 600D. 
1 hlavné vrecko s vystuženou prepážkou na notebook, 
2 predné vrecká, z toho 1 na zips. Nastaviteľný popruh cez rameno.

  22x27x4,5 cm
  TR - 140x100 mm

€	 9,60
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72424•ASMA
Polyesterová taška na dokumenty s popruhom cez rameno, 600D. 
2 hlavný a 2 doplnkové priestory. Vzadu praktické pútko 
na zavesenie na letiskovú batožinu.

  32x42x11 cm
  TR - 140x90 mm

€	 7,96

72165•TESS
Polyesterová taška s popruhom cez rameno, 420D. 
1 hlavný a 2 doplnkové priestory.

  18x22,5x8,5 cm
  TR - 130x110 mm

€	 3,98

72465•NOLLIE
Polyesterová taška s popruhom cez rameno, 600D. 1 hlavný priestor.

  38x32x11 cm
  TR - 200x150 mm

€	 4,50



136

03 07
04

05

05

22

0872

13

TAŠKY, CESTOVANIE

72272•TAVIA
Polyesterová taška na dokumenty s popruhom cez rameno, 600D. 
Hlavný priestor na zips, praktický bočný priestor.

  25,5x34x2,3 cm
  TR - 150x180 mm

€	 2,98

92149•ALESSA
Polyesterová taška s popruhom cez rameno, 600D RIPSTOP/polyester. 
1 hlavný a 1 doplnkový priestor.

  21x26x8 cm
  TR - 120x70 mm

€	 4,98

66511•ADALIA
Polyesterová taška na dokumenty, 600D. 1 hlavný a 1 doplnkový priestor.

  38,5x28,5x3,5 cm
  TR - 250x100 mm

€	 2,26
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72474•MILO
Polyesterová taška na dokumenty, 600D. 1 hlavný priestor.

  39x30x5 cm
  TR - 230x200 mm

€	 1,96

72271•NONIE
Taška cez rameno z netkanej textílie, klopa 135 g/m2 a ostatné časti 100 g/m2.

  35,5x30x8 cm
  TR - 270x200 mm

€	 2,24

72214•TILFORD
Čierna polyesterová taška na dokumenty s farebnými doplnkami 
a popruhom cez rameno, 600D. 1 hlavný a 1 doplnkový priestor.

  42,7x34x10 cm
  TR - 250x100 mm

€	 3,48
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72426•IAN
Polyesterová taška na notebook do 15“ s polstrovaním 
a popruhom cez rameno, 600D. 1 hlavný a 2 doplnkové priestory.

  40x31x7 cm
  TR - 140x100 mm

€	 6,40

72166•DOC
Polyesterová taška na notebook do 15,5“ s popruhom cez rameno, 420D. 
1 hlavný a 1 doplnkový priestor.

  38x29x8 cm
  TR - 230x110 mm

€	 5,98

72437•SUBLIBAG
Polyesterová taška s popruhom cez rameno, 600D. 
Vhodná pre sublimačnú potlač.

  38,5x27,5x10 cm
  SB - 340x250 mm

€	 5,14
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72470•PRESTON
Polyesterová taška na dokumenty, 600D/neoprén. 1 hlavný priestor.

  37x29 cm
  TR - 230x100 mm

€	 5,08

72469•HAZEL
Polyesterový batoh, 600D/neoprén. 1 hlavný priestor, objem 5 l.

  34x39 cm
  TR - 230x200 mm

€	 6,70

92171•SHADES
Taška na notebook. 600D s vysokou hustotou. 
Priečinok s vyložením a výstelkou s vystlanou priehradkou 
na notebook do 14“. Predná vrecko a zadný popruh 
na pripojenie k taške s kolieskami. 
Nastaviteľný ramenný popruh s vystlaným vystužením.

  37x28x5 cm
  TR - 150x150 mm

€	 12,96
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92172•BRIDGE
Taška na notebook. Žakár 840D a 300D s vysokou hustotou. 
Priečinok s vyložením a výstelkou s vystlanou priehradkou 
na notebook do 15.6“ a niekoľkými vnútornými vreckami. 
3 predné vrecká a zadný remienok na upevnenie k taške s kolieskami. 
Nastaviteľný ramenný popruh s vystlaným vystužením.

  40x29x7 cm
  TR - 130x110 mm

€	 19,50

92289•KANATA
Taška na notebook. 600D. Priečinok s priehradkou na notebook 
do 15.6“. Vnútorné vyloženie a výstelka s vnútornými vreckami. 
Nastaviteľný ramenný popruh s výstužou.

  40x29x5 cm
  TR - 200x140 mm

€	 9,68

92290•SARNIA
Taška na notebook. Softshell s vysokou hustotou. 
Na notebook do 14“. S predným vreckom.

  37x28x3 cm
  TR - 140x110 mm

€	 7,98
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92286•DRIKA
Taška na notebook. 600D vysokej hustoty. 
Priečinok s vyložením a vystužením s priehradkou na notebook do 14“. 
Predné vrecko. Nastaviteľný ramenný popruh s vystlanou výstužou. 
Remienok na prepravu v taške s kolieskami.

  37x28x5 cm
  TR - 200x150 mm

€	 12,96

92266•SANTANA
Taška na notebook. 600D2Tone a 300D. Priečinok s vyložením 
s vystlanou priehradkou na notebook do 15.6“. Predná časť 
s niekoľkými vonkajšími vreckami. Remienok na prepravu na vozíku. 
Nastaviteľný popruh cez rameno s vystlaným vystužením.

  40x29,5x7,5 cm
  TR - 230x120 mm

€	 12,30

72407•RAFFI
Polyesterová taška na notebook do 15“ s popruhom cez rameno, 600D. 
1 hlavný a 2 doplnkové priestory.

  40x31x7 cm
  TR - 140x110 mm

€	 13,98
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72420•JADEN
Nylónová taška na notebook do 15“ s polstrovaním a popruhom cez rameno, 
420D a PU doplnky. 1 hlavný a 1 doplnkový priestor.

  40x30x6 cm
  TR - 80x40 mm

€	 17,60

72502•VINCENZO
Polyesterová taška na notebook do 15,6“ s výstelkou a popruhom cez rameno, 
600D. 1 hlavný a 5 doplnkových priestorov.

  38x30x7,5 cm
  TR - 230x90 mm

€	 20,58

72456•KANGA
Polyesterová taška na notebook do 15“ s popruhom cez rameno, 600D. 
1 hlavný a 2 doplnkové priestory. Vnútorné polstrovanie/výplň na notebook.

  37x28x5,5 cm
  TR - 140x100 mm

€	 14,20
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72454•LOGAN
Polyesterový ruksak na notebook do 15,6“, 600D. 
1 hlavný a 6 doplnkových priestorov a vnútorný organizér. 
Vnútorné polstrovanie/výplň na notebook. Batoh je vybavený výstupom 
na popruhu pre nabíjanie z powerbanku. Powerbank nie je súčasťou. Objem 17 l.

  30x40x16 cm
  TR - 120x100 mm

€	 33,00

72505•JACKSON
Polyesterový ruksak na notebook do 15,6“, 600D. 
2 hlavné a 9 doplnkových priestorov. Vnútorná výstelka na notebook. 
Batoh je vybavený výstupom z boku batohu na nabíjanie zo záložnej batérie 
(powerbanky). Powerbanka nie je súčasťou. Objem 17 l.

  28x44x13 cm
  TR - 120x60 mm

€	 33,96

72509•DIVINE
Polyesterový ruksak na notebook do 15,6“, 600D. 
1 hlavné a 3 doplnkové vrecká. Vnútorné čalúnenie na notebook. 
Batoh je vybavený výstupom z bočnej strany batohu pre nabíjanie 
z powerbanky. Powerbanka nie je súčasťou. Objem 470 ml.

  30x48x14 cm
  TR - 90x140 mm

€	 29,96
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92176•SARGON
Polyesterový ruksak 900D/tarpaulin „proti krádeži“ 
so schovaným zipsom, tajnými kapsami na chrbte, 
niekoľkými vnútornými kapsami a vystlanou 
kasičkou na mobilný telefón. Má dve vystlané 
kapsy na notebook do 15,6“ a na tablet do 10,5“, 
vystlaný chrbát a popruhy cez ramená.

  32x44x20 cm
  TR - 60x100 mm

€	 47,90

92675•FREN
Nylonový ruksak na notebook do 17“ s vystlaným chrbtom 
a popruhmi cez ramená. 2 hlavné priestory, z toho jeden 
s vnútornou výstelkou na notebook a druhý s vnútorným 
organizérom. 2 predné a 2 bočné priestory. Batoh je vybavený 
výstupom na nabíjanie zo záložnej betérie (powerbanky). 
Powerbanka nie je súčasťou.

  31x47x20 cm
  TR - 100x100 mm

€	 45,30

92280•ZIPPERS
Taška na notebook. Žakár 840D a materiál 300D. S 2 priečinkami. 
Zadný vyložený a vystlaný priečinok s 2 vystlanými priehradkami 
na notebook do 15.6“ a tablet 10,5“. Predný priečinok 
s vyložením a niekoľkých vnútornými vreckami. 3 predné vrecká 
a 2 postranné kapsy. Vystlaný chrbát so systémom vystlanej 
opory chrbta a vystlanými ramennými popruhmi.

  32x45x19 cm
  TR - 140x70 mm

€	 33,00
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72471•ROCCO
Polyesterový ruksak na notebook, 840D. 
1 hlavný a 3 doplnkové priestory, objem 10 l.

  30x37x6 cm
  TR - 150x150 mm

€	 10,84

72504•GABE
Polyesterový batoh na notebook do 15,6“, 600D. 1 hlavný a 3 doplnkové 
priestory. Vnútorná výstielka na notebook. Batoh je vybavený výstupom 
z boku batohu na nabíjanie zo záložnej betérie (powerbanky). 
Powerbanka nie je súčasťou. Objem 15 l.

  30x40x14 cm
  TR - 140x110 mm

€	 14,60

92170•SHADES
Polyesterový ruksak s dvoma vystlanými priestormi na notebook do 14“ 
a na tablet do 9,7“, s vystlaným chrbtom a popruhmi cez ramená, 600D. 
1 hlavný, 1 predný a 1 bočný priestor.

  31x40x11 cm
  TR - 110x140 mm

€	 20,20
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92622•MACARIO
Polyesterový ruksak, 600D/300D. 1 hlavný a 1 doplnkový priestor.

  29x40x14 cm
  TR - 170x130 mm

€	 10,98

72405•KARDON
Polyesterový ruksak na notebook do 14“, 600D. 
1 hlavný a 8 doplnkových priestorov, objem 15 l.

  30,5x44,5x13 cm
  TR - 120x100 mm

€	 20,32

72401•MELVIN
Polyesterový ruksak na notebook do 15,6“, 600D. 
1 hlavný a 9 doplnkových priestorov, objem 30 l. 
Po rozložení vhodný ako “QUICK SKEN” batožina na letiskovej kontrole.

  18,5x23x8,5 cm
  TR - 110x110 mm

€	 20,98
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92165•BRIDGE
Taška na notebook. Žakár 840D a 300D s vysokou hustotou. 
Priečinok s vyložením a 2 vystlanými priehradkami na notebook 
do 17“ a tablet 10,5“. 3 predné vrecká (s niekoľkými vnútornými 
vreckami), postranná vrecko a nastaviteľný bočný priečinok 
s gumičkami. Vystlaný chrbát so systémom vystlanej opory chrbta 
a vystlanými ramennými popruhmi. S otvorom na slúchadlá 
a remienkom na upevnenie k taške s kolieskami.

  33x45x18,5 cm
  TR - 140x100 mm

€	 35,68

92174•EPI
Ruksak na notebook z bavlneného plátna. 1 hlavné vrecko s polstrovanými 
priehradkami na notebook do veľkosti 15,6“ a tablet do 10,5“, 
1 predné vrecko a 2 bočné vrecká. Ruksak má polstrovaný chrbát a ramenné 
popruhy, zadný popruh pre pripevnenie na kufor a štítkom z imitácie kože.

  30x42x12 cm, štítok 6x3 cm
  TR - 40x12 mm

€	 33,40

92674•TRAVELLER
Taška na notebook. 600D s vysokou hustotou a celtovina. 
S 2 priečinkami. Zadný priečinok s vyložením, niekoľkými vnútornými 
vreckami a 2 vystlanými priehradkami na notebook do 17“ a tablet 
10,5“. Predný priečinok s vyložením, ideálny na oblečenie (alebo iné 
predmety). Predné vrecko. Vystlaný chrbát a ramenné popruhy.

  30x43x15 cm
  TR - 140x100 mm

€	 27,82
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92471•AUSTEN
Polyesterový ruksak s vystlaným chrbtom a popruhmi cez ramená, 
600D. 1 hlavný, 1 vnútorný a 2 bočné priestory.

  25x42x18 cm
  TR - 90x70 mm

€	 6,88

72427•GAVAN
Polyesterový ruksak, 600D. 1 hlavný a 4 doplnkové priestory, objem 18 l.

  27x40x16 cm
  TR - 70x140 mm

€	 12,88
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52167•CAYMAN
Taška na notebook. 1680D a 300D. S 2 priečinkami. Hlavný priečinok 
s vystlanou priehradkou na notebook do 15.6“. Vnútorná časť s vyložením. 
S 3 prednými vreckami a 2 bočnými vreckami. Vystlaný chrbát so systémom 
vystlanej opory chrbta a vystlanými ramennými popruhmi.

  33x48x18 cm
  TR - 100x30 mm

€	 31,70

92276•OLYMPIA
Ruksak na notebook, žakár 840D. 1 hlavné vrecko s vystuženou priehradkou na notebook 
do 15,6“, 2 predné vrecká s niekoľkými vnútornými vreckami a 2 bočné doplnkové vrecká 
zo sieťoviny. Ruksak má polstrovaný chrbát a ramenné popruhy.

  30,5x47x18 cm
  TR - 130x50 mm

€	 32,20

92668•GRAPHS
Polyesterový ruksak na notebook, 600D. 1 hlavné vrecko s polstrovanou 
priehradkou na notebook do 15,6“a 2 predné doplnkové vrecká. 
Ruksak má polstrovaný chrbát a ramenné popruhy.

  29,5x39x10 cm
  TR - 180x140 mm

€	 17,70
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72231•CIPAS
Outdoorový polyesterový ruksak, 600D. 
1 hlavný a 3 doplnkové priestory, objem 13 l.

  44x45,5x15 cm
  TR - 110x140 mm

€	 7,30

72221•KNAPSI
Polyesterový ruksak, 600D. 1 hlavný a 2 doplnkové priestory, 
otvor na slúchadlá, objem 15 l.

  26x44x17 cm
  TR - 80x60 mm

€	 7,40

92179•VIENA
Polyesterový ruksak na notebook 15,6“, 600D s vysokou hustotou. 
1 hlavné a 1 predné doplnkové vrecko na zips. Vnútorné polstrovanie na notebook, 
polstrovaný chrbát i ramenné popruhy.

  29x37x11 cm
  TR - 130x100 mm

€	 14,40
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72409•PONTE
Outdoorový ruksak, 600D RIPSTOP/polyester. 
1 hlavný a 2 doplnkové priestory, na bokoch priestory na fľašku. 
Na zadnej strane polstrovanie na chrbát. Objem 28 l.

  30x50x20 cm
  TR - 140x110 mm

€	 20,56

72185•LANCE
Polyesterový cykloruksak, 420D/RIPSTOP. 
1 hlavný a 4 doplnkové priestory, objem 5 l.

  50x35x11,5 cm
  TR - 90x90 mm

€	 10,48

92634•GOSIA
Polyesterový cykloruksak, 600D/RIPSTOP. 
1 hlavný a 2 doplnkové priestory, objem 4 l.

  25x47x10 cm
  TR - 100x80 mm

€	 13,80
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72422•CHERINE
Polyesterový ruksak, 600D. 1 hlavný a 1 doplnkový priestor, objem 8 l.

  23x40x15 cm
  TR - 110x140 mm

€	 3,20

72473•HEDY
Polyesterový ruksak, 600D. 1 hlavný a 3 doplnkové priestory, objem 24 l.

  28x39x22 cm
  TR - 140x110 mm

€	 6,20

72410•JUF
Skladací ruksak, 190T RIPSTOP/polyester, objem 11 l.

  rozložený 38x28x14 cm, zložený 10x10 cm
  TR - 70x50 mm

€	 3,76
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72472•GRAYSEN
Polyesterový termo ruksak, 600D.

  39x25x16 cmm
  TR - 120x100 mm

€	 5,24

72434•GLYNN
Vodeodolný vak z tarpaulínu, 500D, objem 3 l.

  ø 13x36 cm
  TX - 120x80 mm

€	 4,20

98408•ASKI
Chladiaci batoh. 600D. Objem až 10 l.

  28x34x14 cm
  TR - 140x90 mm

€	 7,08
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72412•SAFER
Polyesterový ruksak s reflexným pásikom, 210D. 
Toto je propagačný predmet.

  38x45 cm
  TX - 260x160 mm

€	 1,24

92910•BEXINGTON
Športový vak. 210D.

  35x41 cm
  TX - 260x210 mm

€	 0,82
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72478•SANCHO
Polyesterový zaťahovací ruksak, 210D. 
1 hlavný priestor. Vhodný pre sublimačnú potlač.

  38x46 cm
  SB - 230x165 mm

€	 1,46

72423•ELODIE
Polyesterový ruksak, 600D. 1 hlavný a 1 doplnkový priestor, objem 10 l.

  28x38x12 cm
  TR - 140x70 mm

€	 4,28

72460•BRICE
Polyesterový skladací ruksak s nastaviteľnými popruhmi, 210D RIPSTOP. 
1 hlavný a 1 doplnkový priestor. Využitelný aj ako nákupná taška s ušami.

  40x44 cm
  TR - 90x25 mm

€	 5,98
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92913•MILA
Bavlnený sťahovací ruksak, 180 g/m2.

  35x43 cm
  TX - 250x150 mm

€	 2,88

92904•RIUS II
Ruksak z netkanej textílie, 80 g/m2.

  37x41 cm
  TX - 240x240 mm

€	 0,62

92914•ILFORD
Sťahovací ruksak. 100 % bavlna.

  37x41 cm
  TX - 250x200 mm

€	 1,42
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72421•MIRABU
Nylónová cestovná taška s popruhom cez rameno, 420D 
a PU doplnky. 1 hlavný a 4 doplnkové priestory.

  43x29x20 cm
  TR - 100x50 mm

€	 26,90

72428•LOAN
Polyesterová cestovná taška s popruhom cez rameno, 600D. 
1 hlavný a 4 doplnkové priestory.

  57x35x25 cm
  TR - 140x100 mm

€	 7,98

72463•DERICK
Polyesterová taška s popruhom cez rameno, 600D. 1 hlavný priestor.

  46x30x12 cm
  TR - 140x50 mm

€	 6,40
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72432•NILS
Polyesterová cestovná taška s popruhom cez rameno, 600D. 
1 hlavný a 3 doplnkové priestory.

  ø 28x52 cm
  TR - 140x110 mm

€	 7,50

72468•JOSIE
Skladacia športová taška s popruhom cez rameno, 190T RIPSTOP/polyester. 
1 hlavný a 3 doplnkové priestory, objem 25 l.

  zložená ø 24 cm, rozložená ø 24x44 cm
  TR - 100x100 mm

€	 7,08

72464•GARROT
Polyesterová cestovná taška so skrytými popruhmi cez ramená, 
využiteľná aj ako ruksak, 420D. 1 hlavný a 3 doplnkové priestory, objem 26 l.

  ø 25x43 cm
  TR - 100x60 mm

€	 15,70
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72045•ACTON
Polyesterová cestovná taška s popruhom cez rameno, 600D. 
1 hlavný a 1 doplnkový priestor, pevné dno.

  60x26x25 cm
  TR - 140x110 mm

€	 9,48

72438•SENNET
Polyesterová cestovná taška s popruhom cez rameno, 600D. 
1 hlavný a 2 doplnkové priestory, pevné dno.

  56x31x25 cm
  TR - 140x80 mm

€	 6,74

73016•GIRALDO
Polyesterová cestovná taška s popruhom cez rameno, 300D. 
1 hlavný a 4 doplnkové priestory, pevné dno.

  64x37x31 cm
  TR - 230x120 mm

€	 18,50
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72398•HILTON
Polyesterová cestovná taška na kolieskach s kovovou 
teleskopickou rúčkou a popruhom cez rameno, 600D. 
1 hlavný a 1 doplnkový priestor, pevné dno.

  62,2x31,1x31,8 cm
  TR - 140x90 mm

€	 13,98

72023•NORMAN
Polyesterová cestovná taška s popruhom cez rameno, 600D. 
1 hlavný a 2 doplnkové priestory, pevné dno.

  60x33x28 cm
  TR - 140x110 mm

€	 10,32
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92516•ZIPPERS
Športová taška. Žakár 840D a 300D. Vnútorná časť s vyložením. 
predné vrecká a dno s polopevnou doskou. Nastaviteľný ramenný 
popruh s vystlaným vystužením.

  52x30x22 cm
  TR - 140x50 mm

€	 18,40

72429•TYLER
Polyesterová cestovná taška s ramennými popruhmi, 600D. 
1 hlavný a 2 doplnkové priestory. Možné nosiť na chrbte ako batoh.

  55x25x27 cm
  TR - 230x120 mm

€	 11,20
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72238•SIMEON
Polyesterová cestovná taška na kolieskach s kovovou 
teleskopickou rúčkou a popruhom cez rameno, 600D. 
1 hlavný a 1 doplnkový priestor, pevné dno.

  61x32x30 cm
  TR - 280x100 mm

€	 33,76

72455•FALLON
Polyesterová cestovná taška s popruhom cez rameno, 
600D. 1 hlavný a 4 doplnkové priestory, 
samostatný priestor na topánky, objem 38 l.

  ø 30x55 cm
  TR - 140x90 mm

€	 22,80
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72212•THORVALD
Polyesterový cestovný kufor na kolieskach s kovovou 
teleskopickou rúčkou, 600D. 1 hlavný a 4 doplnkové 
priestory. Praktický predný priestor so zipsom na doklady, 
letenku, písacie potreby, mobil, okuliare a pod. 
Kufor je vhodný na palubu lietadla ako príručná batožina.

  36x49x20,5 cm
  TR - 140x100 mm

€	 36,80

72235•SEAL
Polyesterový kufor na kolieskach s kovovou teleskopickou rúčkou 
a popruhom cez rameno, 600D. 1 hlavný a 6 doplnkových priestorov, 
vo vnutri priestor na notebook do 15“. Praktický predný priestor 
so zipsom na doklady, letenku, písacie potreby, mobil, okuliare a pod. 
Kufor je vhodný na palubu lietadla ako príručná batožina.

  46x40x18,5 cm
  TR - 120x60 mm

€	 39,40
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92115•TOBAGO
Taška s kolieskami. 600D a EVA. Polopevný predný priečinok. 
Vnútorná časť s vyložením. Štítok na identifikáciu vzadu. 
Vyťahovacia hliníková rukoväť s pružinou. 
Objem až 28 l. Hmotnosť 2,95 kg.

  34x53x21 cm
  TR - 110x140 mm

€	 71,80

92177•ALOR
Batoh na notebook s kolieskami. 1680D a 300D. 
Hlavný priestor s podšívkou a vnútorným polstrovaním, 
s polstrovanou priehradkou na notebook do 17“, 
2 predné priestory a 2 postranné priestory na zips, 
s ochranou koliesok. Polstrované rukoväte, kovové 
pružinové nastaviteľné madla, odnímateľná kovová doska 
s magnetom pre potlač. Objem až 22 l. Váha: 1,80 kg.

  33x49x22 cm, doštička 5x2 cm
  LS - 40x10 mm

€	 52,98
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72000•NITIS
Cestovný obal na odevy z netkanej textílie, 80 g/m2.

  rozložený 59x109 cm 
  TR - 230x100 mm

€	 2,63

72186•BUCK
Cestovná toaletná taška z polyesteru, 600D. 
1 hlavný a 13 doplnkových priestorov, háčik na zavesenie.

  30x20x13,5 cm
  TR - 110x70 mm

€	 10,66

72273•COSMETA
Cestovná toaletná taška z polyesteru, 600D. 
1 hlavný a 2 doplnkové priestory, zrkadielko a háčik na zavesenie.

  24x16,5x11 cm
  TR - 80x25 mm

€	 4,40



166

57

03

57

TAŠKY, CESTOVANIE

72198•ADERES
Cestovná toaletná taška z polyesteru, 600D. 
1 hlavný a 6 doplnkových priestorov a háčik na zavesenie.

  18x13x8,5 cm
  TR - 110x50 mm

€	 4,32

72458•KABIRA
Cestovná toaletná taška z polyesteru, 600D. 
1 hlavný priestor.

  22x12x10 cm
  TR - 90x70 mm

€	 5,70

72503•DULCIE
Cestovná toaletná taška z polyesteru, 600D. 
1 hlavný a 3 doplnkové priestory a háčik na zavesenie.

  21x19x11 cm
  TR - 100x80 mm

€	 7,50
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92728•KEVIN
Kozmetická taška. 300D s vysokou hustotou. S držadlom a predným vreckom. 
Vnútorná časť s vyložením.

  22x11,5x11,5 cm
  TR - 140x50 mm

€	 5,04

72195•IDEN
Cestovná toaletná taška z polyesterového mikrovlákna. 
1 hlavný a 2 doplnkové priestory.

  24x17x5 cm
  TR - 110x25 mm

€	 2,40

92731•FAYETTE
Kozmetická taška. 300D s vysokou hustotou. S polstrovanými popruhmi. 
Vnútorná podšívka a vrecko na zips.

  20x11,5x14 cm
  TR - 120x50 mm

€	 5,04
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92730•COSMI
Kozmetická taška. 600D. S pútkom a vnútornou podšívkou.

  22x12x12 cm
  TR - 140x100 mm

€	 2,48

73018•DRUSILA
Cestovná toaletná taška z polyesteru, 600D. 1 hlavný priestor.

  17,8x12x6 cm
  TR - 130x70 mm

€	 2,80

92721•FLORIN
Viacúčelový obal. Mikrovlákno.

  13x9x6,5 cm
  TR - 90x25 mm

€	 1,16
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92715•MEDEA
Kozmetická taška. Mikrovlákno a imitácia kože.

  18x12x10 cm
  TR - 110x30 mm

€	 2,78

92713•PACINO
Viacúčelový obal. PVC.

  14x9,5x7 cm
  TR - 90x70 mm

€	 1,39

92727•MOLVENA
Kozmetická taška. Mikrovlákno. 
S prednou kapsou a multifunkčným obalom.

  23x15x7 cm, malé puzdro 18x11 cm
  TR - 120x60 mm

€	 3,08



170

03

05

10

100504
22

03 04 05 22

NEW

NEW

TAŠKY, CESTOVANIE

72274•CASEY
Viacúčelové puzdro z plastu a netkanej textílie, 80 g/m2.

  21,7x11,8 cm
  TR - 140x50 mm

€	 0,52

92132•NOTTINGHAM
Obal na cestovné doklady. 600D. 2 vnútorné vrecká. 
Identifikačné okienko.

  27,5x14 cm
  TR - 120x50 mm

€	 1,28

92729•DURHAM
Viacúčelové puzdro s vnútornou kľúčenkou, 600D.

  17x11 cm
  TR - 100x50 mm

€	 0,96
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92722•GROA
Vzduchotesná kozmetická taška. PVC. Obsahuje 3 nádobky 
(2 x 65 ml a 60 ml), 1 rozprašovač (80 ml) a 1 lievik. 
Schválené úradom pre bezpečnosť v doprave.

  19x15,5x4 cm
  SR - 120x60 mm

€	 2,26

71025•VANCE
Čistiaci válček na textil a odevy.

  ø 2,5x11,7 cm
  PD - 50x12 mm

€	 0,59

71026•BRUSH
Plastová skladacia zubná kefka.

  zložená 11x2,5x2 cm, rozložená 18x2,5x2 cm
  PD - 30x7 mm

€	 0,46

98114•TOMER
Upchávky do uší z PU peny v plastovej škatuľke.

  ø 1,4x2,6 cm, škatuľka 3,5x3,5x1,5 cm
  PD - 20x20 mm

€	 0,35
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72101•TRIP
Cestovný nafukovací vankúš za krk so zamatovým povrchom.

  zložené 16x11 cm
  TR - 90x35 mm

€	 1,34

98197•ANILA
Cestovný set. Zahŕňa vankúšik pod krk, spaciu masku, zátky do uší 
(tento výrobok nie je vhodný ako ochrana sluchu) a ponožky. 
Dodávané s obalom z materiálu 190T.

  puzdro 15x20 cm
  TR - 80x80 mm

€	 3,98

71065•MARILOU
6-dielny cestovný set na čistenie obuvi v kazete z imitácie kože.

  13,4x5x10,7 cm
  PD - 50x25 mm

€	 13,92

98113•OSCURA
Maska na spanie. 190T. Vystlaná vnútorná časť.

  18,5x9 cm
  TR - 90x30 mm

€	 0,47
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98124•FOLKE
Identifikačný štítok. PP. Ideálny na batožinu.

  8,7x5x0,4 cm
  PD - 50x20 mm

€	 0,31

71023•NEO
Textilný popruh na kufor.

  5x173 cm
  DP - 60x40 mm

€	 1,90

45323•SCALE
Plastová cestovná váha na batožinu so zabudovanou záložnou batériou 
s kapacitou 2 200 mAh, maximálna nosnosť 50 kg, jednotky lb/g/kg/oz. 
Záložná batéria je vhodná pre nabíjanie inteligentných telefónov, 
iPhone a tabletov, USB/Mikro USB kábel je súčasťou.

  škatuľka 21x4,5x8,7 cm
  PD - 50x10 mm

€	 13,90

71069•BILBO
Cestovný set na šitie v plastovom puzdre.

  7x2,1x6,5 cm
  UV - 60x45 mm

€	 1,67
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55151•CLAVIS
Kovový bezpečnostný zámok.

  3,6x3,8x0,9 cm
  LS - 23x10 mm

€	 1,40

94899•ZARITA II
Háčik na kabelku. Kov.

  ø 4,5x0,8 cm
  DM - ø 31 mm

€	 1,60

23200•OREN
Plastový háčik s karabínou.

  4,4x13x1,8 cm
  PD - ø 30 mm

€	 0,53
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outdoorové doplnky, ďalekohľady, kompasy, golf, športové doplnky,  

bicykel, reflexné predmety, príslušenstvo do auta, termohrčeky,  
nerezové oceľové hrnčeky, butylky, termosky, športové fľaše
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99074•FIT II
Deka. Polar fleece: 180 g/m². S odnímateľným uchom.

  rozložená 150x120 cm, zložená ø 12x31 cm
  TR - 95x40 mm

€	 6,50

33253•PAT
Skladacia flísová deka na suchý zips s pútkom, 
zo spodnej strany vodeodolný PE, 160 g/m2.

  rozložená 140x130 cm, zložená 33,7x18,5x11 cm
  TR - 200x80 mm

€	 9,98

01360•CUSHION
Skladací vankúš z vodeodolného materiálu.

  rozložený 37,5x0,5x30 cm, zložený 30x2,3x9 cm
  SR - 180x60 mm

€	 1,98
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33254•FLEECE
Skladacia flísová deka na suchý zips s pútkom a popruhom 
cez rameno, zo spodnej strany vodeodolný PE, 160 g/m2.

  rozložená 131x150 cm, zložená ø 14x33 cm
  TR - 223x60 mm

€	 12,32

99075•DYLEAF
Fleecová deka 240 g/m² so zamatovou povrchovou 
úpravou. So saténovou stuhou s kartičkou pre potlač.

  150x120 cm
  EB - 280x200 mm

€	 15,80

99051•SULENA
Cestovné fleecová deka, 180g/m².

  145x95 cm
  TR - 200x200 mm

€	 5,44
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01236•TREKER
Teleskopické kovové trekingové palice s plastovými doplnkami. 
Balené v nylónovom obale. Hmotnosť 590 g.

  obal 75,3x12 cm
  TR - 140x50 mm

€	 13,78

01264•THRONE
Skladacia polyesterová stolička s kovovou konštrukciou, 
nosnosť do 100 kg. Balené v nylónovom obale.

  rozložená 52x52x83 cm, zložená 83x16 cm
  TR - 230x60 mm

€	 19,40
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01205•AXEL
Pryžový ďalekohľad 10x25 s kovovými doplnkami v textilnom puzdre.

  puzdro 7,5x11,5x4 cm
  PD - 40x15 mm

€	 12,80

55111•CYRIL
Plastová buzola na šnúrke.

  11x1,7x6 cm
  PD - 35x7 mm

€	 3,20

55000•ZIKMUND
Kovový kompas v plastovom puzdre.

  ø 5,5x2,5 cm
  PD - 25x10 mm

€	 3,28
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99964•GOLF TOWEL II
Golfový uterák. Bavlna: 430 g/m². S kovovým háčikom.

  38x50 cm
  TR - 200x30 mm

€	 3,96

99967•KALISTO
Športový uterák. Uterák: polyamid a polyester. Fľaša: PP a PET. 
Osviežujúci uterák, po namočení zostane chladný celé hodiny. 
Ak ho zahrejete, stačí s ním zatočiť a tým dôjde k aktivácii 
jeho sviežosti. Opakovateľné použitie s možnosťou prať v práčke. 
Fľaša s karabínou je súčasťou. Objem až 440 ml.

  ø 6,5x12,5 cm, uterák 30x80 cm
  TR - 100x100 mm

€	 2,88

98377•CEBU
Plážový uterák. Mikrovlákno: 250 g/m².

  75x150 cm
  EB - 280x100 mm

€	 7,98



181

04

13

03

OUTDOOR, AUTO-MOTO, FĽAŠE

01094•RELAX
Set na bedminton, 2 ks hliníková raketa, 2 ks plastový košíček.

  67x26,5 cm
  TX - 120x100 mm

€	 6,10

98711•VENCI
Volejbalová lopta.

  veľkosť 5, obvod 65-67 cm
  SR - 60x20 mm

€	 5,74

03929•CLUBBER
Plastová kefa na golfové palice s karabínou.

  18x5 cm
  PD - 50x7 mm

€	 1,09
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72026•TRIGONE
Polyesterová cyklistická minitaška na rám.

  4,5x22x23 cm
  TR - 100x40 mm

€	 2,98

72185•LANCE
Polyesterový cykloruksak, 420D/RIPSTOP. 
1 hlavný a 4 doplnkové priestory, objem 5 l.

  50x35x11,5 cm
  TR - 90x90 mm

€	 10,48

92634•GOSIA
Polyesterový cykloruksak, 600D/RIPSTOP. 
1 hlavný a 2 doplnkové priestory, objem 4 l.

  25x47x10 cm
  TR - 100x80 mm

€	 13,80
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72292•WIGGINS
Polyesterová cyklistická minitaška na rám s otvorom pre slúchadlá 
a reflexnými popruhmi. 1 hlavný a 1 doplnkový priestor 
pre mobilný telefón s plastovým okienkom, cez ktoré je možné 
ovládať dotykové obrazovky. Toto je propagačný predmet.

  9x10x19 cm
  TR - 50x15 mm

€	 7,14

01119•ELECTRA
Kovové svietidlo na bicykel s 9 LED a plastovým držiakom. 
Batérie (3 ks AAA) nie sú súčasťou.

  6x10,5x9,5 cm
  LS - 22x13 mm

€	 5,98

01267•LIGHTON
Plastové svietidlo na bicykel s 5 LED a plastovým držiakom. 
Batérie (4 ks AAA) nie sú súčasťou.

  10x6,5x3,5 cm
  PD - 40x8 mm

€	 2,30

97207•SMAPE
Softshellový obal na telefón 
s reflexnými prvkami a nastaviteľným suchým zipsom. 
Vhodný na smartphone 5,5“. Jedná sa o reklamný predmet.

  44x17,5 cm
  PD - 20x40 mm

€	 3,28
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01297•TWICE
Set 2 plastových svietidiel na bicykel so silikónovým elastickým úchytom. 
Červené 2 LED svietidlo a biele 2 LED svietidlo s funkciou blikačky. 
Šošovkové lítiové batérie (4 ks) sú súčasťou.

  8x5,2x2,2 cm
  PD - 17x5 mm

€	 2,98

21129•SEE
Plastové 4 LED svietidlo s odrazkou a funkciou blikačky. 
3 úrovne svietenia. Šošovkové batérie (2 ks) sú súčasťou.

  svietidlo 5,3x1,3x3 cm, silikónový pás 7x0,4x3,5 cm
  PD - 4x20 mm

€	 1,35

01301•BLINKER
Plastová blikačka na bicykel alebo behanie s 2 červenými LED. 
Šošovkové lítiové batérie (2 ks) sú súčasťou.

  6,9x3,2x9 cm
  PD - 13x7 mm

€	 2,98

01325•BEHOLD
Silikónový pásik s 2 LED a elastickým pásikom na suchý zips. 
Šošovkové batérie (2 ks) sú súčasťou.

  silikónový pás 18,5x1,3x3,7 cm, elastický pás 22x2 cm
  PD - 50x10 mm

€	 2,90



185

65

65

24

65

24

65

OUTDOOR, AUTO-MOTO, FĽAŠE

01150•BERRY
Plastový reflexný prívesok na kľúče. 
Toto je propagačný predmet.

  6x6,6 cm
  PD - 20x45 mm

€	 0,38

01152•RESIDENCE
Plastový reflexný prívesok na kľúče. 
Toto je propagačný predmet.

  5,5x5,6 cm
  PD - 30x30 mm

€	 0,37

01082•IRMA
Bezpečnostná reflexná polyesterová vesta pre dospelého.

  dospelá veľkosť 67x70 cm
  TX - 100x100 mm

€	 2,98

01169•SKIBI II
Reflexná detská polyesterová bezpečnostná vesta.

  detská veľkosť 43x49 cm
  TX - 270x120 mm

€	 2,26
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01384•SEGURON
Reflexný pásik na ruku, samonavíjací mechanizmus.

  3x32 cm
  PD - 55x13 mm

€	 0,79

01161•FLORIAN
Reflexný polyesterový elastický popruh.

  popruh bez spony 61 cm
  TR - 100x8 mm

€	 1,02

01299•VISIBLE
Reflexný textilný pásik s 4 červenými LED a funkciou blikačky, suchý zips.

  3x41 cm
  PD - 20x10 mm

€	 3,88

72412•SAFER
Polyesterový ruksak s reflexným pásikom, 210D. 
Toto je propagačný predmet.

  38x45 cm
  TX - 260x160 mm

€	 1,24
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84003•FLASHMER
Plastové pohotovostné kladivo s magnetom, rezadlom na bezpečnostné 
pásy automobilu a svietidlom s 1 bielou a 3 výstražnými červenými LED. 
Batérie (2 ks AA) nie sú súčasťou.

  ø 3,8x19,3 cm
  PD - 15x50 mm

€	 5,98

84002•SAVIOR
Plastové pohotovostné kladivo s rezadlom na bezpečnostné pásy automobilu.

  6,9x14,4x0,9 cm
  PD - 50x15 mm

€	 1,98

97338•HIGINS
Držiak na telefón do auta. ABS.

  2,8x9,7x5 cm
  DM - ø 22 mm

€	 1,10
71071•NOSLIP
Pryžová protišmyková podložka.

  14,4x8,9 cm
  DP - 38x21 mm

€	 0,74
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45312•PLUG
USB adaptér do auta z plastu s 2 výstupmi 5V/2.1A a 5V/1A 
a vstupným napätím 12–24V. Vhodné pre nabíjanie mobilných 
telefónov a GPS zariadení.

  3,9x5x7,2 cm
  PD - 20x15 mm

€	 2,18

45250•TUKABEL
USB adaptér do auta z plastu s 2 výstupmi 5V/2.1A a 5V/1A 
a vstupným napätím 12–24V. Vhodné pre nabíjanie mobilných 
telefónov a GPS zariadení. Vhodné pre 3D etiketu/živicovú samolepku.

  ø 3,5x7,2 cm
  DM - 24x19 mm

€	 2,38

45326•CARTECH
Plastový prívesok – USB adaptér do auta s výstupom 5V/1A a vstupným 
napätím 12–24V. Vhodný pre nabíjanie mobilných telefónov.

  2,4x1,6x6,7 cm
  PD - 33x13 mm

€	 1,44

45192•CHARGE
USB adaptér do automobilu z plastu s výstupom 5 V/1 A a vstupným 
napätím 12–24 V. Vhodný pre nabíjanie mobilných telefónov.

  ø 2,5x4,5 cm
  PD - 12x3 mm

€	 1,24
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84001•SHIELD
Ochranná fólia na čelné sklo automobilu.

  200x70 cm
  TX - 300x200 mm

€	 2,48

72280•CARLET
Organizér do auta z imitácie kože s držiakom tabletu 
a elastickým pásom na zavesenie za predné sedadlo.

  22x28x2,5 cm
  SR - 70x100 mm

€	 6,50

01156•LAURIEN
Plastové parkovacie hodiny so škrabkou.

  11,8x0,7x15,5 cm
  UV - 90x140 mm

€	 1,16

97155•ELDO
USB adaptér do auta s 2 výstupmi 5V/1-2.1A. Materiál ABS a hliník.

  3,1x3,1x6,3 cm
  PD - 15x8 mm

€	 2,20
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01303•AMIGO
Plastová škrabka s metličkou.

  40x7x10 cm
  PD - 40x20 mm

€	 1,72

84017•LINZI
Plastová škrabka.

  10,9x0,5x22,5 cm
  PD - 11x50 mm

€	 0,66

01157•GLOVE
Plastová škrabka s polyesterovou kožušinovou rukavicou.

  16,5x2x27,5 cm
  TR - 80x50 mm

€	 1,62

23202•RONG
Plastová škrabka.

  8x10x0,8 cm
  UV - 62x90 mm

€	 0,64
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54336•BRASCO
Termohrnček s dvojitou stenou z plastu. Objem 400 ml.

  ø 8,6x17,3 cm
  PD - 25x20 mm

€	 2,74

54382•WERNER
Termohrnček s dvojitou stenou z plastu. 
Objem 400 ml.

  ø 8,6x16,8 cm
  DP - 220x136 mm

€	 3,56

54383•MARIO
Termohrnček s dvojitou stenou z plastu. 
Objem 400 ml.

  ø 8,6x17,5 cm
  PD - 30x30 mm

€	 2,08
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54507•TUMBLER MIX
Plastový hrnček na kávu s teplo odolným silikónovým krúžkom, 
šróbovacím viečkom a tesniacim uzáverom, ktorý slúži 
ako ochrana proti rozliatiu nápoja. Objem 350 ml.

  ø 9x11,6 cm
  PD - 30x10 mm

€	 3,96

•	NAVRHNITE SI VÁŠ VLASTNÝ HRNČEK NA KÁVU
•	NAMIXUJTE SI VAŠU OBĽÚBENÚ KOMBINÁCIU FARIEB
•	POTLAČTE SI HRNČEK PODĽA VÁŠHO PRIANIA
•	14 FARIEB
•	4 KOMPONENTY (uzáver, viečko, krúžok, hrnček)
•	38 416 MOŽNÝCH FAREBNÝCH KOMBINÁCIÍ

UZÁVER •   PD - 30x15 mm

KRÚŽOK

HRNČEK •   PD - 30x10 mm

VIEČKO
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54506•GOBLET
Termohrnček s dvojitou stenou z plastu. Objem 500 ml.

  ø 10x16 cm
  PD - 30x30 mm

€	 2,48

94626•MALAKKA
Cestovný hrnček. Bambusové vlákna, ryžové telo a melamín. 
So silikónovým návlekom a viečkom. Objem až 450 ml.

  ø 9,6x14 cm
  PD - 20x20 mm

€	 3,44

94636•KUALA
Cestovný hrnček. Bambusové vlákna a PP. 
S viečkom. Objem až 450 ml.

  ø 9,3x13,4 cm
  PD - 20x40 mm

€	 2,10
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54224•RAJANI
Termohrnček s dvojitou stenou z plastu a nerezovej ocele. 
Objem 400 ml.

  ø 8,5x14,5 cm
  PD - 30x30 mm

€	 6,90

54505•ANDRE
Termohrnček s dvojitou stenou z plastu so šróbovacím viečkom a tesniacim uzáverom, 
ktorý slúži ako ochrana proti rozliatiu nápoja. Objem 450 ml.

  ø 8,2x21,2 cm
  UVC - 235x100 mm

€	 2,88

94641•XERESA
Cestovný hrnček. Antikorová oceľ a PP. S dvojitým telom, 
viečkom a protišmykovou základňou. Objem až 520 ml. 
Dodávané v krabičke.

  ø 7,2x18,4 cm
  PD - 30x30 mm

€	 6,24
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94681•LEMUR
Termohrnček s dvojitou stenou z nerezovej ocele a plastu 
s uzáverom a nekĺzavou úpravou. Objem 470 ml.

  ø 8x19,8 cm
  LS - 25x60 mm

€	 12,04

54117•RICHMAN
Termohrnček s dvojitou stenou z nerezovej ocele, 
plastu a pryžu. Objem 400 ml.

  ø 8,2x18 cm
  LS - 20x50 mm

€	 6,20

54381•JAMIE
Termohrnček s dvojitou stenou z nerezovej ocele a plastu so silikónovým krúžkom, 
šróbovacím viečkom a tesniacim uzáverom, ktorý slúži ako ochrana proti rozliatiu 
nápoja. Objem 380 ml.

  ø 8,4x15,3 cm
  LS - 30x20 mm

€	 8,54
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54504•IGOR
Termohrnček s dvojitou stenou z nerezovej ocele a plastu 
so šróbovacím viečkom a tesniacim uzáverom, ktorý slúži 
ako ochrana proti rozliatiu nápoja. Objem 470 ml.

  ø 8,2x21,2 cm
  LS - 25x30 mm

€	 5,38

94625•BATUM
Termohrnček s dvojitou stenou z nerez ocele a plastu. 
Objem 420 ml.

  ø 8,1x16,7 cm
  LS - 30x30 mm

€	 3,90
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54333•MUSE
Nerezová butylka. Objem 180 ml.

  10x11x2,5 cm
  LS - 50x80 mm

€	 4,50

54341•FOREST
Nerezová butylka v papierovej škatuľke. Objem 170 ml.

  9,3x11,2x2,2 cm
  LS - 40x50 mm

€	 3,60

54343•CUP SET III
Set 4 pohárikov z nerezovej ocele v puzdre z imitácie kože. Objem 4x25 ml.

  puzdro ø 4,4x6,2 cm
  LS - 15x20 mm

€	 3,70

54348•NOVAK SET
Súprava nerezovej butylky, minilieviku a pohárikov v darčekovej škatuľke. 
Objem butylky 200 ml, pohárika 4x20 ml.

  škatuľka 18,9x4x16,8 cm
  LS - 50x80 mm

€	 9,10
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54332•LITER
Termoska s dvojitou stenou z nerezovej ocele. 
Objem 1 000 ml.

  ø 8,2x33 cm
  LS - 30x80 mm

€	 10,40

54331•GERRY
Termoska s dvojitou stenou z nerezovej ocele. 
Objem 500 ml.

  ø 7x24,5 cm
  LS - 30x80 mm

€	 6,76

54388•ETHAN
Termoska s dvojitou stenou z nerezovej ocele. 
Objem 750 ml.

  ø 8,1x29 cm
  LS - 30x80 mm

€	 7,46
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94682•NEST
Termoska. Antikorová oceľ. S dvojitou stenou 
a čajovým infuzérom. Objem až 470 ml. 
Dodávané v darčekovej krabičke.

  ø 6,5x23 cm
  LS - 25x80 mm

€	 12,48

94633•SPORTY
Outdoorová hliníková fľaša s karabínou. 
Objem 800 ml.

  ø 7,3x25,5 cm
  LS - 20x150 mm

€	 4,58

94683•NATUREL
Termoska s dvojitou stenou z nerez ocele a bambusového 
dreva a čajovým infuzérom z nerez ocele. Objem 430 ml. 
Dodávané v darčekovej škatuľke.

  termoska ø 6,9x20,7 cm, škatuľka 7,2x21x7,2 cm
  LS - 20x130 mm

€	 17,28
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01355•WRAP
Neoprénový termoobal na nápoje so samonavíjacím mechanizmom.

  rozložený 23,4x0,5x8,7 cm
  TR - 140x70 mm

€	 0,89

54384•HEAT
Termoska s dvojitou stenou z nerezovej ocele a 2 poháriky. Objem 750 ml.

  ø 8,6x31 cm
  LS - 30x80 mm

€	 12,58

53109•HOTE
Termoska s dvojitou stenou z nerezovej ocele s textilným popruhom 
a 2 poháriky. Objem 600 ml.

  ø 8x30 cm
  LS - ø 65 mm

€	 10,98
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94649•ZIBA
Športová fľaša. Hliník a PP. Objem až 670 ml.

  ø 7,3x18 cm
  LS - 25x120 mm

€	 5,38

94601•BARAC II
Športová fľaša. Hliník. S karabínovou klipsou. Objem až 400 ml.

  ø 6,6x14,5 cm
  LS - 20x80 mm

€	 2,28

94631•BELONA
Športová fľaša. Hliník a AS. Objem až 650 ml.

  ø 6,6x25 cm
  UVC - 208x100 mm

€	 5,18
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94646•ZAYNA
Športová fľaša. Sklo a antikorová oceľ. Objem až 520 ml. 
Dodávané vrátane softshellového obalu.

  ø 6,5x22,5 cm
  TR - 40x120 mm

€	 2,84

94612•DONATA II
Skladacia fľaša. PE. Objem až 460 l.

  11x21,8x6,4 cm
  SR - 60x70 mm

€	 0,86
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01356•STRAW
Plastová fľaša so slamkou a viečkom. Objem 550 ml.

  ø 8,1x14 cm
  UVC - 257x75 mm

€	 1,79

94630•FERID
Športová fľaša. PP a PS. Objem až 600 ml.

  ø 6,7x24,5 cm
  UVC - 214x100 mm

€	 3,04

94648•BARTOLO
Športová fľaša. Tritan™. Objem až 790 ml.

  ø 7x24,6 cm
  UVC - 220x100 mm

€	 5,24
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01196•ELIJAH
Športová fľaša z polykarbonátu 
so silikónovými doplnkami. Objem 350 ml.

  ø 7x19,3 cm
  PD - 30x20 mm

€	 4,97

01327•FRUITER
Športová tritánová fľaša 
s infuzérom a viečkom. Objem 900 ml.

  ø 7,3x27,5 cm
  UVC - 232x100 mm

€	 4,98
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01359•SHAKEPRO
Športový šejker z plastu. Súčasťou je gulička z nerez ocele pre ľahšie rozmiešanie 
proteínových nápojov. V spodnej časti fľaše je priestor pre uskladnenie tabletiek, 
kapsúl alebo práškov. Objem 600 ml.

  ø 9,3x22,3 cm
  PD - 20x30 mm

€	 2,70

99967•KALISTO
Športový uterák. Uterák: polyamid a polyester. Fľaša: PP a PET. 
Osviežujúci uterák, po namočení zostane chladný celé hodiny. 
Ak ho zahrejete, stačí s ním zatočiť a tým dôjde k aktivácii jeho 
sviežosti. Opakovateľné použitie s možnosťou prať v práčke. 
Fľaša s karabínou je súčasťou. Objem až 440 ml.

  ø 6,5x12,5 cm, uterák 30x80 cm
  TR - 100x100 mm

€	 2,88
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94632•MIKA
Športová fľaša. PS a ABS. S rozprašovačom. Objem až 600 ml.

  ø 6,6x25 cm
  UVC - 220x100 mm

€	 5,68

01326•INFUSER
Športová tritánová fľaša s infuzérom a viečkom. Objem 700 ml.

  ø 7,5x23 cm
  UVC - 234x100 mm

€	 6,42
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HRNČEKY, KUCHYŇA,  
VÍNO, ZAPAĽOVAČE

keramické a porcelánové hrnčeky, keramické a porcelánové konvičky, čajové sety, 
sklenené hrnčeky, sklo, otvárače na fľaše, vínne sety, darčekové tašky na víno, 

kuchynské nože, kuchynské potreby, grilovanie, zapaľovače
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04382–CHUBBY
490 ml

04377–CHALKIE
330 ml

04431–LISETTA
300 ml

04433–NELS
04429–NELS WHITE

320 ml

04236–MUG
04235–MUG WHITE

320 ml

04369–SUBLIM
04371–SUBLIM SILVER

370 ml

04424–SUBLIM COLOUR
340 ml

04397–WOW
350 ml

04199–HERCULE
320 ml

04395–ERGO
360 ml

04208–RADWAN
430 ml

04376–DUWAL
280 ml

04381–FRANZ
650 ml

04402–PANTHONY
460 ml

04407–ROYCE
04405–ROYCE WHITE

440 ml

04365–ESTEBAN
04364–ESTEBAN WHITE

350–370 ml

04374–COLBY
350 ml

04403–PANTHONY MAT
460 ml

04421–PANTHONY OWN
460 ml

04406–VERNON
360 ml

04279–DURAN
04278–DURAN WHITE

370 ml

04432–LIEN
210 ml

04362–MOCCA
270 ml

04375–WRING
380 ml

HRNČEKY, KUCHYŇA, VÍNO, ZAPAĽOVAČE

1. �PRIAMA POTLAČ NA HRNČEK BEZ VÝPALU 
Nie je možná presná sútlač – technologicky obmedzená potlačová plocha.

2. �TECHNOLÓGIA VÝPAL 
Základom tejto dekorácie sú sieťotlačou natlačené výtlačky, ktoré  
sa následne prenesú na hrnčeky. Týmto postupom je zabezpečená presná 
sútlač, väčšia potlačová plocha, možnosť dekorácie do vnútra hrnčeku a na 
ucho hrnčeku.

3. �SUBLIMAČNÁ POTLAČ 
Sublimácia je digitálna technológia používaná na hrnčeky, ktoré majú 
špeciálnu povrchovú úpravu. Umožňuje tlač vo vysokom rozlíšení 
a fotografickej kvalite. Sublimáciu je možné použiť na vybraných hrnčekoch 
na stranách 209 a 210. 

4. �HYDROGLAZÚRA 
Je to nafarbenie hrnčeku organickou farbou v ľubovoľnom odtieni 
zo vzorkovníku Pantone. Výsledný povrch môže byť lesklý alebo matný. 
Hrnček je možné ďalej dekorovať.  
 
Veľkosť potlače v mm.

VHODNÉ TECHNOLÓGIE POTLAČE
PRE HRNČEKY:

LEGENDA K PLOCHÁM PRE POTLAČ

výpal na vnútornú stenu hrnčeka

priama tlač bez výpalu

transferová tlač na dno hrnčeka

výpal na vonkajšiu  
stenu hrnčeka

NÁKRESY SÚ IBA ILUSTRATÍVNE A ZNÁZORŇUJÚ POMERNÚ VEĽKOSŤ PRODUKTOV.
PRESNÚ INFORMÁCIU O VEĽKOSTI A BALENÍ NÁJDETE V PRODUKTOVÝCH POPISKOCH.
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04397•WOW
Keramický hrnček s termosenzitívnou glazúrou s objemom 350 ml, vhodný 
na celoplošnú sublimačnú potlač. Potlač sa zobrazí po naliatí horúceho nápoja.

  ø 8,3x9,7 cm
  SB - 200x85 mm

€	 5,48

04424•SUBLIM COLOUR
Keramický hrnček s objemom 340 ml, vhodný na celoplošnú sublimačnú potlač.

  ø 8,2x9,6 cm
  SB - 200x85 mm

€	 2,98

04236•MUG
Keramický hrnček s objemom 320 ml.

  ø 8x9,7 cm
  FI - 70x80 mm

€	 2,28

04235•MUG WHITE
Porcelánový hrnček s objemom 320 ml.

  ø 8x9,7 cm
  FI - 70x80 mm

€	 1,70
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95386•GB WRING
Darčeková papierová škatuľka. Predávané exkluzívne 
s našimi hrnčekami.

  11x10x11 cm
  SR - 40x70 mm

€	 0,46

VHODNÁ PRE WRING A SUBLIM

04371•SUBLIM SILVER
Keramický hrnček s objemom 370 ml, vhodný na celoplošnú 
sublimačnú potlač.

  ø 8,3x9,7 cm
  SB - 200x85 mm

€	 2,32

04369•SUBLIM
Keramický hrnček s objemom 370 ml, vhodný na celoplošnú 
sublimačnú potlač.

  ø 8,3x9,7 cm
  SB - 200x85 mm

€	 2,32
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95381•GB SOFFY
Darčeková papierová škatuľka. Predávané exkluzívne 
s našimi hrnčekami.

  9,5x9x9,5 cm
  SR - 30x60 mm

€	 0,46

04362•MOCCA
Keramický hrnček s objemom 270 ml.

  ø 8,2x8,6 cm
  FI - 60x60 mm

€	 2,16

04432•LIEN
Porcelánový hrnček s objemom 210 ml.

  ø 7,4x8,5 cm
  FI - 50x50 mm

€	 1,33

VHODNÁ PRE SOFFY A LIEN
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04429•NELS WHITE
Porcelánový hrnček s objemom 320 ml.

  ø 8,1x9,8 cm
  FI - 70x80 mm

€	 2,30

04364•ESTEBAN WHITE
Porcelánový hrnček s objemom 350 ml.

  ø 8,4x10,3 cm
  FI - 65x70 mm

€	 1,90

04365•ESTEBAN
Keramický hrnček s objemom 370 ml.

  ø 8,4x10,3 cm
  FI - 65x70 mm

€	 2,38

04433•NELS
Keramický hrnček s objemom 320 ml.

  ø 8,1x9,8 cm
  FI - 70x80 mm

€	 2,30
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95404•GB DURAN II
Darčeková papierová škatuľka. Predávané exkluzívne 
s našimi hrnčekami.

  11,2x9,5x9,3 cm
  SR - 40x70 mm

€	 0,60

VHODNÁ PRE DURAN A VERNON

04279•DURAN
Keramický hrnček s objemom 370 ml.

  ø 9x8,5 cm
  FI - 80x55 mm

€	 2,38

04278•DURAN WHITE
Keramický hrnček s objemom 370 ml.

  ø 9x8,5 cm
  FI - 80x55 mm

€	 2,28
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04406•VERNON
Keramický hrnček s objemom 360 ml.

  ø 8,8x8,4 cm
  FI - 70x55 mm

€	 2,64

04374•COLBY
Keramický hrnček s objemom 350 ml.

  ø 9x10,4 cm
  FI - 70x70 mm

€	 2,46

95385•GB COLBY
Darčeková papierová škatuľka. Predávané exkluzívne 
s našimi hrnčekami.

  10,2x11,2x10,2 cm
  SR - 35x80 mm

€	 0,46
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04377•CHALKIE
Popisovateľný keramický hrnček s objemom 330 ml, vrátane kriedy.

  ø 8,1x9,6 cm
  SRC - 60x50 mm

€	 2,36

04431•LISETTA
Porcelánový hrnček s objemom 300 ml.

  ø 8,8x9,6 cm
  FI - 60x50 mm

€	 2,24

04199•HERCULE
Keramický hrnček s lyžičkou, objem 320 ml, v papierovej škatuľke.

  ø 8x10 cm
  FI - 70x70 mm

€	 1,99
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95429•GB PANTHONY
Darčeková papierová škatuľka. Predávané exkluzívne 
s našimi hrnčekami.

  13x11x10,3 cm
  SR - 60x80 mm

€	 0,58

VHODNÁ PRE PANTHONY, PANTHONY MAT, PANTHONY OWN A ROYCE

04405•ROYCE WHITE
Porcelánový hrnček s objemom 440 ml.

  ø 9,8x10 cm
  FI - 60x50 mm

€	 2,08

04407•ROYCE
Keramický hrnček s objemom 440 ml.

  ø 9,8x10 cm
  FI - 60x50 mm

€	 2,12
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95405•GB RADWAN II
Darčeková papierová škatuľka. Predávané exkluzívne 
s našimi hrnčekami.

  11x12,5x9 cm
  SR - 40x90 mm

€	 0,62

04395•ERGO
Keramický hrnček s objemom 360 ml.

  ø 8,3x10,3 cm
  FI - 70x40 mm

€	 2,24

04208•RADWAN
Keramický hrnček s objemom 430 ml, 06 – porcelán.

  ø 8,5x11,5 cm
  FI - 80x40 mm

€	 1,88
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95389•GB CHUBBY
Darčeková papierová škatuľka. Predávané exkluzívne 
s našimi hrnčekami.

  13x8,7x12,8 cm
  SR - 40x50 mm

€	 0,46

04382•CHUBBY
Keramický hrnček s objemom 490 ml.

  ø 11x8,3 cm
  FI - 100x40 mm

€	 2,38

04375•WRING
Porcelánový hrnček s objemom 380 ml s drážkou 
na vyžmýkanie čajového vrecka.

  ø 8,5x8,8 cm
  FI - 70x70 mm

€	 3,26

95386•GB WRING
Darčeková papierová škatuľka. Predávané exkluzívne 
s našimi hrnčekami.

  11x10x11 cm
  SR - 40x70 mm

€	 0,46

VHODNÁ PRE WRING A SUBLIMVHODNÁ PRE WRING A SUBLIM
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95383•GB DUWAL
Darčeková papierová škatuľka. Predávané exkluzívne 
s našimi hrnčekami.

  9,1x12,7x9,1 cm
  SR - 30x80 mm

€	 0,46

95388•GB FRANZ
Darčeková papierová škatuľka. Predávané exkluzívne 
s našimi hrnčekami.

  12,1x15x12,1 cm
  SR - 40x90 mm

€	 0,46

04376•DUWAL
Porcelánový hrnček s dvojitou stenou a silikónovým vrchnákom 
s objemom 280 ml.

  ø 8,6x12,2 cm
  FI - 70x70 mm

€	 5,34

04381•FRANZ
Porcelánový hrnček s objemom 650 ml.

  ø 9,8x14,4 cm
  FI - 65x90 mm

€	 2,66
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04403•PANTHONY MAT
Porcelánový hrnček s hydroglazúrou s objemom 460 ml. 
Vhodný pre pieskovanie.

  ø 9,5x10 cm
  FI - 60x50 mm

€	 4,56

04402•PANTHONY
Porcelánový hrnček s hydroglazúrou s objemom 460 ml. 
Vhodný pre pieskovanie.

  ø 9,5x10 cm
  FI - 60x50 mm

€	 4,56
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04421•PANTHONY OWN
Porcelánový hrnček s objemom 460 ml.

  ø 9,5x10 cm
  HG - 310x100 mm

€	 3,40

95429•GB PANTHONY
Darčeková papierová škatuľka. Predávané exkluzívne s našimi hrnčekami.

  13x11x10,3 cm
  SR - 60x80 mm

€	 0,58

ORIGINÁLNY HRNČEK V ĽUBOVOĽNEJ FARBE?  
STAČÍ SI VYBRAŤ…
•Nástrek farby na vonkajší povrch hrnčeku podľa vzorkovníku Pantone®

•Lesklý či matný povrch hrnčeku
•Hrnček je možné ďalej dekorovať výpalom či pieskovaním

VHODNÁ PRE PANTHONY, PANTHONY MAT, PANTHONY OWN A ROYCE
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04348•CLAUDE
Keramická šálka s objemom 150 ml s podšálkou.

  šálka ø 8,5x7,3 cm, podšálka 14x2,5x12,5 cm
  FI - 50x50 mm

€	 3,76

04347•HANNAH
Keramický hrnček s objemom 150 ml s podšálkou.

  šálka ø 8,4x7,6 cm, podšálka ø 13x2,9 cm
  FI - ø 40 mm

€	 3,20

95390•GB PRESSO
Darčeková papierová škatuľka. Predávané exkluzívne 
s našimi hrnčekami.

  12,3x7,5x12,3 cm
  SR - 50x50 mm

€	 0,58

04383•PRESSO
Keramická šálka s objemom 75 ml s podšálkou.

  šálka ø 6,3x4,9 cm, podšálka ø 11,8x2 cm
  FI - 40x30 mm

€	 2,88
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04239•TEASET 2 in 1
Porcelánový set na čaj 2 v 1 – kanvička s objemom 350 ml, 
hrnček 270 ml.

  ø 11x14 cm
  FI - 45x25 mm

€	 7,54

97402•VARIACE
Set čajov v darčekovej krabici z bambusového dreva. Obsahuje 4x 8 ks 
porciovaného čaju Sonnentor v bio kvalite – šípka (ibištek), biely čaj 
so zázvorom, zelený čaj jasmín, čierny čaj English Assam.

  škatuľka 31,6x8,4x7 cm
  LS - 300x60 mm

€	 17,80

04367•DESIRE
Keramická kanvička so sitkom z nerezovej ocele s objemom 650 ml.

  ø 12,5x9,5 cm
  FI - 80x30 mm

€	 5,38
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04277•COLE
Keramický set na čaj 2 v 1 – kanvička so sitkom 
z nerezovej ocele s objemom 400 ml, hrnček 200 ml.

  ø 11,3x14 cm
  FI - 100x30 mm

€	 8,80

97405•CADDY
Set čajov v darčekovej drevenej škatuľke. Obsahuje 4x 8 ks porciovaného 
čaju Biogena – Aloe Vera & Ostružina, Acerola & kvet Bazy, 
Goja & Limetka, Noni & Slivka.

  škatuľka 16x9,5x12 cm
  LS - 130x100 mm

€	 11,20
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95406•GB KENNY II
Darčeková papierová škatuľka. Predávané exkluzívne 
s našimi hrnčekami.

  9x9,8x9 cm
  SR - 35x70 mm

€	 0,62

04265•KENNY II
Sklenený frosty hrnček s objemom 300 ml.

  ø 8x9,7 cm
  FI - 60x75 mm

€	 1,39

04408•KENNY SUBLIM
Sklenený frosty hrnček s objemom 300 ml. Vhodný pre sublimáciu.

  ø 8x9,5 cm
  SB - 200x85 mm

€	 1,78

VHODNÁ PRE KENNY II A KENNY SUBLIM
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04363•SOFFY
Sklenený hrnček so smajlíkom na dne s objemom 200 ml.

  ø 7,9x8,1 cm
  FI - 72x50 mm

€	 1,38

95381•GB SOFFY
Darčeková papierová škatuľka. Predávané exkluzívne 
s našimi hrnčekami.

  9,5x9x9,5 cm
  SR - 30x60 mm

€	 0,46

VHODNÁ PRE SOFFY A LIEN

93842•VALLA
Sklenený hrnček s objemom 230 ml v darčekovej škatuľke.

  ø 7,1x10 cm, škatuľka 10x7,8x10,5 cm
  FI - 50x60 mm

€	 1,54
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93827•CORK SQUARE
Podložka. Korok.

  10x10 cm
  UV - 100x100 mm

€	 0,32

93828•CORK CIRCLE
Podložka. Korok.

  ø 10 cm
  UV - ø 100 mm

€	 0,32

94116•FARIS
Podložka. ABS. S otváračom na fľaše. Protišmyková huba na spodnej strane.

  8,2x8,2x0,4 cm
  UV - 80x45 mm

€	 0,54

93967•GAUTHIER
Sada 4 podložiek z bambusového dreva. Dodávané v krabičke z kraftovaného papiera.

  podtácek 10x10x0,6 cm, škatuľka 11,9x12,1x5,6 cm
  LS - 100x35 mm

€	 4,84
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04350•WINE SET
3-dielny sklenený set na víno – karafa s objemom 1 600 ml 
a 2 poháre s objemom 450 ml.

  škatuľka 28,5x19,6x20 cm
  SD - 60x30 mm

€	 16,40

22027•DRUPY
Viacúčelový otvárač na víno z nerezovej ocele.

  zatvorený 11,8x2x1,8 cm
  LS - 40x7 mm

€	 1,49

22041•BOTLER
Viacúčelový otvárač z nerezovej ocele, kovu a plastu.

  zatvorený 13,6x4x2 cm
  LS - 40x8 mm

€	 1,58
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94118•BENTO
Otvárač na fľaše. Hliník.

  8x3,8x0,2 cm
  LS - 35x9 mm

€	 0,46

94115•ARIS
Otvárač na fľaše. S magnetom.

  5x10,5x0,5 cm
  UV - 60x25 mm

€	 0,46

22005•HOLZ
Drevený otvárač na fľaše.

  15x1,7x4 cm
  LS - 60x15 mm

€	 1,72

22042•WINO
Viacúčelový skladací otvárač a vývrtka z kovu a plastu.

  zložený 10,5x1,9x1,2 cm
  PD - 50x10 mm

€	 0,88
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22231•GRAPE
2-dielny set na víno v papierovej darčekovej škatuľke.

  škatuľka 9,5x14x3 cm
  LS - 9x40 mm

€	 7,98

22232•GIL
2-dielny set na víno v papierovej darčekovej škatuľke.

  škatuľka 10,5x3x16 cm
  LS - 30x7 mm

€	 4,40

82232•RICK
Viacúčelový otvárač na víno z nerezovej ocele a dreva.

  zatvorený 11x2x2,5 cm
  LS - 30x6 mm

€	 4,88

22026•CHEN
Viacúčelový otvárač na víno z nerezovej ocele.

  zatvorený 11x2,8x1 cm
  LS - 60x8 mm

€	 1,27
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22237•MALENA
2-dielny set na víno v papierovej darčekovej škatuľke.

  škatuľka 9,5x14,5x3 cm
  LS - 35x6 mm

€	 9,98

94119•LISBETH
Súprava na víno. Korok. Vývrtka s nožom, krúžok, lievik s viečkom a zátka.

  ø 15x4 cm
  UV - ø 120 mm

€	 12,80

22229•VINET
3-dielny set na víno v darčekovom plastovom obale.

  ø 6,3x23,6 cm
  LS - 30x7 mm

€	 7,60
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22227•ENRIGUE
4-dielny set na víno v darčekovej krabici z imitácie kože na 1 fľašu.

  krabica 36,5x12x12 cm
  PD - 50x25 mm

€	 17,80

22220•CLAYTON
5-dielny set na víno v drevenej darčekovej škatuľke.

  škatuľka 11,4x5x17,2 cm
  SR - 110x150 mm

€	 12,80

22228•MATTHEW II
4-dielny set na víno v drevenej darčekovej škatuli.

  škatuľka 14,8x4x16,8 cm
  LS - 150x135 mm

€	 11,30
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HRNČEKY, KUCHYŇA, VÍNO, ZAPAĽOVAČE

95394•SINGLE BOX
Darčeková papierová škatuľa na 1 fľašu vína.

  8,2x40x8,2 cm
  SR - 60x80 mm

€	 0,82

95395•DOUBLE BOX
Darčeková papierová škatuľa na 2 fľašky vína.

  16,5x40x8,2 cm
  SR - 120x100 mm

€	 1,00

95396•OLGA
Darčeková papierová taška na 1 fľašu vína.

  15x40x8 cm
  SR - 110x150 mm

€	 0,70

92844•LYON
Taška na víno (1 fľaša). Netkaná textília: 80 g/m².

  10x33x10 cm
  TR - 60x280 mm

€	 0,58
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HRNČEKY, KUCHYŇA, VÍNO, ZAPAĽOVAČE

95377•LEONA I
Darčeková papierová taška na 1 fľašu vína.

  9,8x35,6x7,9 cm
  SR - 70x100 mm

€	 0,59

95378•LEONA II
Darčeková papierová taška na 2 fľaše vína s fóliovým okienkom.

  16,7x35,6x8,2 cm
  SR - 100x50 mm

€	 0,93

95373•COOLIT
Plastový chladiaci obal na 1 fľašu vína.

  16,8x38x10 cm
  SR - 100x150 mm

€	 1,24
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HRNČEKY, KUCHYŇA, VÍNO, ZAPAĽOVAČE

32014•APRON
Zástera z netkanej textílie, 70 g/m2.

  55x77 cm
  TR - 200x200 mm

€	 0,85

97389•MONTIGNY
Plastová kuchynská minútka s pogumovaným povrchom.

  ø 5,9x4,5 cm
  SR - ø 50 mm

€	 3,18

99811•CURRY
Kuchynská zástera z bavlny a polyesteru, 180 g / m².

  65x90 cm
  TX - 240x240 mm

€	 4,24

99830•GINGER
Zástera. Bavlna a polyester: 150 g/m². Nastaviteľná. S 2 vreckami.

  65x85 cm, vrecko 17x18 cm
  TX - 200x200 mm

€	 4,58
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93989•SMARTPEPPER
Mlynček z nerezovej ocele na soľ alebo korenie.

  ø 2,7x15,3 cm
  LS - 30x6 mm

€	 4,32

93830•CORLEONE
Lopárik na syr. Bambus a antikorová oceľ. 2x riad je súčasťou. 
Dodávané v krabici z lepenky.

  31x18x1,5 cm, škatuľa 31,6x18,6x2,5 cm
  LS - 60x40 mm

€	 11,48

93861•MUSTARD
Podnos z bambusového dreva. Dodávané v krabičke 
z kraftovaného papiera.

  25,5x13x1,8 cm
  LS - 100x30 mm

€	 5,08

93975•MALVIA
Sada doštičky z bambusového dreva a nožu na syry. Nôž je súčasťou. 
Dodávané v škatuľke z kraftovaného papiera.

  30x26x1,5 cm, škatuľka 30,7x26,7x2,1 cm
  LS - 150x50 mm

€	 14,80
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HRNČEKY, KUCHYŇA, VÍNO, ZAPAĽOVAČE

93880•MARSALA
Lopárik na syr. Bambus.

  30x20x0,9 cm
  LS - 60x40 mm

€	 4,36

93966•TARENT
Lopárik na syr. Bambus.

  20x14,3x0,9 cm
  LS - 60x30 mm

€	 2,18

93857•CHOLET
Uzatvárateľná nádoba na potraviny. PP. S 3 priečinkami 
(250 ml, 270 ml a 470 ml). Vidlička a nôž sú súčasťou. 
Vhodné do mikrovlnnej rúry (bez viečka).

  23,5x19,5x6 cm
  PD - 40x20 mm

€	 2,44
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81412•BARBECUE
3-dielny set na grilovanie z nerezovej ocele v nylónovom puzdre so zipsom.

  puzdro 31x4x12 cm
  TR - 100x50 mm

€	 9,44

81559•GRILLER
5-dielny set na grilovanie z nerezovej ocele v nylónovom puzdre.

  puzdro 41x4,2x16 cm
  TR - 100x100 mm

€	 14,80

01224•LERY
3-dielny skladací outdoorový set lyžice, vidličky a noža 
z nerezovej ocele v textilnom vrecku.

  puzdro 8x11 cm
  TR - 50x50 mm

€	 6,80

82453•TOSHI
Kuchynský nôž z nerezovej ocele a plastu s antiadhéznym povrchom 
a ochranným plastovým puzdrom na čepeľ.

  19x2x2,5 cm, čepeľ 8 cm
  LS - 35x7 mm

€	 1,59
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HRNČEKY, KUCHYŇA, VÍNO, ZAPAĽOVAČE

52070•MAXI
Plastový plynový zapaľovač jednorazový s kamienkovým zapaľovaním.

  2,2x8x1 cm
  PD - 55x12 mm

€	 0,20

52010•CAT
Plastový plynový zapaľovač plniteľný s piezo zapaľovaním.

  2,5x8x0,8 cm
  PD - 55x15 mm

€	 0,44

52096•BLAZE
Plastový plynový zapaľovač plniteľný s piezo zapaľovaním.

  2,5x8,3x1,2 cm
  PD - 55x15 mm

€	 0,48

52101•FLAMING
Plastový plynový zapaľovač plniteľný s piezo zapaľovaním.

  2,4x8,1x1,1 cm
  PD - 55x15 mm

€	 0,29
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52091•BROWNIE
Kovový plynový zapaľovač s dusidlom v darčekovej škatuľke.

  škatuľka 22,5x3,6x6,5 cm
  LS - 45x7 mm

€	 5,98

52039•BALDWIN
Kovový plynový zapaľovač plniteľný 
s piezo zapaľovaním.

  1,4x8,1x1 cm
  LS - 70x7 mm

€	 3,10

52031•CHAMP
Kovový benzínový zapaľovač plniteľný 
s kamienkovým zapaľovaním.

  3,6x5,6x1,2 cm
  LS - 30x30 mm

€	 1,53

52040•LIZARD
Kovový plynový zapaľovač plniteľný 
s piezo zapaľovaním.

  3,3x6,3x0,5 cm
  LS - 24x52 mm

€	 3,10
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dáždniky, skladacie dáždniky, pršiplášte, šiltovky
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DÁŽDNIKY, ČIAPKY

31101•AUTOMATIC
Polyesterový dáždnik s automatickým otváraním 
a drevenou rukoväťou, 8 panelov.

  ø 100x90 cm
  TX - 200x120 mm

€	 4,64

31139•DARNEL
Polyesterový dáždnik s automatickým otváraním 
a penovou rukoväťou, 8 panelov.

  ø 95x78 cm
  TX - 200x100 mm

€	 4,30
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DÁŽDNIKY, ČIAPKY

31116•DONALD
Polyesterový dáždnik s automatickým otváraním 
a plastovou rukoväťou, 8 panelov.

  ø 96x83 cm
  TX - 200x120 mm

€	 4,30
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DÁŽDNIKY, ČIAPKY

31132•MEGAN
Polyesterový dáždnik s automatickým otváraním, 
reflexným lemom a plastovou rukoväťou, 8 panelov. 
Toto je propagačný predmet.

  ø 95x82 cm
  TX - 200x120 mm

€	 6,50

99143•POE
Dáždnik. POE. Automatické otváranie.

  ø 98x85 cm
  PD - 50x7 mm

€	 5,12
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DÁŽDNIKY, ČIAPKY

31127•LAVEDA
Polyesterový dáždnik s automatickým otváraním 
a plastovou rukoväťou, 8 panelov.

  ø 105x84 cm
  TX - 200x120 mm

€	 6,60

31129•INVERZO
Polyesterový dáždnik s automatickým otváraním 
a plastovou rukoväťou, 8 panelov.

  ø 104x87 cm
  TX - 200x120 mm

€	 7,90
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31120•HULK
Polyesterový dáždnik s manuálnym otváraním 
a drevenou rukoväťou, 16 panelov.

  ø 105x89 cm
  TX - 120x120 mm

€	 8,60

31140•DUHA
Polyesterový dáždnik s manuálnym otváraním 
a drevenou rukoväťou, 16 panelov.

  ø 105x89 cm
  TX - 120x100 mm

€	 10,20
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DÁŽDNIKY, ČIAPKY

31122•SILVAN
Polyesterový dáždnik s automatickým otváraním 
a rukoväťou z imitácie kože, 8 panelov.

  ø 120x92 cm
  TX - 200x150 mm

€	 10,98

31137•UMBRIEL
Polyesterový dáždnik s dvojitým poťahom, automatickým otváraním 
a penovou rukoväťou, 8 panelov.

  ø 104x85 cm
  TX - 200x100 mm

€	 6,98
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DÁŽDNIKY, ČIAPKY

31131•SILVAN STRIPE
Polyesterový dáždnik s automatickým otváraním 
a rukoväťou z imitácie kože, 8 panelov.

  ø 120x92 cm
  TX - 200x150 mm

€	 13,44

31117•POPPINS
Polyesterový dáždnik s automatickým otváraním, 
obalom a plastovou rukoväťou, 8 panelov.

  ø 101x87 cm
  TX - 200x120 mm

€	 9,60
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DÁŽDNIKY, ČIAPKY

31146•SESSIL
Polyesterový dáždnik s automatickým otváraním, 
obalom a plastovou rukoväťou, 8 panelov.

  ø 103x86 cm
  TX - 200x100 mm

€	 13,60

99146•FILEY
Obojstranný dáždnik. Ponžé 190T. Dvojité puzdro. Kovový kábel 
a rebrá zo sklolaminátu. Manuálne otváranie a automatické 
zatváranie. Patentovaná konštrukcia.

  ø 105x79 cm
  TR - 200x100 mm

€	 18,98
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31123•HONOR
Polyesterový dáždnik s dvojitým vrchlíkom, 
automatickým otváraním a plastovou rukoväťou, 8 panelov.

  ø 129x121 cm
  TX - 200x150 mm

€	 14,60

Dáždniky Priemer a dĺžka 
dáždniku

Systém  
otvárania

Počet 
panelov

Materiál  
konštrukcie

Materiál  
rukoväte Vetruodolnosť Strana

31101 AUTOMATIC ø 100x90 cm automatický 8 kov drevo  242

31139 DARNEL ø 95x78 cm automatický 8 kov pena  242

31116 DONALD ø 96x83 cm automatický 8 kov pogumovaný plast  243

31132 MEGAN ø 95x82 cm automatický 8 kov pogumovaný plast  244

99143 POE ø 98x85 cm automatický 8 kov plast  244

31127 LAVEDA ø 105x84 cm automatický 8 sklolaminát pogumovaný plast  245

31129 INVERZO ø 104x87 cm automatický 8 sklolaminát pogumovaný plast  245

31140 DUHA ø 105x89 cm manuálny 16 kov drevo  246

31120 HULK ø 105x89 cm manuálny 16 kov drevo  246

31137 UMBRIEL ø 104x85 cm automatický 8 kov pena  247

31122 SILVAN ø 120x92 cm automatický 8 sklolaminát imitácia kože  247

31117 POPPINS ø 101x87 cm automatický 8 sklolaminát pogumovaný plast  248

31131 SILVAN STRIPE ø 120x92 cm automatický 8 sklolaminát imitácia kože  248

99146 FILEY ø 105x79 cm poloautomatický 8 sklolaminát plast  249

31146 SESSIL ø 103x86 cm automatický 8 kov plast  249

31123 HONOR ø 129x121 cm automatický 8 sklolaminát pogumovaný plast  250

31147 PULA ø 111x83 cm automatický 8 kov imitácia kože  251

31142 NATE ø 137x96 cm automatický 8 sklolaminát plast  251

31136 BAMBI ø 71x56 cm manuálny 8 kov pena  257

Technické špecifikácie:
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31147•PULA
Polyesterový dáždnik s automatickým otváraním, 
obalom a rukoväťou z imitácie kože, 8 panelov.

  ø 111x83 cm
  TX - 200x100 mm

€	 18,40

31142•NATE
Polyesterový golfový dáždnik s dvojitým vrchlíkom, 
automatickým otváraním a plastovou rukoväťou, 8 panelov.

  ø 137x96 cm
  TX - 200x150 mm

€	 16,98
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31138•SEAGULL
Skladací polyesterový dáždnik s manuálnym otváraním 
a plastovou rukoväťou a obalom, 6 panelov, zložený ø 4,7x23,5 cm.

  ø 96x55 cm
  TX - 200x120 mm

€	 4,20

31128•RELLA
Skladací polyesterový dáždnik s manuálnym otváraním 
a plastovou rukoväťou, 8 panelov, zložený ø 5x24 cm.

  ø 94,5x55 cm
  TX - 200x100 mm

€	 5,50
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31114•ANOKI
Skladací polyesterový dáždnik so systémom open/close, 
plastovou rukoväťou a obalom, 8 panelov, zložený ø 6x31,5 cm. SANTINI.

  ø 90x57 cm
  TX - 200x100 mm

€	 11,96

31119•CAMPANELA
Skladací polyesterový dáždnik so systémem open/close, 
plastovou rukoväťou a obalom, 8 panelov, zložený ø 6x32 cm.

  ø 89x58 cm
  TX - 200x100 mm

€	 11,24



254

14 05

09 22

11 08

06

00

95

55

89

58

DÁŽDNIKY, ČIAPKY

31144•MEDLEY
Skladací polyesterový dáždnik so systémom open/close, 
plastovou rukoväťou a obalom, 8 panelov, zložený ø 6x32 cm.

  ø 89x58 cm
  TX - 200x100 mm

€	 9,56

31130•DRIZZLE
Skladací polyesterový dáždnik so systémom open/close, 
plastovou rukoväťou a obalom, 8 panelov, zložený ø 5x29 cm.

  ø 95x55 cm
  TX - 200x100 mm

€	 11,30
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31143•UMA
Skladací polyesterový dáždnik so systémom open/close, reflexným lemom, 
plastovou rukoväťou a obalom, 8 panelov, zložený ø 5x29,5 cm. Toto je 
propagačný predmet.

  ø 95x57 cm
  TX - 200x100 mm

€	 9,98

31134•GIANT
Skladací polyesterový vetruodolný dáždnik so systémom open/close, 
plastovou rukoväťou a obalom, 9 panelov. Zložený ø 6x36,5 cm.

  ø 117x70 cm
  TX - 200x100 mm

€	 17,94
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31126•DIMA
Skladací polyesterový dáždnik so systémom open/close, 
plastovou rukoväťou a puzdrom, 8 panelov.

  puzdro ø 6,4x30,5 cm, dáždnik ø 95x55 cm
  TX - 200x100 mm

€	 12,40

Skládací dáždniky Priemer a dĺžka 
dáždniku

Systém  
otvárania

Počet 
panelov

Materiál 
konštrukcie

Materiál  
rukoväte Vetruodolnosť Strana

31128 RELLA ø 94,5x55 cm manuálny 8 kov plast  252

31138 SEAGULL ø 96x55 cm manuálny 6 kov plast  252

31114 ANOKI ø 90x57 cm open / close 8 sklolaminát pogumovaný plast  253

31119 CAMPANELA ø 89x58 cm open / close 8 kov pogumovaný plast  253

31130 DRIZZLE ø 95x55 cm open / close 8 kov pogumovaný plast  254

31144 MEDLEY ø 89x58 cm open / close 8 kov pogumovaný plast  254

31143 UMA ø 95x57 cm open / close 8 kov pogumovaný plast  255

31134 GIANT ø 117x70 cm open / close 9 sklolaminát pogumovaný plast  255

31126 DIMA ø 95x55 cm open / close 8 kov pogumovaný plast  256

Technické špecifikácie:
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DÁŽDNIKY, ČIAPKY

99214•SURI II
Nepremokavé pončo. Dodávané v puzdre s karabínovou sponou.

  ø 6,3 cm
  PD - 20x20 mm

€	 0,89

99213•EZRA II
Nepremokavé pončo.

  veľkosť na dospelého človeka
  ST - 60x50 mm

€	 0,52

31136•BAMBI
Detský polyesterový dáždnik s manuálnym otváraním 
a penovou rukoväťou, 8 panelov.

  ø 71x56 cm
  TX - 150x90 mm

€	 4,96
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DÁŽDNIKY, ČIAPKY

34374•HEDER
Bejzbalová bavlnená šiltovka s plastovou sponou, 6 panelov.

  EB - 150x50 mm
€	 1,90

34560•SAFA
Polyesterová bejzbalová šiltovka s nylónovou sieťkou na zadných 
a bočných paneloch a plastovou sponou, 5 panelov.

  TR - 90x55 mm
€	 1,85

99011•UMEA
Šál. Polar fleece: 200 g/m².

  150x25 cm
  TR - 200x280 mm

€	 1,88

99547•TIWI
Bejzbalová polyesterová šiltovka na suchý zips.

  veľkosť 58 cm
  EB - 120x50 mm

€	 1,14
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DÁŽDNIKY, ČIAPKY

32035•HEAVY
Bejzbalová bavlnená šiltovka na suchý zips, 6 panelov.

  EB - 150x50 mm
€	 2,48

32024•RADO
Bejzbalová bavlnená šiltovka s kovovou sponou, 6 panelov.

  TR - 70x50 mm
€	 2,82

34378•SIGY
Polyesterová bejzbalová šiltovka na suchý zips s reflexnými doplnkami. 
Toto je propagačný predmet.

  TR - 70x35 mm
€	 1,99

34377•LUIZ
Polyesterová bejzbalová šiltovka s priedušnými klinmi 
so sťahovaním na gumičku.

  TR - 70x35 mm
€	 2,28
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MÓDA, KRÁSA & ZDRAVIE
módne doplnky, peňaženky, zrkadielka, manikúry,  
pilníky na nechty, uteráky, slnečné okuliare
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99236•SHOWY
Dámska šatka v bielej darčekovej škatuľke, 100 % PES.

  šatka 90x90 cm
  SR - 100x30 mm

€	 18,80

99218•LADIOSA
Dámska šatka v bielej darčekovej škatuľke, 100 % PES.

  šatka 90x90 cm
  SR - 100x30 mm

€	 18,80

99219•DOTIS
Dámska šatka v bielej darčekovej škatuľke, 100 % PES.

  šatka 90x90 cm
  SR - 100x30 mm

€	 18,80

99237•ELEGANTIS
Šál so vzorom, 35 % viskóza a 65 % polyester, 225 g/m2 
v čiernej darčekovej škatuľke.

  šál 75x185 cm
  SR - 100x30 mm

€	 15,98
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72380•QUARDO
Pánska hodvábna kravata v puzdre z imitáce kože 
s magnetickou sponou.

  puzdro ø 8,3x10,7 cm
  DP - 60x40 mm

€	 16,96

72416•LAMBERT
Pánska polyesterová kravata v darčekovej škatuľke.

  škatuľka 6x7,5x9,5 cm
  DP - 60x40 mm

€	 4,70

99026•DWIGHT
Pánsky šál, materiál 35 % viskóza a 65 % polyester. 
Balený v darčekovej škatuľke.

  šál 180x60 cm
  SR - 100x30 mm

€	 12,80



263

03

03

MÓDA, KRÁSA & ZDRAVIE

72436•MALINI
Pánsky kožený opasok s kovovou sponou v čiernej lesklej 
darčekovej škatuľke. Obojstranný.

  opasok 125x3,3 cm
  HS - 50x20 mm

€	 13,80

72379•SAN
Pánský kožený opasok s kovovou sponou 
v darčekovej škatuľke.

  opasok 125x3 cm
  HS - 50x20 mm

€	 21,98
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92612•GASPARO
Kožená peňaženka v darčekovej papierovej škatuľke. 3 priehradky na bankovky, 
z toho 1 zatvárateľná na zips, samostatný zatvárateľný priestor na mince, 
7 priestorov na karty, z toho 1 je priehľadný, 6 priestorov na doklady.

  12x9,6x1,8 cm
  HS - 40x25 mm

€	 24,48

93328•CORNELL
Pánska kožená peňaženka v darčekovej papierovej škatuľke. 2 priehradky na bankovky, 
priestor na mince, 6 priestorov na doklady (karty) a 5 doplnkových priestorov, 
z toho 1 uzatvárateľný zipsom.

  12x9,5x2,5 cm
  DP - 60x40 mm

€	 17,20

92630•SEYMOUR
Pánska kožená peňaženka v darčekovej papierovej škatuľke. 2 priehradky na bankovky, 
priestor na mince, 7 priestorov na doklady (karty) a 2 doplnkové priestory.

  12x9,7x1,8 cm
  DP - 60x40 mm

€	 21,20
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92562•GRIMALDO
Pánska kožená peňaženka v darčekovej papierovej škatuľke. 1 priehradka na bankovky, 
samostatný zatvárateľný priestor na mince, 7 priestorov na karty, z toho 1 priehľadný, 
1 malý doplnkový priestor.

  10,5x9,2x2 cm
  HS - 15x50 mm

€	 10,98

92560•ANGELO
Pánska kožená peňaženka v darčekovej papierovej škatuľke. 2 priehradky na bankovky, 
samostatný zatvárateľný priestor na mince, 6 priestorov na karty a 9 priestorov na doklady, 
z toho 1 je priehľadný.

  12,7x9,6x2 cm
  HS - 40x20 mm

€	 23,48

93326•GOLIASH
Pánska kožená peňaženka v papierovej škatuľke. 2 priehradky 
na bankovky, samostatný zatvárateľný priestor na mince, 
4 priestory na karty a 3 priestory na doklady.

  12,5x10x1 cm
  HS - 50x20 mm

€	 11,96
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92633•KIARA
Dámska peňaženka z imitácie kože v darčekovej papierovej škatuľke. 
4 priehradky na bankovky, priestor na mince, 12 priestorov 
na doklady (karty) a 3 doplnkové priestory.

  19x10,5x2,5 cm
  DP - 60x40 mm

€	 19,30

92195•MARGARET
Kovové vreckové zrkadielko s PU doplnkami v papierovej darčekovej škatuľke.

  škatuľka 9x4x9 cm
  PD - 50x20 mm

€	 4,10

92632•CESSIE
Dámska peňaženka z imitácie kože v darčekovej papierovej škatuľke. Priehradka na bankovky, 
samostatný priestor na mince, 6 priestorov na karty a 4 doplnkové priestory.

  10x12,2x3 cm
  DP - 60x40 mm

€	 10,78
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92199•SHIMMER
Kovové vreckové zrkadielko. Dodávané v čiernej škatuľke. 
Vhodné pre sublimačnú potlač.

  6,5x6,5 cm
  DM - 57x57 mm

€	 1,98

94858•MEIRA
Plastové vreckové zrkadielko.

  ø 6,8x1,3 cm
  PD - 45x25 mm

€	 0,78

92101•GUSTAVO
Plastový skladací hrebeň so zrkadielkom.

  10,7x2,5x4 cm
  PD - 60x25 mm

€	 0,71

94835•GAVIS
Plastové vreckové zrkadielko.

  6,8x6,4x11 cm
  PD - 50x20 mm

€	 0,71
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92198•JENETTE
Nerezová 6-dielna manikúra v puzdre z imitácie kože.

  7,8x12 cm
  PD - 35x30 mm

€	 7,40

92100•VILMA
Nerezová 6-dielna manikúra v puzdre z imitácie kože.

  9,2x1,8x15,5 cm
  DP - 90x50 mm

€	 11,90

94848•SONIA
Kovová päťdielna manikúra v puzdre z imitácie kože.

  11x6,5x2 cm
  PD - 25x30 mm

€	 3,48

94849•DIAZ
Kovová päťdielna manikúra v puzdre z imitácie kože.

  11x6,5x2 cm
  PD - 25x30 mm

€	 3,48
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94843•SANUR
Set na manikúru. Obsahuje 4 kusy.

  5,3x10x2 cm
  DM - ø 23 mm

€	 1,36

92191•RASPERA
Sklenený pilník na nechty v plastovom obale.

  1,2x14x0,3 cm
  PD - 30x8 mm

€	 0,58

94305•PILLIN
Škatuľka na tabletky. 7 priečinkov.

  8,5x2x5,5 cm
  UV - 83x53 mm

€	 0,47

82092•KATSU
Zvinovací plastový meter s pomôckou pre výpočet Body Mass Indexu, 1,5 m. 
Toto je propagačný predmet.

  7,5x1,6x5,7 cm
  PD - 10x30 mm

€	 1,10
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33161•ARIEL II
Bavlnená froté osuška, 500 g/m2.

  70x140 cm
  EB - 280x100 mm

€	 13,40

33160•ARIEL I
Bavlnený froté uterák, 500 g/m2.

  50x100 cm
  EB - 280x100 mm

€	 6,88

33162•TROPIC I
Bavlnený froté uterák, 400 g/m2.

  50x100 cm
  EB - 280x100 mm

€	 5,30
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01232•LOVELY
Hrejivý vankúšik v tvare srdca.

  10,2x9x1,1 cm
  PD - 40x15 mm

€	 0,88

98377•CEBU
Plážový uterák. Mikrovlákno: 250 g/m².

  75x150 cm
  EB - 280x100 mm

€	 7,98

98375•BOHOL
Plážový uterák. Bavlnený zamat: 320 g/m². Dodávané 
v taške z netkaného materiálu (80 g/m²).

  75x150 cm
  EB - 280x100 mm

€	 12,78
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98319•PALAWAN
Slnečné okuliare. PC. So zrkadlovými sklami. 
Priesvitná obruba. Ochrana proti UV 400.

  14,7x4,9x15,5 cm
  PD - 40x7 mm

€	 1,40

98322•ELTON
Plastové slnečné okuliare s UV 400 ochranou.

  13,7x4,5x15 cm
  PD - 50x7 mm

€	 0,79

92853•POUCHI
Obal na okuliare. Netkaná textília: 80 g/m².

  9x20 cm
  TR - 60x100 mm

€	 0,38

94851•BAISO
Balzam na pery.

  ø 1,9x6,8 cm
  PD - 40x8 mm

€	 0,44
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23186•SUV
Kovový prívesok v darčekovom balení.

  škatuľka 11x1,2x5 cm
  LS - 30x10 mm

€	 0,96

23198•STELLAR
Kovový prívesok v darčekovom balení.

  škatuľka 10,5x2,1x7,5 cm
  LS - 17x14 mm

€	 1,79

23203•ATRIA
Kovový prívesok v darčekovom balení.

  škatuľka 11x1,2x5 cm
  LS - 20x15 mm

€	 1,04

23205•CAPO
Prívesok z imitácie kože v darčekovom balení.

  škatuľka 11x1,2x5 cm
  LS - 15x15 mm

€	 1,84

93143•BALE
Prívesok z kovu a imitácie kože 
v darčekovom balení.

  2,2x6,5x0,8 cm
  LS - 15x30 mm

€	 1,90
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93158•ANATOL II
Kľúčenka. Kov. Dodávané v darčekovej krabičke.

  3x5,4x0,4 cm
  LS - 30x15 mm

€	 1,12

23134•KALYPSO
Kovový prívesok v darčekovom balení.

  škatuľka 11x1,2x5 cm
  DM - 23x33 mm

€	 0,82

23187•FORLUCK
Kovový prívesok v darčekovom balení.

  škatuľka 11x1,2x5 cm
  LS - 20x4 mm

€	 1,11

93084•CHALET II
Kľúčenka. Kov. Dodávané v darčekovej krabičke.

  4,9x3,6x0,3 cm
  LS - 25x15 mm

€	 1,28

93365•BOHR
Kovový prívesok v darčekovom balení. 
Vhodný pre 3D etiketu.

  2,4x5,3x0,4 cm
  LS - 30x14 mm

€	 1,12



276

03
03

07

04

04

05

22

10

05

09

10

NEW

NEW NEW

NEW NEW

6003

40

PRÍVESKY, NÁRADIE

93367•MOY
Kľúčenka. Kov. S vypuklým zakončením a otváračom 
na fľaše. Dodávané v obalu z netkanej textilie.

  3,6x6,7x0,3 cm, puzdro 6x10 cm
  DM - ø 20 mm

€	 1,40

93363•ELEGO
Kľúčenka. Imitácia kože a kov. S háčikom. 
Dodávané v darčekovej krabičke.

  2,1x7,7x0,8 cm
  LS - 15x20 mm

€	 2,32

93145•KILKEE
Kľúčenka. Korok a kov. Dodávané v darčekovej krabičke.

  2x10 cm, škatuľka 5,4x12,5x1,6 cm
  LS - 15x6 mm

€	 3,78

93077•CLIFDEN
Kľúčenka. Kov a popruhovina. 
Dodávané v darčekovej krabičke.

  2,8x6x0,6 cm
  LS - 18x25 mm

€	 1,06

93177•SLIGO
Kľúčenka. Imitácia kože a kov.

  3,9x5,7x0,5 cm
  LS - ø 23 mm

€	 1,24
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93167•HAUS
Kľúčenka. Hliník.

  3,8x3,5x0,2 cm
  LS - 25x23 mm

€	 0,37

23204•CARTOS
Kovový prívesok so žetónom o veľkosti 1 EUR v darčekovom 
balení. Vhodný pre 3D etiketu/živicovú samolepku.

  škatuľka 11x1,2x5 cm
  DM - ø 24 mm

€	 1,39

27729•AMOR
Kovový prívesok v darčekovom balení.

  škatuľka 11x1,2x5 cm
  LS - 25x13 mm

€	 1,12

23087•PORTHOS
Kovový prívesok na mince o veľkosti 1 EUR 
v darčekovej škatuľke.

  škatuľka 11x1,2x5 cm
  LS - 17x8 mm

€	 1,45

23077•COIN
Kovový žetón o veľkosti 0,5 EUR. Použiteľný pre Porthos.

  ø 2,4 cm
  LS - ø 21 mm

€	 0,38
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27736•ALU
Kovový prívesok na kľúče s otváračom na fľaše.

  5,4x1,1x0,9 cm
  LS - 37x6 mm

€	 0,23

58823•GARIN
Karabína. Hliník. S krúžkom na kľúče a plochou potlačovou plochou. 
Nie je vhodné na lezenie.

  5x2,6x0,5 cm
  LS - 30x3 mm

€	 0,32

93356•SYLAS
Kľúčenka. Hliník.

  2,9x5,4x0,1 cm
  LS - 25x35 mm

€	 0,37

93364•BROCK
Kľúčenka. Hliník.

  3,8x2,5x0,1 cm
  LS - 27x12 mm

€	 0,37

23076•FIDO
Kovový prívesok so žetónom o veľkosti 1 EUR.

  2,3x8 cm
  LS - ø 21 mm

€	 0,54
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27735•PICTURE
Plastový prívesok na kľúče s klopou a možnosťou vloženia loga/fotky 
s rozmerom 32x45 mm.

  3,7x0,6x5,3 cm
  DP - 27x41 mm

€	 0,19

23097•PORTHOS PLASTIC
Plastový prívesok na kľúče so žetónom s veľkosťou 0,50 EUR.

  7x0,4x3 cm
  PD - 20x15 mm

€	 0,37

93353•BLACKWALL
Prívesok imitácia kože a kovu 
v darčekovom balení.

  2,1x10x1,1 cm
  LS - 15x6 mm

€	 2,16

93354•WATOH
Prívesok imitácia kože a kovu 
v darčekovom balení.

  1,8x9x0,7 cm
  LS - 13x25 mm

€	 1,74

93369•ANCHOR
Kovový prívesok s textíliou v darčekovom balení. 
Vhodný pre 3D etiketu.

  2,7x6,1x0,5 cm
  DM - 20x25 mm

€	 1,09
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23182•TOKEN
Plastový prívesok na kľúče s 2 LED svietidlom 
a žetónom s veľkosťou 0,50 EUR.

  7x1x2,5 cm
  PD - 32x13 mm

€	 0,97

23178•MATE
Plastový prívesok na kľúče s LED svietidlom a žetónom s veľkosťou 0,50 EUR. 
Šošovková lítiová batéria (1 ks) je súčasťou.

  9,1x0,5x2,9 cm
  PD - 36x18 mm

€	 0,51

23173•HUDSON
Plastový prívesok na kľúče s LED svietidlom. 
Šošovková lítiová batéria (1 ks) je súčasťou.

  6x0,5x2,4 cm
  PD - 20x12 mm

€	 0,40

27734•CHIPSY
Plastový prívesok na kľúče so žetónom o veľkosti 1 EUR.

  5x0,4x2,8 cm
  PD - ø 18 mm

€	 0,16
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01271•BUTTON VI
Kovový butón s plastovou zadnou stranou 
a funkciou prívesku na kľúče.

  ø 4,4 cm
  DP - ø 44 mm

€	 0,19

01298•BUTTON VII
Kovový butón s plastovou zadnou stranou na klip.

  ø 4,4 cm
  DP - ø 44 mm

€	 0,12

01143•BUTTON III
Kovový magnetický butón.

  ø 4 cm
  DP - ø 40 mm

€	 0,29

01150•BERRY
Plastový reflexný prívesok na kľúče. 
Toto je propagačný predmet.

  6x6,6 cm
  PD - 20x45 mm

€	 0,38

01152•RESIDENCE
Plastový reflexný prívesok na kľúče. 
Toto je propagačný predmet.

  5,5x5,6 cm
  PD - 30x30 mm

€	 0,37

01151•HOWIE
Plastový reflexný prívesok na kľúče. 
Toto je propagačný predmet.

  4,7x4,1 cm
  PD - 30x20 mm

€	 0,32
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71106•SWINNY
Plastový samonavíjací držiak na identifikačnú kartu alebo skipas s kovovým klipom. 
Vhodné pre 3D etiketu/živicovú samolepku.

  ø 3,2 cm
  DM - ø 21 mm

€	 0,38

71097•ZOLA
Textilný prívesok na kľúče s kovovou karabínou.

  14x0,3x2 cm
  TR - 30x15 mm

€	 0,54

94446•TRUMEN
Obal na karty. Silikón. So šnúrkou na krk a držiakom pre smartfóny.

  5,7×8,6×0,4 cm, šnúrka 2×42 cm
  SR - 40x30 mm

€	 1,16

94970•SATIN
Nezničiteľný náramok. Satén. S bezpečnostným zámkom.

  32x1,5 cm
  TR - 200x10 mm

€	 0,26
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71096•MACY
Textilná šnúrka na krk s karabínou.

  2x(48x1,5) cm
  TR - 300x10 mm

€	 0,30

71084•IDA
Textilná šnúrka na krk s karabínou.

  2x(41x2)+6 cm
  TR - 300x15 mm

€	 0,57

71098•VALMONT
Textilná šnúrka na krk s karabínou.

  2x(48x2) cm
  TR - 300x15 mm

€	 0,51
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23046•HOUSE
Plastový prívesok na kľúče so zvinovacím metrom, 1 m. 
Toto je propagačný predmet.

  4,5x1,4x5,2 cm
  PD - 35x20 mm

€	 0,59

23047•SPRINTER
Plastový prívesok na kľúče so zvinovacím metrom, 1 m. 
Toto je propagačný predmet.

  5,5x4x1 cm
  UV - 35x35 mm

€	 0,45

23192•KEYTER
Plastový prívesok na kľúče so zvinovacím metrom, 1 m. 
Toto je propagačný predmet.

  3,8x1,2x9 cm
  PD - 25x25 mm

€	 0,48

23201•REZA
Plastový multifunkčný otvárač na fľaše a plechovky s 3 funkciami.

  9x4,2x1 cm
  UV - 15x35 mm

€	 0,53
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82475•SPIKER
Vreckový nožík z nerezovej ocele a kovu s poistkou a príveskom na kľúče.

  zatvorený 6,3x0,7x2,7 cm, čepeľ 4,2 cm
  LS - 45x12 mm

€	 1,32

82097•KEENAN
Kovový multifunkčný prívesok na kľúče s 3 funkciami.

  zatvorený 3x7,2x0,8 cm
  LS - 20x4 mm

€	 1,46

94020•MINI MONTER
Súprava minináradia. Kov. 3 skrutkovacie bity.

  ø 1,5x8 cm
  LS - 28x8 mm

€	 1,58
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93141•LAMP II
Kľúčenka. Hliník. 3 LED. Obsahuje 4 batérie LR44.

  ø 1,7x6,2 cm
  LS - 30x7 mm

€	 1,19

21125•GLOAMIN
Plastový prívesok na kľúče v tvare žiarovky s LED svietidlom. 
Šošovkové batérie (4 ks) sú súčasťou.

  ø 2,9x5,1 cm
  PD - 15x5 mm

€	 0,73

21119•TORCHEN
Kovové svietidlo s 3 LED, otváračom na fľaše a s príveskom na kľúče. 
Šošovkové batérie (3 ks) sú súčasťou.

  ø 1,8x7,2 cm
  LS - 25x6 mm

€	 1,62
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21099•MILDRED
Kovové svietidlo s 9 LED a textilným pútkom. 
Batérie (3 ks AAA) nie sú súčasťou.

  ø 2,6x9,1 cm
  LS - 28x10 mm

€	 2,44

94745•ZACHARY
Svetlo. Hliník. So žiarovkami COB LED, otváračom na fľaše, 
karabínou a magnetom. Batérie 5x LR44 sú súčasťou.

  ø 1,5x13 cm, karabina 5x2,5 cm
  LS - 30x8 mm

€	 5,44

94746•LOGOLIT
Svetlo. Hliník. Interiérová LED. Batérie 4x LR44 sú súčasťou. 
Dodávané v darčekovej škatuľke.

  ø 1,7x6,5 cm
  LS - 30x7 mm

€	 2,98
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21108•PERIDE
Kovové svietidlo s 6 LED a textilným pútkom. 
Šošovkové lítiové batérie (2 ks) sú súčasťou.

  ø 2,7x5,2 cm
  LS - 18x10 mm

€	 1,94

21132•CASTOR
Plastové svietidlo s 3 LED a kovovým pútkom. 
Šošovkové batérie (2 ks) sú súčasťou.

  4,3x13,3x1 cm
  PD - 50x15 mm

€	 1,34

94741•OLSON
Svetlo. ABS a AS. S 2 LED svetlami, 3 režimami svietenia 
(vrátane fluorescenčného svetla). Obsahuje 3 batérie LR41

  2,2x12x1,8 cm
  PD - 50x10 mm

€	 1,88
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21109•SEVAL
Kovové svietidlo s 3 LED a textilným pútkom v papierovej 
darčekovej škatuľke. Batéria AAA (1 ks) nie je súčasťou.

  škatuľka 12,2x2,8x6,5 cm
  LS - 25x7 mm

€	 3,16

21123•ZOOMIN
Kovové svietidlo so zoom funkciou s 1 W žiarovkou v papierovej 
škatuľke. Batérie (3 ks AAA) nie sú súčasťou.

  ø 3,3x10,3 cm
  LS - 40x10 mm

€	 6,30

21103•KATHY
Plastová LED lampička s klipom na knihu. 
Šošovkové líthiové batérie (2 ks) sú súčasťou.

  3x25,2x2 cm
  PD - 40x13 mm

€	 1,67
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21122•IMORT
Praktické kovové svietidlo s 1 LED a pryžovým gripom. Nabíjanie 
pomocou autozapaľovača – nepotrebujete kupovať žiadne batérie.

  ø 3,5x15,9 cm
  LS - 20x10 mm

€	 8,58

21124•DEXTER
Kovové svietidlo s 1 W žiarovkou a kovovým náradím v papierovej škatuľke, 
6 funkcií. Batérie (3 ks AAA) nie sú súčasťou.

  ø 3x14,6 cm
  LS - 50x9 mm

€	 8,50

21326•NOBEND
Kovové teleskopické 3 LED svietidlo s magnetom a klipom. 
Šošovkové lítiové batérie (4 ks) sú súčasťou.

  ø 2,2x17,5 cm
  LS - 30x5 mm

€	 6,30
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21127•PUSHLITE
Plastové dotykové LED svietidlo so závesným háčikom. 
Batérie AAA (3 ks) nie sú súčasťou.

  ø 8x3,7 cm
  PD - ø 35 mm

€	 1,19

21126•BULB
Plastové LED svietidlo v tvare žiarovky s textilnou šnúrkou. 
Batérie AAA (3 ks) nie sú súčasťou.

  ø 5,6x15,5 cm, šnúrka 112 cm
  PD - 20x40 mm

€	 3,50

21131•CAPSULE
Plastové svietidlo s 5 LED a senzorom pohybu, ktorým sa svietidlo 
zapína a vypína. Šošovkové batérie (2 ks) sú súčasťou.

  ø 4,4x8 cm
  PD - 20x15 mm

€	 2,58
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21120•CAMPER
Plastové LED svietidlo s 27 LED, s háčikom na zavesenie 
a magnetom. Batérie (3 ks AAA) nie sú súčasťou.

  6,2x9,6x3,4 cm
  PD - 30x10 mm

€	 2,78

21134•DURABLE
Univerzálna vodotesná nádoba z plastu a silikónu s 3 LED svietidlom a uchom na 
prenášanie alebo zavesenie. Nádoba má úložný priestor pre mobilný telefón, kľúče, 
doklady, predmety prvej pomoci a iné drobnosti. Vhodná pre outdoorové aktivity. 
Batérie AAA (3 ks) nie sú súčasťou.

  ø 9,3x16,6 cm
  PD - ø 35 mm

€	 7,18
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21038•STANY
Plastová čelovka s elastickými popruhmi s 8 bielymi a 2 červenými LED 
a funkciou blikačky. Batérie (3 ks AAA) nie sú súčasťou.

  8x4x6 cm
  PD - 25x10 mm

€	 3,70

21133•HADIR
Plastová vodotesná čelovka s elastickým popruhom, LED a červené LED. 
Šošovkové batérie (2 ks) sú súčasťou.

  3,1x3,6x2,8 cm
  PD - 7x15 mm

€	 2,66

21041•BEAMER
Plastová čelovka s elastickými popruhmi, 1 W 2-úrovňová žiarovka a 2 LED 
červené 2-úrovňové žiarovky. Šošovkové batérie (2 ks) sú súčasťou.

  3,3x3,5x2,8 cm
  PD - 10x5 mm

€	 9,50
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82476•ROCK
Vreckový nôž z nerezovej ocele a kovu s poistkou. 
Vhodné puzdro MAN II 72159-03.

  zatvorený 9,3x1,2x2,6 cm, čepeľ 7 cm
  LS - 50x10 mm

€	 6,98

82468•NINJA
Vreckový nôž z nerezovej ocele a kovu s poistkou. 
Vhodné puzdro MAN I 72158-03.

  zatvorený 11,5x1,5x3,2 cm, čepeľ 8,5 cm
  LS - 35x10 mm

€	 8,20

82473•VIDAR
Vreckový nôž z nerezovej ocele a dreva s poistkou. 
Vhodné puzdro MAN II 72159-03.

  zatvorený 9,6x1,7x2,5 cm, čepeľ 7 cm
  LS - 40x10 mm

€	 5,98

82433•NORRIS
Lovecký nôž z nerezovej ocele a dreva v nylónovom puzdre.

  30x1,9x6 cm, čepeľ 16,5 cm
  LS - 60x15 mm

€	 25,50

NOŽE BEAVER SÚ DODÁVANÉ 
V DARČEKOVEJ ŠKATUĽKE
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82009•FALCON II
Vreckový nôž s poistkou z nerezovej ocele a dreva. 
Vhodné puzdro MAN I 72158-03.

  zatvorený 11x1,9x3 cm, čepeľ 7,2 cm
  LS - 15x15 mm

€	 7,20

82487•FRED
Vreckový nôž z nerez ocele a kovu s poistkou a karabínou. 
Dodávané v čiernej škatuľke. Vhodné puzdro MAN II 72159-03.

  zatvorený 10x1x2,9 cm, čepeľ 6,4 cm
  LS - 30x8 mm

€	 6,90

82447•ALICK
Vreckový nôž z nerezovej ocele a kovu s poistkou. 
Vhodné puzdro MAN II 72159-03.

  zatvorený 9,7x1,5x2,9 cm, čepeľ 7,3 cm
  LS - 50x12 mm

€	 8,90

NOŽE BEAVER SÚ DODÁVANÉ 
V DARČEKOVEJ ŠKATUĽKE

82003•BEAR
Vreckový nôž s poistkou z nerezovej ocele a dreva. 
Vhodné puzdro MAN II 72159-03.

  zatvorený 10x1,8x3,4 cm, čepeľ 6 cm
  LS - 15x15 mm

€	 7,50
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82000•LAWRENCE
Vreckový nôž s poistkou, z nerezovej ocele a dreva. 
Vhodné puzdro MAN I 72158-03.

  zatvorený 11,5x1,6x3,6 cm, čepeľ 8,5 cm
  LS - 30x10 mm

€	 7,30

82488•SPLIT
Vreckový nôž z nerez ocele a dreva s poistkou. 
Vhodné puzdro MAN II 72159-03.

  zatvorený 8,4x1,1x2,4 cm, čepeľ 6,1 cm
  LS - 13x6 mm

€	 5,70

82440•GUNTER
Vreckový hubársky nôž z nerezovej ocele a dreva. 
Vhodné puzdro MAN I 72158-03.

  zatvorený 11,5x1,3x2,6 cm
  LS - 55x10 mm

€	 6,20

82490•SLY
Vreckový nôž z nerez ocele a dreva s poistkou. 
Vhodné puzdro MAN II 72159-03.

  zatvorený 9x1,4x2,4 cm, čepeľ 6,5 cm
  LS - 10x10 mm

€	 6,90

NOŽE BEAVER SÚ DODÁVANÉ 
V DARČEKOVEJ ŠKATUĽKE
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82486•DOME
Vreckový nôž z nerez ocele a plastu s poistkou. 
Vhodné puzdro MAN II 72159-03.

  zatvorený 9,1x1,5x2,5 cm, čepeľ 5,8 cm
  DM - 70x15 mm

€	 3,20

82457•CARABINER
Vreckový nôž z nerezovej ocele s karabínou. 
Vhodné puzdro MAN II 72159-03.

  zatvorený 11,4x2,5x1,2 cm, čepeľ 6,7 cm
  LS - 35x6 mm

€	 3,70

NOŽE BEAVER SÚ DODÁVANÉ 
V DARČEKOVEJ ŠKATUĽKE

82443•SPENCER
Vreckový nôž z nerezovej ocele a pryže so 7 funkciami.

  zatvorený 7,4x1,5x2,3 cm
  LS - 40x10 mm

€	 2,44

82404•ALBERT
Vreckový nôž z nerezovej ocele s 11 funkciami. 
Vhodné puzdro MAN II 72159-03.

  zatvorený 9x1,5x2,5 cm
  LS - 55x10 mm

€	 2,42
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82449•RAFER
Vreckový nôž z nerezovej ocele a kovu s 5 funkciami. 
Vhodné puzdro MAN II 72159-03.

  zatvorený 10,1x0,9x2,5 cm
  LS - 35x8 mm

€	 3,20

82489•ALVY
Vreckový nôž z nerez ocele a kovu, 7 funkcií. 
Vhodné puzdro MAN II 72159-03.

  zatvorený 8x1,2x2,1 cm
  LS - 50x4 mm

€	 2,36

82444•SILVESTER
Vreckový nôž z nerezovej ocele s 9 funkciami. 
Vhodné puzdro MAN II 72159-03.

  zatvorený 8,8x1,3x2,5 cm
  LS - 50x9 mm

€	 3,66

82477•SHARP
Vreckový nôž z nerezovej ocele, kovu a pryže so 7 funkciami. 
Vhodné puzdro MAN II 72159-03.

  zatvorený 9,6x1,6x3 cm
  LS - 50x10 mm

€	 3,80

NOŽE BEAVER SÚ DODÁVANÉ 
V DARČEKOVEJ ŠKATUĽKE
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82472•ANDOR
Vreckový nôž z nerezovej ocele s poistkou. 
Vhodné puzdro MAN II 72159-03.

  zatvorený 8,8x0,6x3 cm, čepeľ 6,6 cm
  LS - 50x10 mm

€	 1,98

72158•MAN I
Nylónové puzdro na nôž.

  6x15x0,5 cm
  TR - 25x20 mm

€	 0,42

72159•MAN II
Nylónové puzdro na nôž.

  5,5x12x0,5 cm
  TR - 25x20 mm

€	 0,48

82996•MONTER
Kovový skrutkovač v tvare ceruzky s 8 funkciami.

  ø 1,6x10,9 cm
  LS - 40x8 mm

€	 1,78
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82485•JUNIOR
Multifunkčné mini-náradie z nerez ocele a kovu v nylónovom puzdre, 9 funkcií.

  puzdro 5,2x8,9x2 cm
  LS - 10x5 mm

€	 7,50

82484•EMIL
Set kovových skrutkovačov s plastovými doplnkami, 10 funkcií.

  3,5x8,3x3 cm
  DM - 20x20 mm

€	 3,80

21130•KANE
Svietidlo z nerezovej ocele a plastu so 4 bielymi LED, 1 červenou signálnou LED 
a náradím, 8 funkcií. Batérie AAA (3 ks) nie sú súčasťou.

  ø 4,5x14 cm
  LS - 50x15 mm

€	 5,98
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82478•WILD
Vreckový nôž z nerezovej ocele a kovu s 11 funkciami. 
Vhodné puzdro MAN II 72159-03.

  zatvorený 8,9x1,6x3,2 cm
  LS - 25x7 mm

€	 4,78

81050•MAGNUM
Vreckové náradie s 19 funkciami z nerezovej ocele a dreva 
v nylónovom puzdre.

  puzdro 14x3x6,5 cm
  PD - 30x25 mm

€	 14,98

82459•PROTOOL
Multifunkčné náradie z nerezovej ocele a kovu v darčekovej 
papierovej škatuľke, 9 funkcií.

  škatuľka 8,5x14,6x4 cm
  LS - 35x7 mm

€	 11,30
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82479•TEX
Set kovových skrutkovačov s plastovými doplnkami a 4 LED svietidlom, 8 funkcií. 
Batérie AAA (3 ks) nie sú súčasťou.

  ø 4,7x12,1 cm
  PD - 50x8 mm

€	 3,70

81039•BART
Kovové náradie s plastovými a pryžovými doplnkami 
v kovovej škatuľke, 14 funkcií.

  škatuľka 20x3x6,5 cm
  LS - 95x53 mm

€	 5,50
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94019•IMBO
Sada náradia. Uhlíková oceľ. So 45 kusmi. 
Dodávané v puzdre.

  22x11,5x5,5 cm
  ST - 76x45 mm

€	 10,70

82994•BENNET
Kovové náradie s plastovými a pryžovými doplnkami 
v polyesterovom puzdre 600D, 32 funkcií.

  puzdro 15,8x10,8x3,7 cm
  TR - 100x50 mm

€	 8,20
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12428•GRAFIT
Grafitová tesárska ceruzka, nezastrúhaná.

  1,1x17,5x0,7 cm
  PD - 50x7 mm

€	 0,14

82090•TAYLOR
Krajčírsky plastový meter s aretáciou, 1,5 m. Toto je propagačný predmet.

  ø 5x1,2 cm
  UV - ø 38 mm

€	 0,52

82058•TRIEM
Zvinovací meter z plastu a kovu s dotykovou aretáciou a magnetom, 3 m. 
Toto je propagačný predmet.

  ø 5,6x2,2 cm
  PD - ø 30 mm

€	 2,70

82038•LAURER
Zvinovací meter s aretáciou z plastu a kovu, s klipom na opasok, 3 m. 
Vhodný pre 3D etiketu/živicovú samolepku. Toto je propagačný predmet.

  ø 6x3,5 cm
  DM - 35x30 mm

€	 1,88
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82057•RIPPER
Vysúvací orezávací nôž z kovu a plastu.

  15,5x1,2x3 cm
  PD - 55x10 mm

€	 0,38

82052•GULIVER
Zvinovací meter s aretáciou z plastu a kovu, s klipom na opasok, 5 m. 
Vhodný pre 3D etiketu/živicovú samolepku. Toto je propagačný predmet.

  7,5x7x4 cm
  DM - 40x37 mm

€	 2,68

82043•LUFFER
Zvinovací meter s aretáciou z plastu a kovu s klipom na opasok, 3 m. 
Vhodný pre 3D etiketu/živicovú samolepku. Toto je propagačný predmet.

  3,5x6,5x7,8 cm
  DM - 47x24 mm

€	 2,90

82055•METER II
Zvinovací meter s aretáciou z plastu a kovu, s klipom na opasok 
a magnetickým háčikom, 5 m. Vhodný pre 3D etiketu/živicovú samolepku. 
Toto je propagačný predmet.

  8x7,5x4 cm
  DM - 42x33 mm

€	 3,98
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83101•DRIFT
Skladacia kovová lopata. Hliníková čepeľ, dvojzónová odnímateľná hliníková 
násada v tvare T s ergonomicky tvarovanou plastovou rukoväťou.

  rozložená 82x21 cm, zložená 65x21 cm, čepeľ 28x21 cm
  LS - 80x13 mm

€	 14,80

83102•DIG
Skladacia kovová lopatka s kompasom a pryžovou rukoväťou 
v textilnom puzdre.

  rozložená 42x10 cm, zložená 16x10 cm, čepeľ 12,6x9,8 cm
  TR - 70x60 mm

€	 4,98



307–320

DETI, HRY
ceruzky, pastelky, kriedy, hračky a hry, spoločenské hry, detské tašky



308

03 07 04 05 09 10 08 06
60

04

06

DETI, HRY

13907•FREJA
Grafitová ceruzka s gumou, zastrúhaná.

  ø 0,7x19 cm
  PD - 50x5 mm

€	 0,08

01147•TRAVIS
Plastové pravítko 15 cm (6“) s posuvným plastovým hlavolamom.

  15,6x0,7x6,5 cm
  UV - 152x42 mm

€	 0,92

11277•MILLET
Set guľôčkového pera z lepenky a plastu, zastrúhanej grafitovej ceruzky, 
plastového pravítka 15 cm, plastového strúhatka a gumy.

  17,7x1,4x4,4 cm
  PD - 30x50 mm

€	 0,94
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11236•REMBRANDT
12 kusov drevených zastrúhaných ceruziek. 
Ekologicky šetrný výrobok.

  ø 3,3x10 cm
  PD - 12x45 mm

€	 0,67

11239•DEGAS
Šesť kusov drevených zastrúhaných ceruziek 
s plastovým strúhatkom.

  ø 2,5x10 cm
  PD - 12x50 mm

€	 0,40

11234•GOGH
6 kusov krátkych drevených zastrúhaných ceruziek.

  škatuľka 9x0,9x4,7 cm
  PD - 55x30 mm

€	 0,23
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11275•MEMLING
6 kusov krátkych drevených fluorescenčných zastrúhaných ceruziek.

  škatuľka 9x1x4,8 cm
  SR - 35x25 mm

€	 1,29

91746•PINTER
Sada 12 drevených pasteliek v papierovej škatuľke.

  škatuľka 9x18x0,9 cm
  UV - 60x90 mm

€	 1,00

91756•VARIATE
Set na kreslenie. Drevo. Obsahuje pravítko 20 cm, 6 pasteliek, 
1 grafitovú ceruzku, 1 drevené strúhadlo a 1 guma.

  22x4,3x3,2 cm
  SR - 190x20 mm

€	 2,42
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11278•OSTADE
Set 10 zastrúhaných krátkych ceruziek, vodových farieb 
s plastovým štetcom a 1 plastového strúhatka.

  škatuľka 14,5x1,5x12,2 cm
  PD - 50x20 mm

€	 0,79

11279•CHALKWALK
Farebné kriedy, 6 ks.

  škatuľka 14,2x2,5x11 cm
  ST - 40x30 mm

€	 0,69

91758•ANIM
Sada 6 orezaných krátkych ceruziek, 1 strúhadla 
a 15 stránkových maľovaniek.

  škatuľka 7,3x8,9x1,2 cm
  PD - 50x30 mm

€	 0,54
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12481•GELIX
Set 3 gélových voskoviek odolných voči vysychaniu 
v plastovom puzdre.

  puzdro 5,3x1,7x10,6 cm
  UV - 40x50 mm

€	 0,95

91754•VOSKITOS
Set 6 voskoviek. Lepenka.

  5,3x9,2x0,9 cm
  UV - 30x40 mm

€	 0,25

91755•PINTEXO
Sada 8 voskoviek a 8 listov omaľovánok 
v papierovej škatuľke.

  18x9x1 cm
  SR - 55x60 mm

€	 0,77
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93879•SKUDLIK
Pokladnička. PVC. S otvorom s viečkom v dolnej časti.

  7,1x7,3x9,3 cm
  PD - 30x15 mm

€	 1,52

93614•CASETO
Školské puzdro. 600D.

  21x8,5x6,5 cm
  TR - 130x60 mm

€	 1,10

98076•BUBLETA
Bublifuk. PP. Objem až 30 ml. Vrátane tekutiny.

  ø 2,5x13 cm
  DM - ø 25 mm

€	 0,55
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01159•LOVE
Penové antistresové srdiečko.

  6,5x7x5 cm
  UV - ø 30 mm

€	 0,81

01197•ORBIN
Penová antistresová loptička.

  ø 5 cm
  UV - ø 20 mm

€	 0,58

27707•TRUDY
Kovový prívesok na kľúče s píšťalkou.

  ø 0,7x4,5 cm
  LS - 28x6 mm

€	 0,50

98057•CASA
Antistresový predmet. PU pena.

  7x8x7 cm
  PD - 50x25 mm

€	 1,74



315

04

05 22

10

05 08

05

08

DETI, HRY

27716•MATTY
Textilný reflexný prívesok na kľúče. Toto je propagačný predmet.

  22,5 cm
  DP - 50x50 mm

€	 1,89

27723•DUENA
Textilný reflexný prívesok na kľúče. Toto je propagačný predmet.

  13 cm
  DP - 60x40 mm

€	 2,28

23183•HELMET
Penový antistresový prívesok na kľúče.

  4,6x3x5,8 cm
  LS - 20x5 mm

€	 0,37

23185•BOXER
Penový antistresový prívesok na kľúče.

  6x4x7,3 cm
  LS - 20x20 mm

€	 0,55
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95504•GODDY
Plyšová hračka. Polyester. Obsahuje tričko.

  15,5 cm
  DP - 60x40 mm

€	 3,32

01305•SCOOBY
Plyšový pes.

  16x22,5x8 cm
  DP - 60x40 mm

€	 2,98

95505•BAKI
Plyšová hračka. Polyester. Predná strana z materiálu 
vhodného na potlač.

  18x21 cm
  DP - 50x50 mm

€	 3,16
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01025•GAME
Posuvný plastový hlavolam.

  9x7,4x0,3 cm
  UV - 68x82 mm

€	 0,64

01057•MAGNETIC
Plastové cestovné magnetické Človeče, nehnevaj sa!

  13x8x1,5 cm
  PD - 25x5 mm

€	 1,99

98074•DOMINATE
Hra domino. Drevo.

  14,7x5x3 cm
  SR - 120x20 mm

€	 2,24
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01262•AIRY
Plastová lietajúca vrtuľka.

  18x2x17,3 cm
  PD - 40x14 mm

€	 0,27

01040•AERO
Plastový lietajúci tanier.

  ø 22 cm
  SR - ø 100 mm

€	 1,12

01263•ROTER
Plastový lietajúci tanier.

  ø 16x1,9 cm
  PD - ø 38 mm

€	 0,30

01009•BALL
Penová bumerangová loptička s textilným náramkom.

  ø 6 cm
  DP - 60x40 mm

€	 1,08



319

00

13

71

56

00

06
NEW

DETI, HRY

01237•BEACH COLOUR
Plážová nafukovacia lopta so 6 panelmi z plastu.

  nafúknutá ø 26 cm
  SR - 120x50 mm

€	 0,81

01094•RELAX
Set na bedminton, 2 ks hliníková raketa, 2 ks plastový košíček.

  67x26,5 cm
  TX - 120x100 mm

€	 6,10

31136•BAMBI
Detský polyesterový dáždnik s manuálnym otváraním 
a penovou rukoväťou, 8 panelov.

  ø 71x56 cm
  TX - 150x90 mm

€	 4,96

98710•FOOTBALL I
Futbalová lopta.

  veľkosť 5
  SR - 60x20 mm

€	 5,72
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92619•BARKIN
Detský sťahovací batoh na šnúrku z netkanej textílie (80 g/m2) 
s natlačeným motívom a 4 farebnými fixkami.

  30x35 cm
  TR - 200x60 mm

€	 1,24

94635•KAPITO
Cestovný hrnček. PP a PS. S pružnou slamkou. 4 vzory 
na vyfarbenie (4 pastelky sú súčasťou). Objem až 200 ml. 
Dodávané v darčekovej krabičke.

  ø 7,2x9,8 cm, škatuľka 9x11,7x7,5 cm
  PD - 25x30 mm

€	 2,80

99834•KUKINO
Detská zástera na vyfarbenie. Netkaná textília: 80 g/m². 
S natlačeným vzorom a bočnou kapsou. Obsahuje 4 fixky.

  38x43 cm
  TR - 120x120 mm

€	 1,30
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KALENDÁRE, DIÁRE
nástenné kalendáre, obaly na kalendáre, diáre
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96951•MOUNTAINS
Nástenný kalendár, 13 listov.

  List: 45x48 cm, Kalendár: 45x54 cm
  SR - 442x55 mm

€	 7,30

96953•SCENIC
Nástenný kalendár, 13 listov.

  List: 68x33 cm, Kalendár: 68x39 cm
  SR - 672x55 mm

€	 6,20

MIESTO NA POTLAČ

MIESTO NA POTLAČ
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96957•ORGANIX
Nástenný kalendár, 13 listov.

  List: 45x48 cm, Kalendár: 45x54 cm
  SR - 442x55 mm

€	 6,20

96958•B&W CITY
Nástenný kalendár, 13 listov.

  List: 45x48 cm, Kalendár: 45x54 cm
  SR - 442x55 mm

€	 6,20

MIESTO NA POTLAČ

MIESTO NA POTLAČ
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96952•EUROPE
Nástenný kalendár, 13 listov.

  List: 44x34 cm, Kalendár: 44x40 cm
  SR - 432x55 mm

€	 4,74

96961•OLD TIMERS
Nástenný kalendár, 13 listov.

  List: 44x34 cm, Kalendár: 44x40 cm
  SR - 432x55 mm

€	 4,74

MIESTO NA POTLAČ

MIESTO NA POTLAČ
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96955•TOP GIRLS
Nástenný kalendár, 13 listov.

  List: 32x46 cm, Kalendár: 32x52 cm
  SR - 312x55 mm

€	 4,74

96963•CLASSIC NUDES
Nástenný kalendár, 13 listov.

  List: 45x48 cm, Kalendár: 45x54 cm
  SR - 442x55 mm

€	 6,20

MIESTO NA POTLAČ

MIESTO NA POTLAČ
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96972•3-MONTH STANDARD 
WALL CALENDAR
3-mesačný nástenný kalendár, 12 listov.

  List: 32x42 cm, Kalendár: 32x48 cm
  SR - 312x55 mm

€	 2,44

96973•3-MONTH FOLDING 
CALENDAR WITH SPIRAL
3-mesačný nástenný kalendár so špirálou, 3x12 listov.

  List: 30x16 cm, Kalendár: 30x76 cm
  SR - 292x155 mm

€	 4,10

MIESTO NA POTLAČ

MIESTO NA POTLAČ

MIESTO NA POTLAČ

MIESTO NA POTLAČ

MIESTO NA POTLAČ

Efektná celoplošná potlač líšt 3-mesačného skladacieho 
kalendára so špirálou je riešená ofsetovou tlačou. 
Kalkuláciu žiadajte u svojho obchodníka.

KARTÓNOVÉ A PE OBALY NA JEDEN KALENDÁR

96965
Pre kalendár 68x39 cm SCENIC.

  69x40 cm
  SR - 300x300 mm

€	 1,62

96966
Pre kalendár 45x54 cm B&W CITY, 
CLASSIC NUDES, MOUNTAINS, ORGANIX.

  55x46 cm
  SR - 300x300 mm

€	 1,62

96970
Pre kalendár 44x40 cm 
EUROPE, OLD TIMERS.

  42,5x46 cm
  SR - 300x300 mm

€	 1,29

96971
Pre kalendár 32x52 cm, 32x48 cm 
TOP GIRLS, 3-M STANDARD.

  34x54,5 cm
  SR - 300x300 mm

€	 1,29

96968
Pre kalendár 68x39 cm SCENIC.

  70x48 cm
  SR - 270x300 mm

€	 0,38

96967
Pre kalendár 45x54 cm B&W CITY, 
CLASSIC NUDES, MOUNTAINS, ORGANIX.

  47x60 cm
  SR - 270x300 mm

€	 0,32

96974
Pre kalendár 44x40 cm 
EUROPE, OLD TIMERS.

  47x48 cm
  SR - 270x300 mm

€	 0,30

96964
Pre kalendár 32x52 cm, 32x48 cm 
TOP GIRLS, 3-M STANDARD.

  36x62 cm
  SR - 300x300 mm

€	 0,30
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NAKADO
Diár s blokom papiera bielej farby.

96857•DENNÝ A5    €  4,89
  14,5x20,5 cm, 352 strán
  HS - 50x30 mm

96858•TÝŽDENNÝ EURO    €  5,06
  17,2x24 cm, 144 strán
  HS - 50x30 mm

96859•VRECKOVÝ VERTIKÁLNY    €  2,21
  8,7x15,3 cm, 128 strán
  HS - 40x30 mm

PRAGA
Diár s blokom papiera bielej farby.

96846•DENNÝ A5    €  6,84
  14,5x20,5 cm, 352 strán
  HS - 50x30 mm

96847•TÝŽDENNÝ EURO    €  7,25
  17,2x24 cm, 144 strán
  HS - 50x30 mm

96845•VRECKOVÝ VERTIKÁLNY    €  3,09
  8,7x15,3 cm, 128 strán
  HS - 40x30 mm

TUCSON
Diár s blokom papiera bielej farby.

96853•DENNÝ A5    €  5,93
  14,5x20,5 cm, 352 strán
  HS - 50x30 mm

96854•TÝŽDENNÝ EURO    €  6,14
  17,2x24 cm, 144 strán
  HS - 50x30 mm

96849•TÝŽDENNÝ A5, KOMBINOVANÉ KALENDÁRIUM    €  5,77
  14,5x20,5 cm, 144 strán
  HS - 50x30 mm

96855•VRECKOVÝ VERTIKÁLNY    €  2,73
  8,7x15,3 cm, 128 strán
  HS - 40x30 mm
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ERA
Diár s blokom papiera bielej farby.

96867•DENNÝ A5    €  5,93
  14,5x20,5 cm, 352 strán
  HS - 50x30 mm

96868•TÝŽDENNÝ EURO    €  6,14
  17,2x24 cm, 144 strán
  HS - 50x30 mm

96869•VRECKOVÝ VERTIKÁLNY    €  2,72
  8,7x15,3 cm, 128 strán
  HS - 40x30 mm

BANDY
Diár s blokom papiera bielej farby.

96863•DENNÝ A5    €  7,57
  14,5x20,5 cm, 352 strán
  HS - 50x30 mm

96865•TÝŽDENNÝ EURO    €  7,68
  17,2x24 cm, 144 strán
  HS - 50x30 mm

96866•VRECKOVÝ VERTIKÁLNY    €  4,07
  8,7x15,3 cm, 128 strán
  HS - 40x30 mm

MANITOBA GREY
Diár s blokom papiera bielej farby.

96882•DENNÝ A5    €  8,72
  14,5x20,5 cm, 352 strán
  HS - 50x30 mm

96883•TÝŽDENNÝ EURO    €  9,11
  17,2x24 cm, 144 strán
  HS - 50x30 mm

96903•TÝŽDENNÝ A5, KOMBINOVANÉ KALENDÁRIUM     €  6,00
  14,5x20,5 cm, 144 strán
  HS - 50x30 mm

96884•VRECKOVÝ VERTIKÁLNY    €  2,46
  8,7x15,3 cm, 128 strán
  HS - 40x30 mm

Vreckový a týždenný A5  
formát je dodávaný  
iba v jednej  
farebnej podobe 07  
vid. ilustrácia.

96903-07

NEW
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TIMBER
Diár s blokom papiera bielej farby.

96860•DENNÝ A5    €  6,70
  14,5x20,5 cm, 352 strán
  HS - 50x30 mm

96861•TÝŽDENNÝ EURO    €  7,25
  17,2x24 cm, 144 strán
  HS - 50x30 mm

96862•VRECKOVÝ VERTIKÁLNY    €  3,14
  8,7x15,3 cm, 128 strán
  HS - 40x30 mm

MARBELLA
Diár s blokom papiera bielej farby.

96885•DENNÝ A5    €  8,70
  14,5x20,5 cm, 352 strán
  HS - 50x30 mm

96886•TÝŽDENNÝ EURO    €  9,11
  17,2x24 cm, 144 strán
  HS - 50x30 mm

96887•VRECKOVÝ VERTIKÁLNY    €  4,63
  8,7x15,3 cm, 128 strán
  HS - 40x30 mm

BUSINESS
Diár s blokom papiera bielej farby.

96870•DENNÝ A5    €  7,25
  14,5x20,5 cm, 352 strán
  HS - 50x30 mm

96871•TÝŽDENNÝ EURO    €  7,94
  17,2x24 cm, 144 strán
  HS - 50x30 mm

96872•VRECKOVÝ VERTIKÁLNY    €  3,26
  8,7x15,3 cm, 128 strán
  HS - 40x30 mm

Kompletnú ponuku diárov, stolných a nástenných kalendárov nájdete na našich webových stránkach.
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TEXTIL
B&C, Cofee, Fruit of the Loom, Gildan, Husky,  
James&Nicholson, Kariban, Malfini, Malfini Premium,  
Myrtle Beach, Result, Soĺ s, Stedman
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LEGENDA TEXTILU

EXALTICO
35509 – veľ.  S
35510 – veľ. M
35511 – veľ. L
35512 – veľ. XL
35513 – veľ. XXL
Pánske tričko s krátkym rukávom, priliehavý strih, 100 % bavlna, 145 g/m².

  TX - 100x100 mm

€ 3,58; farba 06 – € 3,00

EXALTICO XTRA
35514 – veľ.  S
35515 – veľ. M
35516 – veľ. L
35517 – veľ. XL
35518 – veľ. XXL
Pánske tričko s krátkym rukávom, priliehavý strih, 100 % bavlna, 185 g/m².

  TX - 100x100 mm

€ 4,10; farba 06 – € 3,52

Unisex Pánsky Dámsky Detský ŠportPiqué úpletHladký úpletBavlna Polyester Polyamid
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TEXTIL

ZIKI MEN
35448 – veľ. S
35449 – veľ. M
35450 – veľ. L 
35451 – veľ. XL
35452 – veľ. XXL
35453 – veľ. XXXL (02, 03, 05, 06, 07, 08, 09, 10, 14, 28, 29, 46)
Pánske tričko s krátkym rukávom, 100 % bavlna, 153g/m², farba 06 – 144g/m².

  TX - 100x100 mm

€ 3,42; farba 06 – € 2,70;  
Veľ. XXXL – € 4,24; farba 06 – € 3,34

ZIKI WOMEN
35454 – veľ. S
35455 – veľ. M
35456 – veľ. L 
35457 – veľ. XL
35458 – veľ. XXL
Dámske tričko s krátkym rukávom, 100 % bavlna, 153g/m², farba 06 – 144g/m².

  TX - 100x100 mm

€ 3,42; farba 06 – € 2,70



333

33

03

03

01

28

05

10

46

46

10

05

09

38

07

07

11

02

25

11

14

72

38

09

22

19

13

14

19

22

36

0874

29

13

18

34

29

08

25

30

06 16

36

28

01

33 06

TEXTIL

GILDREN
34391 – veľ.  S
34392 – veľ.  M
34393 – veľ.  L
34394 – veľ.  XL
34395 – veľ.  XXL
34396 – veľ.  XXXL  (03, 06, 29, 72)
Unisex tričko s krátkym rukávom, 100 % bavlna, 180g/m², farba 06 - 170g/m².

  TX - 100x100 mm

€ 3,42; farba 06 – € 2,78 
Veľ. XXXL – € 4,84; farba 06 – € 3,96

GILDREN PREMIUM
35459 – veľ.  S
35460 – veľ.  M
35461 – veľ.  L
35462 – veľ.  XL
35463 – veľ.  XXL
Unisex tričko s krátkym rukávom, premiová ringspun 100 % bavlna, 185g/m², farba 06 - 180g/m².

  TX - 100x100 mm

€ 3,86; farba 06 – € 3,12
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TEXTIL

LUKA
33100 – veľ. S
33041 – veľ. M
33050 – veľ. L
33064 – veľ. XL
33069 – veľ. XXL
33103 – veľ. XXXL
Unisex tričko s krátkym rukávom, 100 % bavlna, výstrih do “V”, 160g/m².

  TX - 100x100 mm

€ 4,52; farba 06 – € 3,92 
Veľ. XXXL – € 5,70; farba 06 – € 5,06

VALUE T
34257 – veľ. S
34258 – veľ. M
34259 – veľ. L
34260  – veľ. XL
34261 – veľ. XXL
Unisex tričko s krátkym rukávom, 100 % bavlna, 160g/m².

  TX - 100x100 mm

€ 4,08; farba 06 a 16 – € 3,42
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TEXTIL

BASIC T-160
32461 – veľ. XS
32462 – veľ. S
32463 – veľ. M
32464 – veľ. L
32465 – veľ. XL
32466 – veľ. XXL
32467 – veľ. XXXL
Unisex tričko s krátkym rukávom,  silikónová úprava (zvyšuje kvalitu povrchu pre prípadnú potlač), 
100 % bavlna, 160g/m².

  TX - 100x100 mm

€ 4,88; farba 06 – € 4,18 
Veľ. XXXL – € 5,60; farba 06 – € 4,76

BASIC T-160 WOMEN
34484 – veľ. XS
34485 – veľ. S
34486 – veľ. M
34487  – veľ. L
34488 – veľ. XL
34489 – veľ. XXL
Dámske tričko s krátkym rukávom,  silikónová úprava (zvyšuje kvalitu povrchu pre prípadnú potlač), 
100 % bavlna, 160g/m².

  TX - 100x100 mm

€ 4,88; farba 06 – € 4,18
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SHIRTY
34455  – veľ. XS
34456  – veľ. S
34457  – veľ. M
34458  – veľ. L
34459  – veľ. XL
34460  – veľ. XXL
34461   – veľ. XXXL (03, 05, 06, 56)
Unisex tričko s krátkým rukávom, 100 % bavlna, 200g/m².

  TX - 100x100 mm

€ 5,60; farba 06 – € 4,68 
Veľ. XXXL – € 7,66

STARY SUBLIM
35361 – veľ. XS
35362  – veľ. S
35363 – veľ. M
35364  – veľ. L
35365 – veľ. XL
35366 – veľ. XXL
35367 – veľ. XXXL
Unisex tričko s krátkym rukávom, vhodné pre šport a celodenné nosenie. Vyrobené z hladkého materiálu, 
vhodné pre sublimačnú potlač. Materiál 100 % PES, 160g/m².

  SB - 300x250 mm

€ 6,60 
Veľ. XXXL – € 7,20
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TEXTIL

MANY
35394 – veľ. S
35395 – veľ. M
35396 – veľ. L
35397 – veľ. XL
35398 – veľ. XXL
35399  – veľ. XXXL
35400 – veľ. XXXXL
Pánske tričko s krátkym rukávom, výstrih do “V”, 100 % bavlna, 180g/m².

  TX - 100x100 mm

€ 7,98

WOMY
 35154 – veľ. S
35155 – veľ. M
35156 – veľ. L
35157 – veľ. XL
35158 – veľ. XXL
35159 – veľ. XXXL
Dámske tričko s krátkym rukávom, výstrih do “V”, 100 % bavlna, 180g/m².

  TX - 100x100 mm

€ 6,36
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TEXTIL

CITY
 33229 – veľ. S
33230 – veľ. M
33231 – veľ. L
33232 – veľ. XL
33233 – veľ. XXL
Dámske tričko s veľmi krátkym rukávom, voľnejšieho strihu, ramená spevnené všitým prúžkom. Tričko siaha 
do hĺbky bokov, silikónová úprava (zvyšuje kvalitu povrchu pre prípadnú potlač), 100 % bavlna, 150g/m².

  TR - 100x100 mm

€ 5,82; farba 06 – € 5,48

LORETANO
 35195 – veľ. XS
35196 – veľ. S
35197  – veľ. M
35198  – veľ. L
35199  – veľ. XL
Dámske tričko s krátkym rukávom, priliehavý strih, prídavok elastanu zabezpečuje stálosť tvaru,  
95 % bavlna, 5 % elastan, 180g/m².

  TX - 100x100 mm

€ 8,36

TOPIK
 35127 – veľ. XS
35128 – veľ. S
35129  – veľ. M
35130  – veľ. L
35131  – veľ. XL
Dámske tielko priliehavého strihu so širšími ramienkami, predĺžená dĺžka, 95 % bavlna, 5 % elastan 
(farba 57: 80 % bavlna, 15 % viskóza, 5 % spandex), 180g/m².

  TX - 100x100 mm

€ 6,80; farba 06 – € 6,32
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NEONY
35142 – veľ. S
35143 – veľ. M
35144 – veľ. L
35145 – veľ. XL
35146 – veľ. XXL
35147 – veľ. XXXL
Pánske tričko s krátkym rukávom. Vyrobené z mäkkého materiálu, vhodné pre šport a celodenné nosenie. 
Farby 24 a 65 sú fluorescenčné. Materiál 100 % PES, interlokové piqué, 150g/m².

  TR - 100x100 mm

€ 5,92 
Veľ. XXXL – € 7,48

NEONY LADY
35251 – veľ. XS
35252 – veľ. S
35253 – veľ. M
35254 – veľ. L
35255 – veľ. XL
Dámske tričko s krátkym rukávom. Vyrobené z mäkkého materiálu, vhodné pre šport a celodenné nosenie. 
Farby 24, 65 a 67 sú fluorescenčné. Materiál 100 % PES, interlokové piqué, 150g/m².

  TR - 100x100 mm

€ 6,24; farba 06 – € 6,08
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TEXTIL

DOUBLER
 35136 – veľ. S
35137 – veľ. M
35138 – veľ. L
35139 – veľ. XL
35140 – veľ. XXL
Unisex tričko s krátkym rukávom, 100 % bavlna, 165g/m².

  TX - 100x100 mm

€ 5,08

FLOYD
32921 – veľ. S
32922 – veľ. M
32923 – veľ. L
32924 – veľ. XL
32925 – veľ. XXL
Pánske tričko s krátkym rukávom, 100 % bavlna, 200g/m².

  TX - 100x100 mm

€ 8,04

INFINITY T-180
32474 – veľ. S
32475 – veľ. M
32476 – veľ. L
32477 – veľ. XL
32478 – veľ. XXL
Unisex tričko s krátkym rukávom, 100 % bavlna, 180g/m².

  TR - 100x100 mm

€ 5,76
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TEXTIL

FIT-T LONG 160
32479 – veľ. S
32480 – veľ. M
32481 – veľ. L
32482 – veľ. XL
32483 – veľ. XXL
Pánske tričko s dlhým rukávom, 100 % bavlna, 160g/m².

  TR - 100x100 mm

€ 6,40; farba 06 – € 6,24

SMALLER
 34445 – veľ. 4 roky
34446 – veľ. 6 let
34447 – veľ. 8 let
34448 – veľ. 10 let
Detské tričko s krátkym rukávom, 100 % bavlna, 160g/m².

  TX - 100x100 mm

€ 3,42; farba 06 – € 3,10
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TEXTIL

BEVERLY MEN
 35474 – veľ. S
35475 – veľ. M
35476 – veľ. L
35477 – veľ. XL
35478 – veľ. XXL
35479 – veľ. XXXL (03, 05, 06, 07, 14, 29)
Pánska polokošeľa s krátkym rukávom, 100 % bavlna, piqué úplet, 223g/m², farba 06 – 214g/m².

  TR - 100x100 mm

€ 8,72; farba 06 – € 7,86 
Veľ. XXXL – € 10,92; farba 06 – € 9,56

BEVERLY WOMEN
 35481 – veľ. S
35482 – veľ. M
35483 – veľ. L
35484 – veľ. XL
35485 – veľ. XXL
Dámska polokošeľa s krátkym rukávom, 100 % bavlna, piqué úplet, 223g/m², farba 06 – 214g/m².

  TR - 100x100 mm

€ 8,72; farba 06 – € 7,86
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TEXTIL

LADIES POLO PIQUE
32855  – veľ. S
32856 – veľ. M
32857 – veľ. L
32858 – veľ. XL
Dámska polokošeľa s krátkym rukávom, 65 % bavlna a 35 % PES, piqué úplet, 200g/m².

  TR - 100x100 mm

€ 8,96

POLOMIX
 32826 – veľ. S
33085 – veľ. M
33086 – veľ. L
33087 – veľ. XL
33088 – veľ. XXL
Pánska polokošeľa s krátkym rukávom, 65 % bavlna a 35 % PES, piqué úplet, 200g/m².

  TR - 100x100 mm

€ 10,48; farba 06 – € 9,62
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TEXTIL

KRAGE MEN
 35464 – veľ. S
35465 – veľ. M
35466 – veľ. L
35467 – veľ. XL
35468 – veľ. XXL
Pánska polokošeľa s krátkym rukávom, 100 % bavlna, piqué úplet, 177g/m², farba 06 - 172g/m².

  TR - 100x100 mm

€ 6,68; farba 06 – € 6,26

KRAGE WOMEN
 35469 – veľ. S
35470 – veľ. M
35471 – veľ. L
35472 – veľ. XL
35473 – veľ. XXL
Dámska polokošeľa s krátkym rukávom, 100 % bavlna, piqué úplet, 177g/m², farba 06 – 172g/m².

  TR - 100x100 mm

€ 6,68; farba 06 – € 6,26
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TEXTIL

POLITO MEN
 35200 – veľ. S
35201 – veľ. M
35202 – veľ. L
35203 – veľ. XL
35204 – veľ. XXL
Pánska polokošeľa s krátkym rukávom, 100 % bavlna, piqué úplet, 170g/m².

  TR - 100x100 mm

€ 8,64; farba 06 – € 7,56

POLITO WOMEN
 35205 – veľ. S
35206 – veľ. M
35207 – veľ. L
35208 – veľ. XL
35209 – veľ. XXL
Dámska polokošeľa s krátkym rukávom, 100 % bavlna, piqué úplet, 170g/m².

  TR - 100x100 mm

€ 7,88; farba 06 – € 7,56

LUSTYG
 35132 – veľ. S
35133 – veľ. M
35134 – veľ. L
35135 – veľ. XL
35250 – veľ. XXL
Unisex polokošeľa s krátkym rukávom vhodná pre šport aj každodenné nosenie. 
Priedušný, rýchloschnúci materiál, 100 % PES, 150g/m².

  TR - 100x100 mm

€ 7,56
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TEXTIL

POLO MEN
 32347 – veľ. S
32348 – veľ. M
32349 – veľ. L
32350 – veľ. XL
32351 – veľ. XXL
Pánska polokošeľa s krátkym rukávom, 100 % bavlna, piqué úplet, 170g/m².

  TR - 100x100 mm

€ 10,84; farba 06 – € 9,34

POLOSHIRT
32901 – veľ. S
32900 – veľ. M
33072 – veľ. L
33073 – veľ. XL
33074 – veľ. XXL
Pánska polokošeľa s krátkym rukávom, 100 % bavlna, hladký úplet, 180g/m².

  TR - 100x100 mm

€ 9,72; farba 06 – € 9,52
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TEXTIL

URBAN MEN
 35340 – veľ. S
35341 – veľ. M
35342 – veľ. L
35343 – veľ. XL
35344 – veľ. XXL
35345  – veľ. XXXL
Pánska polokošeľa s krátkym rukávom, vyzdobená kontrastnými prvkami, 
65 % bavlna a 35 % PES, piqué úplet, 200g/m².

  TR - 100x100 mm

€ 12,88; farba 06 – € 12,34

URBAN WOMEN
 35346 – veľ. S
35347 – veľ. M
35348 – veľ. L
35349 – veľ. XL
35350 – veľ. XXL
Dámska polokošeľa s krátkym rukávom, vyzdobená kontrastnými prvkami, 
65 % bavlna a 35 % PES, piqué úplet, 200g/m².

  TR - 100x100 mm

€ 12,88; farba 06 – € 12,34
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TEXTIL

FANCY MEN
35274 – veľ. S
35275 – veľ. M
35276 – veľ. L
35277 – veľ. XL
35278 – veľ. XXL
35279 – veľ. XXXL
Pánska polokošeľa s krátkym rukávom, vyzdobená kontrastnými prvkami, 
100 % bavlna, piqué úplet, 170g/m².

  TR - 100x100 mm

€ 26,14

FANCY WOMEN
 35280 – veľ. S
35281 – veľ. M
35282 – veľ. L
35283 – veľ. XL
35284 – veľ. XXL
Dámska polokošeľa s krátkym rukávom, vyzdobená kontrastnými prvkami, 
100 % bavlna, piqué úplet, 170g/m².

  TR - 100x100 mm

€ 26,14

POLOSTRIPE
 35401 – veľ. S
35402 – veľ. M
35403 – veľ. L
35404 – veľ. XL
35405 – veľ. XXL
35406 – veľ. XXXL
Pánska polokošeľa s krátkym rukávom, vyzdobená kontrastnými prvkami, 
65 % polyester a 35 % bavlna, piqué úplet, 220g/m².

  TR - 100x100 mm

€ 16,06
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TEXTIL

COLLAR MEN
 35239 – veľ. S
35240 – veľ. M
35241 – veľ. L
35242 – veľ. XL
35243 – veľ. XXL
35244 – veľ. XXXL
Pánska polokošeľa s krátkym rukávom, vyzdobená kontrastnými 
prvkami, 100 % bavlna, piqué úplet, 215g/m².

  TR - 100x100 mm

€ 27,98

COLLAR WOMEN
35245 – veľ. S
35246 – veľ. M
35247 – veľ. L
35248 – veľ. XL
35249 – veľ. XXL
Dámska polokošeľa s krátkym rukávom, vyzdobená kontrastnými 
prvkami, 100 % bavlna, piqué úplet, 215g/m².

  TR - 100x100 mm

€ 27,98
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TEXTIL

HOOD
34213 – veľ. S
34214 – veľ. M
34215 – veľ. L
34216 – veľ. XL
34217 – veľ. XXL
Unisex mikina s dlhým rukávom a kapucňou, 80 % bavlna a 20 % PES, 280g/m².

  TR - 100x100 mm

€ 19,88

WINTIS
34415 – veľ. S
34416 – veľ. M
34417 – veľ. L
34418 – veľ. XL
34419 – veľ. XXL
Unisex mikina s dlhým rukávom, 80 % bavlna a 20 % PES, 280g/m².

  TR - 100x100 mm

€ 15,00

GILIS
 35160 – veľ. S
35161 – veľ. M
35162 – veľ. L
35163 – veľ. XL
35164 – veľ. XXL
Unisex celozapínacia mikina s dlhým rukávom, dvoma vreckami a kapucňou. 
Farby 24 a 66 sú fluorescenčné. Materiál 50 % bavlna a 50 % PES, 280g/m².

  TR - 100x100 mm

€ 20,60
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TEXTIL

OLIVER
32729 – veľ. S
32730 – veľ. M
32731 – veľ. L
32732 – veľ. XL
32733 – veľ. XXL
Pánska fleecová celozapínacia mikina s dlhým rukávom a 2 vreckami, 100 % PES, 280g/m².

  EB - ø 80 mm

€ 16,14

OLIVIE
 34498 – veľ. XS
34499 – veľ. S
34500 – veľ. M
34501 – veľ. L
34502 – veľ. XL
Dámska fleecová celoprepínacia mikina s dlhým rukávom a 2 vreckami, 100 % PES, 280g/m².

  EB - ø 80 mm

€ 16,14
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TEXTIL

ZIPY MEN
35212 – veľ. S
35213 – veľ. M
35214 – veľ. L
35215 – veľ. XL
35216 – veľ. XXL
Pánska celozapínacia mikina s dlhým rukávom, 2 vreckami a kapucňou. Lem a manžety 
rukávov s prídavkom 5 % elastanu. Materiál 65 % bavlna a 35 % PES, 300g/m².

  TR - 100x100 mm

€ 26,90

ZIPY WOMEN
 35217 – veľ. XS
35218 – veľ. S
35219 – veľ. M
35220 – veľ. L
35221 – veľ. XL
35222 – veľ. XXL
Dámska celozapínacia mikina s dlhým rukávom, 2 vreckami a kapucňou. Lem a manžety 
rukávov s prídavkom 5 % elastanu. Materiál 65 % bavlna a 35 % PES, 300g/m².

  TR - 100x100 mm

€ 26,90
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TEXTIL

MIKI MEN
 35368 – veľ. M
35369 – veľ. L
35370 – veľ. XL
35371 – veľ. XXL
35372 – veľ. XXXL
Pánska celozapínacia mikina na kovový zips s dlhým rukávom a 2 vreckami. 
Límec, bočné diely, spodný lem, manžety rukávov a lemy vreciek sú 
z rebrovaného úpletu. Materiál 65 % bavlna a 35 % PES, 300g/m².

  TR - 100x100 mm

€ 25,82

MIKI WOMEN
 35373 – veľ. XS
35374 – veľ. S
35375 – veľ. M
35376 – veľ. L
35377 – veľ. XL
35378 – veľ. XXL
Dámska celozapínacia mikina so strieborným špirálovým zipsom, dlhým rukávom a 2 vreckami. 
Límec, bočné diely, spodný lem, manžety rukávov a lemy vreciek sú z rebrovaného úpletu 
s prídavkom elastanu. Materiál 65 % bavlna a 35 % PES, 300g/m².

  TR - 100x100 mm

€ 28,04
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TEXTIL

NARI MEN
 35407 – veľ. XS
35408 – veľ. S
35409 – veľ. M
35410 – veľ. L
35411 – veľ. XL
35412 – veľ. XXL
35413 – veľ. XXXL
35414 – veľ. XXXXL
Pánska mikina s dlhým rukávom, kapucňou ozdobenou konstrastnými prvkami 
a klokaním vreckom s prístupom pre slúchadlá, 80 % bavlna a 20 % PES, 280g/m².

  TR - 100x100 mm

€ 20,92

NARI WOMEN
 35422 – veľ. XS
35423 – veľ. S
35424 – veľ. M
35425 – veľ. L
35426 – veľ. XL
35427 – veľ. XXL
Dámska mikina s dlhým rukávom, kapucňou ozdobenou konstrastnými prvkami 
a klokaním vreckom s prístupom pre slúchadlá, 80 % bavlna a 20 % PES, 280g/m².

  TR - 100x100 mm

€ 23,32
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TEXTIL

NEXT
35256 – veľ. XS
32441 – veľ. S
32442 – veľ. M
32443 – veľ. L
32444 – veľ. XL
32445 – veľ. XXL
Unisex fleecová celozapínacia vesta s 2 vreckami, 100 % PES, 280g/m².

  EB - ø 90 mm

€ 14,40

NORDIC
 34267 – veľ. S
34268 – veľ. M
34269 – veľ. L
34270 – veľ. XL
34271 – veľ. XXL
Unisex fleecová celozapínacia mikina s dlhým rukávom, 
2 bočnými a 1 náprsným vreckom, 100 % PES, 300g/m².

  EB - 100x100 mm

€ 27,44

SIROCCO
 32322 – veľ. S
32323 – veľ. M
32324 – veľ. L
32325 – veľ. XL
32326 – veľ. XXL
Unisex nylónová nepremokavá vetrovka 
s kapucňou v límci. Bunda má 2 predné 
vrecká, dolu je stiahnuteľná šnúrkou.

  TX - 100x100 mm

€ 13,20
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TEXTIL

WOOLLY VEST MEN
 35437 – veľ. S
35438 – veľ. M
35439 – veľ. L
35440 – veľ. XL
35441  – veľ. XXL
35442 – veľ. XXXL
Pánska celozapínacia vesta s 2 prednými vreckami a malým náprsným vreckom. 
Materiál 100 % PES, 280g/m².

  TR - 100x60 mm

€ 47,70

WOOLLY VEST WOMEN
 35443 – veľ. S
35444 – veľ. M
35445 – veľ. L
35446 – veľ. XL
35447 – veľ. XXL
Dámska celozapínacia vesta s 2 prednými vreckami a malým náprsným vreckom. 
Materiál 100 % PES, 280g/m².

  TR - 100x60 mm

€ 47,70
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TEXTIL

WOOLLY MEN
35104 – veľ. S
35105 – veľ. M
35106 – veľ. L
35107 – veľ. XL
35108 – veľ. XXL
35109 – veľ. XXXL
Pánska celozapínacia mikina s dlhým rukávom, 
2 prednými vreckami a kapucňou, 100 % PES, 320g/m².

  EB - ø 80 mm

€ 58,80 
Veľ. S – € 57,32

WOOLLY WOMEN
 35110 – veľ. S
35111 – veľ. M
35112 – veľ. L
35113 – veľ. XL
35114 – veľ. XXL
Dámska celozapínacia mikina s dlhým rukávom, 
2 prednými vreckami a kapucňou, 100 % PES, 320g/m².

  EB - ø 80 mm

€ 58,80
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TEXTIL

SOFTSHELL JACKET MEN
 32485 – veľ. M
32486 – veľ. L
32487 – veľ. XL
32488 – veľ. XXL
Pánska celozapínacia softshellová bunda odolná voči vetru a dažďu. 
Bunda má reflexné pásky na prednej i zadnej časti bundy, 
vnútorné náprsné vrecko na zips je vybavené otvorom na slúchadlá. 
Spodný lem rukávov nastaviteľný suchým zipsom. Predĺžený zadný diel. 
Priedušnosť 2 000g/m²/24h., vodeodolnosť 14 000 mm. 
Materiál 94 % PES a 6 % spandex, 300g/m².

  TR - 100x100 mm

€ 48,30

SOFTSHELL JACKET WOMEN
 32489 – veľ. S
32490 – veľ. M
32491 – veľ. L
32492 – veľ. XL
32493 – veľ. XXL
Dámska celozapínacia softshellová bunda odolná voči vetru a dažďu. 
Bunda má reflexné pásky na prednej i zadnej časti bundy, 
vnútorné náprsné vrecko na zips je vybavené otvorom na slúchadlá. 
Spodný lem rukávov nastaviteľný suchým zipsom. Biela varianta 
má na bokoch a sedle jemný vzor. Predĺžený zadný diel. 
Priedušnosť 2 000g/m²/24h., vodeodolnosť 14 000 mm. 
Materiál 94 % PES a 6 % spandex, 300g/m².

  TR - 100x100 mm

€ 48,30
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TEXTIL

KARIB
35524 – veľ. S
35525 – veľ. M
35526 – veľ. L 
35527 – veľ. XL
35528 – veľ. XXL
35529 – veľ. XXXL
Pánska celozapínacia trojvrstvová softshellová bunda. 
Odolná proti dažďu, vetru, priedušná. Prostredná vrstva 
tvorená funkčnou membránou, vnútorná vrstva mikroflís. 
2 predné vrecká na zips a 1 vrecko na ľavom rukáve na zips. 
Priedušnosť 3 000g/m²/24 h, vodeodolnosť 8 000 mm. 
Materiál 95 % PES a 5 % elastan.

  TR - 100x100 mm

€ 43,00

RESU
35531 – veľ. S
35532 – veľ. M
35533 – veľ. L 
35534 – veľ. XL
35535 – veľ. XXL
35536 – veľ. XXXL
Pánska celozapínacia dvojvrstvová softshellová bunda. 
Odolná proti dažďu, vetru, priedušná. 2 predné vrecká 
na zips. Materiál: vnútorná vrstva 100 % mikroflís, 
vonkajšia vrstva 100 % PES, 280g/m².

  TR - 100x100 mm

€ 31,20

DÁMSKA VARIANTA NA DOTAZ

DÁMSKA VARIANTA NA DOTAZ



360

05

21

29

05

22

03

2922

03 21

TEXTIL

COOL JACKET MEN
 35356 – veľ. M
35357 – veľ. L
35358 – veľ. XL
35359 – veľ. XXL
35360 – veľ. XXXL
Pánska celozapínacia softshellová bunda s kapucňou nastaviteľnou 
sťahovacou šnúrkou. Odolná proti vetru a dažďu, priedušná. 
Spodný lem rukávov nastaviteľný suchým zipsom. 2 postranné vrecká 
a 1 vnútorné náprsné vrecko na zips. Reflexné prvky na rukávoch 
a kapucni. Predĺžený zadný diel. Priedušnosť 2 000g/m²/24 hod, 
vodeodolnosť 5 000 mm. Materiál 100 % polyester, 210g/m².

  TR - 100x60 mm

€ 54,18

COOL JACKET WOMEN
 35351 – veľ. S
35352 – veľ. M
35353 – veľ. L
35354 – veľ. XL
35355 – veľ. XXL
Dámska celozapínacia softshellová bunda s kapucňou nastaviteľnou 
sťahovacou šnúrkou. Odolná proti vetru a dažďu, priedušná. 
Spodný lem rukávov nastaviteľný suchým zipsom. 2 postranné vrecká 
a 1 vnútorné náprsné vrecko na zips. Reflexné prvky na rukávoch 
a kapucni. Predĺžený zadný diel. Priedušnosť 2 000g/m²/24 hod, 
vodeodolnosť 5 000 mm. Materiál 100 % polyester, 210g/m².

  TR - 100x60 mm

€ 50,38
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TEXTIL

TREKING MEN
 34508 – veľ. M
34509 – veľ. L
34510 – veľ. XL
34511 – veľ. XXL
34512 – veľ. XXXL
Pánska celozapínacia softshellová bunda s odnímateľnou kapucňou. 
Odolná proti dažďu, vetru, priedušná. Spodný lem rukávov nastaviteľný 
suchým zipsom. Možnosť stiahnutia dolného lemu elastickou šnúrkou. 
2 predné vrecká a 1 náprsné vrecko na zips. Predĺžený zadný diel. 
Priedušnosť 2 000g/m²/24 h, vodeodolnosť 14 000 mm. 
Materiál 94 % PES a 6 % spandex, 300g/m².

  TR - 100x100 mm

€ 58,42

TREKING WOMEN
34503 – veľ. S
34504 – veľ. M
34505 – veľ. L
34506 – veľ. XL
34507 – veľ. XXL
Dámska celozapínacia softshellová bunda s odnímateľnou kapucňou. 
Odolná proti dažďu, vetru, priedušná. Spodný lem rukávov nastaviteľný 
suchým zipsom. Možnosť stiahnutia dolného lemu elastickou šnúrkou. 
2 predné vrecká a 1 náprsné vrecko na zips. Predĺžený zadný diel. 
Priedušnosť 2 000g/m²/24 h, vodeodolnosť 14 000 mm. 
Materiál 94 % PES a 6 % spandex, 300g/m².

  TR - 100x100 mm

€ 58,42
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AKTIV MEN
30216 – veľ. M
30217 – veľ. L 
30218 – veľ. XL
30219 – veľ. XXL
Pánske športové tričko s dlhým rukávom. Zvýšená tepelná izolácia 
a vysoká priedušnosť zaisťujú tepelný komfort a odvod vlhkosti. 
Špeciálne ploché švy. Anatomicky tvarovaný strih. Vsadky v podpazuší 
pre maximálne pohodlie. Materiál: 92 % polyester a 8 % elastan.

  ST - 80x40 mm

€ 30,40

AKTIV WOMEN
30220 – veľ. S
30221 – veľ. M
30222 – veľ. L 
30223 – veľ. XL
Dámske športové tričko s dlhým rukávom. Zvýšená tepelná izolácia 
a vysoká priedušnosť zaisťujú tepelný komfort a odvod vlhkosti. 
Špeciálne ploché švy. Anatomicky tvarovaný strih. Vsadky v podpazuší 
pre maximálne pohodlie. Materiál: 92 % polyester a 8 % elastan.

  ST - 80x40 mm

€ 30,40



363

07

0403 05

02 04

NEW

NEW

TEXTIL

KAR MEN
30224 – veľ. M
30225 – veľ. L 
30226 – veľ. XL
30227 – veľ. XXL
Pánska celozapínacia priedušná športová mikina z funkčného materiálu. 
1 vonkajšie náprsné vrecko so zipsom. Špeciálne ploché švy. 
Anatomicky tvarovaný strih. Stojačik a rukávy spevnené elastickým lemom. 
Otvor na palec. Materiál: S-Therm, vysoko elastický úplet, 85 % polyester, 15 % elastan.

  DP - 60x40 mm

€ 54,00

KAR WOMEN
30228 – veľ. S
30229 – veľ. M
30230 – veľ. L 
30231 – veľ. XL
Dámska celozapínacia priedušná športová mikina z funkčného materiálu. 
1 vonkajšie náprsné vrecko so zipsom. Špeciálne ploché švy. 
Anatomicky tvarovaný strih. Stojačik a rukávy spevnené elastickým lemom. 
Otvor na palec. Materiál: S-Therm, vysoko elastický úplet, 85 % polyester, 15 % elastan.

  DP - 60x40 mm

€ 54,00
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FLUFFY MEN
35093 – veľ. S
35094 – veľ. M
35095 – veľ. L
35096 – veľ. XL
35097 – veľ. XXL
35098 – veľ. XXXL
Pánska celozapínacia obojstranná zateplená bunda 
s 2 prednými vreckami a kapucňou nastaviteľnou sťahovacou šnúrkou, 
100 % PAD (vnútorná náplň 100 % PES).

  TR - 140x20 mm

€ 86,84

FLUFFY WOMEN
 35099 – veľ. S
35100 – veľ. M
35101 – veľ. L
35102 – veľ. XL
35103 – veľ. XXL
Dámska celozapínacia obojstranná zateplená bunda 
s 2 prednými vreckami a kapucňou nastaviteľnou sťahovacou šnúrkou, 
100 % PAD (vnútorná výplň 100 % PES).

  TR - 140x20 mm

€ 86,84
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34373•HOTTER
Viacúčelová fleecová čiapka na stiahnutie elastickou šnúrkou. 
Antipílingová úprava z vnútornej strany. Po uvoľnení šnúrky možné použiť okolo krku. 
Farby 24 a 65 sú fluorescenčné. Materiál 100 % PES, 145g/m².

  EB - 100x30 mm

€ 3,02

34385•KULICH
Zimná čiapka z akrylového vlákna.

  EB - 70x30 mm

€ 2,34

35415•MULTISCARF
Multifunkčná šatka, 100 % PES.

  TR - 100x60 mm

€ 2,00
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kozmetické sady, mydlá, kávy, čaje, sirupy, pralinky,  
čokoláda, oriešky, potravinove sady
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94862•CRISTALLO
Krištáľové mydlo 120g v darčekovej škatuľke s povrázkom.

  škatuľka 8x15x3 cm
  ST - 40x20 mm

€	 4,70

95838•AMORI
Vonný difuzér v darčekovej krabičke, 100 ml.

  8x6x24,5 cm
  ST - 40x20 mm

€	 7,20

95839•STYXI
Vonné tyčinky (celkom 3ks) vhodné nielen do auta, ale tiež napr. do kancelárie, šatňovej skrine, tašky do posilňovne, 
apod. 1 tyčinka zaručí najmenej 20 dní čistej a v čase rovnomernej vône. Tyčinky sú balené jednotlivo spôsobom 
Fresh Pack pre zachovanie intenzity a trvanlivosti. Prírodný papier s koncentrovanými esenciálnymi olejmi je 
kompostovateľný a pochádza z udržateľne obhospodarovaných lesov. Tyčinky neobsahujú rozpúšťadlá, ftaláty, 
alergény, karcinogény ani ďalšie nežiaduce látky, preto nie sú ani cítiť chémiou ako iné výrobky.

  balenie 7,5x0,5x19,5 cm
  ST - 40x20 mm

€	 9,24

05 
čerešňové kvety

08 
citrónová tráva

10 
vanilka

21 
dažďový les

19 
levanduľa

06 
jazmín

11 
ruže

10 
pomaranč  
a škorica
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spa
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vanilka 05 

vianočné
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cubeba

10 
gentleman‘s

11 
višňa
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94864•SPARKLING BALL
Šumivé gule do kúpeľa s vôňou v organzovom sáčku, 100 g.

  balenie 10x10,5x5,5 cm
  DP - 60x40 mm

€	 3,48

94865•CHERRY LIPS
Balzam na pery s vôňou višne, 15 ml.

  balenie 5,5x7,5x2,5 cm
  DP - 38x21 mm

€	 3,48

94866•APRICOT LIPS
Balzam na pery s vôňou marhule, 15 ml.

  balenie 5,5x7,5x2,5 cm
  DP - 38x21 mm

€	 3,48

94878•VITALITY BATH
Prírodná kúpeľ so zmesou bylín, kvetín, ovocia a korenia, 50 g.

  škatuľka 11x15,3x3,9 cm
  DP - 38x21 mm

€	 2,20

11 
ruže

00 
jahoda s jogurtom

19 
levanduľa

11 
povzbudzujúce

14 
ošetrujúce
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94867•MINI SET WOMEN
Kozmetický dámsky cestovný set. Sada obsahuje telové mlieko 15 ml, 
šampón 15 ml, hydratačný krém na ruky SPF8 proti stárnutiu 15 ml.

  škatuľka 3x9x15 cm
  ST - 40x20 mm

€	 6,98

94868•MINI SET MEN
Kozmetický pánsky cestovný set. Sada obsahuje sprchovací gél 15 ml, 
posilňujúci šampón na vlasy 15 ml, energizujúci krém na tvár 15 ml.

  škatuľka 3x9x15 cm
  ST - 40x20 mm

€	 6,98

94863•SOAP DREAM
Darčeková kazeta 3 ks glycerínových mydiel. Kazeta obsahuje mydlo 
s vôňou levandule 75 g, mydlo s vôňou medovky a nechtíka 75 g 
a mydlo s vôňou škorice a jablka 75 g.

  škatuľka 22x7,5x2,2 cm
  ST - 40x20 mm

€	 7,96

94869•OLIVE SET
Kozmetický set s vôňou olív. Sada obsahuje mydlo 20 g, 
sprchový gél 30 ml, telové mlieko 30 ml, šampón 30 ml.

  škatuľka 5,5x20,6x5,5 cm
  ST - 40x20 mm

€	 9,40
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94870•BLACK GRAPES
Darčeková kozmetická kazeta s vôňou čierneho hrozna. 
Kazeta obsahuje sprchovací gél s vitamínovými guličkami 250 ml, 
telové mlieko s jogurtom 150 ml a krištáľové mydlo s lufou 100 g.

  škatuľka 12,5x18,2x7,5 cm
  ST - 40x20 mm

€	 18,78

94871•NATALE SET
Darčekový kozmetický vianočný balíček. Sada obsahuje sprchovací gél 275 ml, 
mydlo 110 g, krém na ruky 150 ml a šumivú guľu 50 g.

  10x21x6 cm
  DP - 60x40 mm

€	 18,66

94872•LEMON SET
Darčekový kozmetický balíček s vôňou citrusov. Sada obsahuje sprchovací gél 250 ml, 
krém na ruky 150 ml, mydlo 150 g, šumivú guľu do kúpeľa 50g.

  10x21x6 cm
  DP - 60x40 mm

€	 18,66
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94873•LAVANDA BOX
Darčekový box s vôňou levandule. 
Set obsahuje sprchovací gél 250 ml, 
krém na ruky 150 ml, mydlo 150 g.

  škatuľka 13,6x27x7,5 cm
  ST - 40x20 mm

€	 16,86

94874•MAR MORTO SET
Darčekový box s výťažkami z mŕtveho mora. 
Sada obsahuje sprchovací gél 275 ml, 
soľ 280 g, mydlo 105 g.

  škatuľka 13,6x27x7,5 cm
  ST - 40x20 mm

€	 16,86
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94875•GENTLE BOX
Darčeková kozmetická kazeta s korenistou vôňou. 
Kazeta obsahuje sprchový gél 275 ml, šampón 275 ml 
a glycerínové mydlo 120 g.

  škatuľka 21x17,5x4,7 cm
  ST - 40x20 mm

€	 18,20

94876•CARBONE SET
Darčeková kazeta s aktívnym uhlím. 
Kazeta obsahuje sprchový gél 275ml, šampón 275ml, 
mydlo 105g, šumivú guľu 105g.

  škatuľka 21,3x17,8x4,6 cm
  ST - 40x20 mm

€	 19,88
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94877•NATURE PACK
Darčekový box Wild Man obsahuje sprchovací gél 200 ml, 
mandľový olej 150 ml, balzam 15 ml, mini uterák.

  škatuľka 17x18,2x9,5 cm
  ST - 40x20 mm

€	 37,80

16 
citrónová tráva

09 
eukalyptus

11 
ruže

19 
levanduľa
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95306•PATE SET
Sada 3 druhov paštét. Sada obsahuje smotanový krém, 
bravčovú paštétu s čerešňami, tuniakovú nátierku 
s papričkami piquillo.

  škatuľka 16x7x7 cm
  ST - 40x20 mm

€	 26,60

95308•OLIVERA
Darčeková sada španielskych potravín obsahuje Pyrenejskú paštétu 
s hrozienkami vo víne Pedro Ximenez (70 g), zelené olivy s citrónom 
Oro Verde (350 g), tradičné španielske sušené pečivo Picos Gourmet (20 g).

  škatuľka 60x60x40 cm
  ST - 40x20 mm

€	 21,90

95445•ESCASO
Darčeková potravinová sada obsahuje talianskej 
olivové tyčinky 125 g, zelené olivy bez kôstky 350 g, 
zeleninový koktail Barbacao 350 g.

  škatuľka 18,6x30x7,6 cm
  SR - 200x100 mm

€	 14,40
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95309•DEORTEGAS HOJIBLANCA
Extra panenský olivový olej výberovej kvality 
s ekologickým spracovaním.

  škatuľka 22x8,6x8,6 cm
  ST - 40x20 mm

€	 28,15

95430•BLACKCURRANT DRINK
Sirup Čierne ríbezle obsahuje vysoký podiel ovocnej 
složky, 500 ml.

  Objem 500 ml.
  DP - 90x50 mm

€	 7,90

95431•RASPBERRY DRINK
Unikátny hustý sirup vyrobený z malinovej šťavy 
a malinovej dužiny, 500 ml.

  Objem 500 ml.
  DP - 90x50 mm

€	 9,20

95593•ELDERFLOWER DRINK
Sirup z ručne zbieraných čerstvých kvetov bazy čiernej. 
Kvety sú z vlastných BIO odrodových kríkov, 500 ml.

  Objem 500 ml.
  DP - 90x50 mm

€	 8,20
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95310•LIVELY BOX
Darčeková sada mletej kávy LIVELY s tónmi karamelu 227 g a mliečnej 
čokolády s karamelizovanými mandľami a morskou soľou 100 g.

  škatuľka 19x17x6 cm
  ST - 40x20 mm

€	 19,73

95311•INTENSE BOX
Darčeková sada mletej kávy INTENSE s tónmi kakaa 227 g 
a horkej čokolády 85% 100 g.

  škatuľka 19x17x6 cm
  ST - 40x20 mm

€	 19,73

95312•SAO TOME
Horká čokoláda Sao Tomé 300 g, 16% kakaa.

  15x8x8 cm
  ST - 40x20 mm

€	 7,41
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95313•MACHU PICCHU GROUND
BIO fairtrade mletá káva z Peru, 100% arabika, 227 g.

  16x10x6
  ST - 40x20 mm

€	 10,26

95314•MACHU PICCHU BEANS
BIO fairtrade zrnková káva z Peru, 100% arabika, 227 g.

  16x10x6
  ST - 40x20 mm

€	 10,83

95315•MACHU PICCHU INSTANT
Fairtrade instantná káva z Peru, 100% arabika, 100 g.

  16x10x6
  ST - 40x20 mm

€	 10,83
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95317•COFFEE WORLD
Darčekové balenie mletých káv z rôznych kútov sveta, 100% arabika.

  14,9x21,8x4,7 cm
  ST - 40x20 mm

€	 20,36

95446•CORSINI
Plechová dóza s mletou kávou, 100% arabika, 125 g.

  13,5x9,5 cm
  ST - 40x20 mm

€	 8,25
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95318•CHRISTMAS COFFEE
BIO mletá výberová káva z Peru a Etiópie, 100% Arabica. Bohatá a plná chuť 
s tónmi horkej čokolády a korenia. Stredný stupeň praženia 4/5, 227 g.

  balenie 10,8x17,3x8 cm
  DP - 38x21 mm

€	 10,30

95319•JARDIN COLOMBIA
Instantná káva, 100% arabika Colombia Medellin, 95 g.

  ø 7,2x16,3 cm
  ST - 40x20 mm

€	 7,42

95320•GRANELL
Pražená španielska zrnková káva robusta.

  27x9,4x4 cm
  ST - 40x20 mm

€	 5,78
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95321•FROSTY FEST I
Darčeková tuba s čiernym sypaným čajom 
s príchuťou vareného vína.

  ø 7,8x26,4 cm
  ST - 40x20 mm

€	 5,40

95471•FROSTY FEST II
Darčeková tuba s čiernym sypaným čajom 
s príchuťou pomaranča, čiernych ríbezlí a jahôd.

  ø 7,8x26,4 cm
  ST - 40x20 mm

€	 5,50

95472•FROSTY FEST III
Darčeková tuba s čiernym sypaným čajom 
s jahodovou príchuťou.

  ø 7,8x26,4 cm
  ST - 40x20 mm

€	 5,50
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95325•MAGICAL GLITTERS BLUE
Kolekcia zelených a čiernych čajov s príchuťou. 
Set obsahuje čierny čaj s pomarančovou príchuťou, 
čierny čaj s príchuťou granátového jablka a vanilky, 
zelený čaj s kúskami papayi a broskyne, 
zelený čaj s príchuťou žltého melónu a marhule.

  16,3x4,4x15,9 cm
  ST - 40x20 mm

€	 5,40

95326•MAGICAL GLITTERS GREEN
Kolekcia zelených a čiernych čajov s príchuťou. 
Set obsahuje čierny čaj s príchuťou malín a brusníc, 
čierny čaj s príchuťou višne, zelený čaj s príchuťou pomaranča 
a škorice a zelený čaj s príchuťou jabĺk a škorice.

  16,3x4,4x15,9 cm
  ST - 40x20 mm

€	 5,40

95473•MAGICAL GLITTERS RED
Kolekcia zelených a čiernych čajov s príchuťou. Set obsahuje 
čierny čaj s príchuťou višne, čierny čaj s príchuťou granátového 
jablka a vanilky, zelený čaj s príchuťou jabĺk a škorice, 
zelený čaj s príchuťou žltého melónu a marhule.

  16,3x4,4x15,9 cm
  ST - 40x20 mm

€	 5,70
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95327•ADVENT TEA
Adventný čajový kalendár, 13 príchutí, 25 sáčkov.

  13,5x9,2x7,2 cm
  ST - 40x20 mm

€	 8,40

95328•WINTER PYRAMIDS
Vianočná darčeková kolekcia BIO čajov, 
6 príchutí, 12 ks pyramídových vrecúšok, 24 g. 
Názvy príchutí: Vanilka, Pomaranč & kokos; 
Ovocný pikantné koláč; Hrejivá zima; 
Biela zima; Pikantné zmes; Slávny deň.

  15,5x7,7x12 cm
  ST - 40x20 mm

€	 10,60

95329•RICHARD CLOCK II
Sypaný čierny čaj v darčekovom balení v tvare banky.

  11,5x11,5x5 cm
  ST - 30x10 mm

€	 5,64
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95330•TEALIA MINT
Mätový čaj v darčekovej plechovej dóze, 
15 sáčkov.

  6,5x18x6,5 cm
  ST - 40x20 mm

€	 7,11

95332•TEALIA STRAWBERRY
Ovocný čaj s jahodovou príchuťou 
v darčekovej plechovej dóze, 15 sáčkov.

  6,5x18x6,5 cm
  ST - 40x20 mm

€	 7,11

95474•TEALIA SERENE
Bylinný čaj s príchuťou levandule a harmančeka 
v darčekovej plechovej dóze, 15 sáčkov.

  6,5x18x6,5 cm
  ST - 40x20 mm

€	 7,11
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95597•LOVING CARE
Kolekcia wellness BIO čajov, 6 príchutí, celkom 60 vrecúšok, 90 g. 
Názvy príchutí: Energia, Zmysly, Spánok, Šťastie, Omladenie, Chudnutie.

  23,2x17,2x5 cm
  ST - 40x20 mm

€	 16,30

95598•KANDY BLISS
Plechová dóza sa sypaným zeleným čajom, 100 g.

  8,2x16,7x5,3 cm
  ST - 40x20 mm

€	 6,90

95599•NUWARA ELIYA
Plechová dóza sa sypaným čiernym čajom, 100 g.

  8,2x16,7x5,3 cm
  ST - 40x20 mm

€	 6,90
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95334•TEA SELECTION
Darčeková plechová dóza sa sypaným ovocným čajom, 
60 sáčkov.

  21,5x9x15,5 cm
  ST - 40x20 mm

€	 16,80

95475•WINTER COLLECTION
Vianočný plechová kazeta s čajmi - mix príchutí. 
Kazeta obsahuje 72 ks sáčkov. Jednotlivé sáčky 
sú balené v papierových škatuľkách.

  24,5x27,5x4,2 cm
  ST - 40x20 mm

€	 25,80
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95335•WINTER TEA EXCELLENT
Darčeková kolekcia 60 ks čajov, 142,5 g. 
Kazeta obsahuje zimné a vianočné čaju - zimné punč, vianočný čaj, 
citrusové plody s korením a zázvor s mandarínkou.

  28x8,3x11,5 cm
  ST - 40x20 mm

€	 14,40

95336•CURTIS BOX
Darčeková sada zmesi čiernych a zelených čajov. 
Obsahuje 25 sáčkov, 47 g. Príchute: Isaballa Grape, 
Fresh Mojito, Truffle, Earl Grey, Mango.

  ø 15,3x7 cm
  ST - 40x20 mm

€	 8,65
95337•FRUIT INFUSION
Darčeková kolekcia ovocných aromatizovaných čajov, 
6 príchutí, celkom 60 vrecúšok, 108 g. Obsahuje tieto čaje: 
Forest Fruits, Orange Peach, Indian Summer, Caribbean Coctail, Blood 
Orange, Strawberry & Raspberry.

  23,5x5,2x18,7 cm
  ST - 40x20 mm

€	 9,01
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95338•MAJESTIC TEA I
Ovocný čaj s príchuťou goji a limetky 
s jemnou medovou vôňou citrusov, 20 vrecúšok, 50 g.

  škatuľka 8x13,5x6,8 cm
  ST - 40x20 mm

€	 4,17

95339•MAJESTIC TEA II
Ovocný čaj s chuťou šťavnatých malín doplnená 
netradičným ovocím Camu Camu, 20 sáčkov, 50 g.

  škatuľka 8x13,5x6,8 cm
  ST - 40x20 mm

€	 4,17

95340•MAJESTIC DUO
Darčekové balenie zeleného a čierneho čaju. 
Čierny čaj & kardamom, zelený čaj & harmanček, 60g.

  škatuľka 13,5x17x7 cm
  ST - 40x20 mm

€	 7,94
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95341•ORIENTAL BOOK
Darčeková kolekcia 4 druhov čierneho čaju 
s príchuťou v plechovej dóze, celkom 32 sáčkov. 
Názvy príchutí: Frosty Afternoon, Orient Delight, 
White Moon, Persian Earl Grey.

  17x17,4x4,5 cm
  ST - 40x20 mm

€	 12,79

95342•CHRISTEA
Vianočná kolekcia ovocných aromatizovaných 
čajov, 4 príchute, celkom 40 vrecúšok, 72 g. 
Obsahuje tieto čaje: Forest Fruits, Orange Peach, 
Indian Summer, Caribbean Coctail.

  17x18,4x5,2 cm
  ST - 40x20 mm

€	 8,25
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95343•LITTLLE MAGIC
Čierny čaj s arómou jahody, marhule, ananásu a papáje, 
10 vrecúšok, 20 g.

  škatuľka 6,7x7,9x5,5 cm
  ST - 40x20 mm

€	 2,02

95478•LITTLE VARIATION
Variácie 4 druhov ovocných aromatizovaných čajov, 
10 gastro sáčkov, 18 g.

  škatuľka 6,7x7,9x5,5 cm
  ST - 40x20 mm

€	 1,98

95879•LITTLE VINTAGE
Variácie 4 druhov čierneho a zeleného aromatizovaného čaju, 
10 gastro sáčkov, 19 g.

  škatuľka 6,7x7,9x5,5 cm
  ST - 40x20 mm

€	 2,02
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95346•NATSY
Darčekové vrecúško obsahuje mandle natural, kešu natural, 
hrozienka JUMBO gold, kokosové kocky a brusnice, 100 g.

  6x5,5x4 cm
  ST - 40x20 mm

€	 3,16

95347•WELLY
Darčekové vrecúško obsahuje mandle natural, kešu natural, 
arašidy wasabi a mandle údené, 150 g.

  6x9x4,5 cm
  ST - 40x20 mm

€	 4,49

95348•KOKY
Darčekový kornút obsahuje arašidy v horkej čokoláde, lieskové jadrá 
v bielej čokoláde, mandle v mliečnej čokoláde s kokosom, 150 g.

  20x6x6 cm
  ST - 40x20 mm

€	 4,63

95349•GANTY
Darčekový kornút obsahuje mandle údené, kešu solené, 
arašidy wasabi, kukurica Giant CHILLI, celkom 200 g.

  24x7x7 cm
  ST - 40x20 mm

€	 6,27
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95350•ALMONDO DARK
Mandle v horkej čokoláde v darčekovom balení, 200 g.

  škatuľka 13,8x15,8x6,5 cm
  ST - 40x20 mm

€	 7,49

95351•ALMONDO CINNAMON
Mandle v mliečnej čokoláde so škoricou v darčekovom balení, 200 g.

  škatuľka 13,8x15,8x6,5 cm
  ST - 40x20 mm

€	 7,49

95352•CHOCOSTELLA
Talianske pralinky z mliečnej čokolády s orieškovou príchuťou 
v darčekovom balení, 74 g.

  škatuľka 12,3x12,3x4,5 cm
  DP - 60x40 mm

€	 3,77
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95480•MINI STARS
Balenie hviezdičiek z mliečnej čokolády, 100 g.

  10x7x7,2 cm
  ST - 40x20 mm

€	 3,83

95481•CHAMPAGNE TRUFFLES
Belgické pralinky z mliečnej čokolády s príchuťou champagne 
v čokoládovej kruste, posypané kakaom v darčekovom balení, 250 g.

  škatuľka 15x16x9 cm
  ST - 40x20 mm

€	 6,16

95353•RASPBERRY DARK
Medailónky z horkej čokolády posypané malinami 
v darčekovom balení, 60 g.

  škatuľka 5,8x20,1x2,2 cm
  ST - 40x10 mm

€	 2,62
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95482•CHOCOLATE COMET
Horká čokoláda s brusnicami s vianočným motívom 
a priloženou komplimentkou, 175 g.

  25,4x11x0,8 cm
  ST - 40x20 mm

€	 5,55

95357•CHOCOLATE BELL
Mliečna čokoláda s mandľami a malinami s vianočným motívom 
a priloženou komplimentkou, 175 g.

  25,4x11x0,8 cm
  ST - 40x20 mm

€	 5,55
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95358•SWEET COMBINATION
Čokolády s posypom - 2 x orieškový posyp, 
1 x jahodový posyp, v bielej darčekovej krabičke s vločkami.

  23,5x16,5x1 cm
  ST - 40x20 mm

€	 9,07

95359•CHOCOLATE CONES
Čokoládové šišky z mliečnej čokolády 
s náplňou (príchute: lieskovooriešková, 
vanilková, cappucino), 15 ks, 187,5 g.

  24,5x15x4,2 cm
  ST - 40x20 mm

€	 6,23
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95365•SPARKLE BOX
Výber belgických praliniek z horkej, mliečnej a bielej čokolády 
v darčekovom balení, 120 g.

  škatuľka 12,3x17,9x3 cm
  ST - 40x20 mm

€	 6,76

95366•SWEET BOX
Výber belgických praliniek z horkej, mliečnej 
a bielej čokolády v darčekovom balení, 198 g.

  škatuľka 25,1x17,1x3 cm
  ST - 40x20 mm

€	 10,81
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95483•CHOCO FLAKE
Belgické pralinky 4 ks v darčekovej krabičke s vianočným motívom.

  11,5x11,5x3 cm
  ST - 40x20 mm

€	 3,61

95362•CHARMANT III
Výber belgických praliniek z horkej, mliečnej a bielej čokolády 
v darčekovom balení, 50 g.

  škatuľka 9,7x9,7x2,8 cm
  DP - 60x40 mm

€	 3,83

95363•CHARMANT II
Výber belgických praliniek z horkej, mliečnej a bielej čokolády 
v darčekovom balení, 150 g.

  škatuľka 9,7x28,5x3 cm
  DP - 60x40 mm

€	 8,85
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95364•CHRISTMAS BOATS
Čokoládové lodičky s orechmi v darčekovom balení, 125 g.

  14,5x17,3x2,5 cm
  ST - 40x20 mm

€	 6,01

95361•CHARMANT I
Výber belgických praliniek z horkej, mliečnej a bielej čokolády 
v darčekovom balení, 200 g.

  škatuľka 18,8x19,1x3 cm
  DP - 60x40 mm

€	 10,60
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